Приложение 2
Указания за кандидатстващи организации/ лица
Наградата се връчва от Кмета на Столична община на официална церемония по повод 17 май – Ден на Българския спорт с цел да стимулира високи постижения на учениците в  областта на елитния спорт
1.  Формуляр за кандидатстване 
Попълнете Формуляра – искане (Приложение 1) внимателно и коректно:

· попълнете всички раздели на Формуляра;

· данни за кандидатстващата институция/ лица – посочете актуални лични данни и координати (пощенски или електронен адрес, телефон за връзка, факс) за надеждна комуникация;

· актуални лични данни и координати на номинирания ученик, училище,      клас;
· мотиви за номинацията - ясно формулирани;
· опишете конкретно приложенията – документ /сертификат/ за завоювано постижение на първо, второ, трето място на Олимпийски игри, Световни първенства, Световни купи, Европейски и Балкански първенства.
2. Период на спортното постижение:

Постиженията трябва да са регистрирани през съответната календарна година                 /предходна година преди церемония по награждаване на 17 май – Ден на Българския спорт/, пример: за церемония през 2017 година кандидатстват ученици, чиито успехи са регистрирани през 2016 година 
3. Информираност и публичност:

Всички образователни институции и Обединени спортни клубове получават писмени известия от Столична община месец февруари за обявяване на номинациите;
Предложенията се приемат в деловодството на Столична община до 03 април 2017 г. /в годината на връчване на стипендията/;
Резултатите за одобрените ученици се обявяват на Интернет страницата на Дирекция „Превенция, интеграция, спорт и туризъм” на Столична община – www.sofia.bg; 
Одобрените кандидати ще бъдат уведомени писмено в седемдневен срок след утвърждаване от Кмета на Столична община на решението на Експертната комисия.
Експертна комисия:
Експертната комисия се назначава от Кмета на Столична община.
Комисията се председателства от Заместник – кмет на СО, Направление „Култура, образование, спорт и превенция на зависимости”, представител на РУО, София-град, експерт от отдел „Международна дейност и протокол, директор на дирекция „Превенция, интеграция, спорт и туризъм”, експерти от дирекция „Образование” и не по – малко от трима експерти и/или общински съветници на ПК за ДМС към СОС.

Експертната комисия разглежда само кандидатури, оформени по модела на настоящия формуляр – искане, обсъжда постъпилите предложения и номинира носителите на стипендии с обикновено мнозинство, одобрява или отхвърля кандидатурата. 

Решението на експертната комисия се  съгласува с ПК за ДМС и се представя на Кмет на Столична община за утвърждаване.

