Приложение 3

УСЛОВИЯ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ и Начини за подаване на предложения

КОЙ МОЖЕ ДА КАНДИДАТСТВА?

Право да кандидатстват за стипендия имат ученици от І до ХІІ клас на общински, държавни и частни училища на територията на Столична община, с призови класирания на Олимпийски игри, Световни първенства, Световни купи, Европейски и Балкански първенства в областта на спорта.
Кандидатите трябва да отговарят на следните условия:

· през съответната учебна година да се обучават в училище на територията на Столична община;

· да имат призово класиране - първо, второ, трето място на Олимпийски игри, Световни първенства, Световни купи, Европейски и Балкански първенства от олимпийски видове спорт; 
· Ученикът има право да получи стипендия от Кмет на Столична община само за едно от регистрираните постижения през съответната година.
КАКВИ ДОКУМЕНТИ СЕ ПРИЛАГАТ?

· Декларация за съгласие за събиране, използване и работа с лични данни
· Формуляр – искане в 1 /един/ екземпляр и задължителните приложения:
· Служебна бележка, заверена от училището, удостоверяваща, че ученикът учи през текущата учебна година в съответното училище

· биография, включваща спортните постижения на кандидата /формацията;

· копие от акт за раждане или лична карта на ученика;

· ксерокопие от документи за получени призови класирания през предходната година, заверени от съответната Национална Федерация /копие на Протокол за класиране от първо до трето място от конкретно състезание, заверено от съответната Федерация по вид спорт/ 
Не се разглеждат документи, изпратени по пощата, по факс или по e-mail.

Не се разглеждат непълен комплект документи.

Документи, получени след крайния срок /30 март 2018 г./ няма да бъдат разглеждани
Формулярът – искане и задължителните приложения се адресират до Кмета на Столична община и завеждат в деловодството на Столична община;
Формулярът – искане може да намерите на официалния електронен портал на град София
Формулярите и приложенията към тях се съхраняват в Дирекция „Превенция, интеграция, спорт и туризъм” на Столична община и не подлежат на връщане;
Как и къде да се подават предложенията за номинации:
Предложенията трябва да се представят от представител на кандидатстващата институция/ лице всеки работен ден до 30 март 2018 г. от 09.00 до 17.30 часа на посочения адрес:     

1000 София, . ул. „Московска” 33

