Девети ФЕСТИВАЛ  
ПО МИНИ ВОЛЕЙБОЛ
ЗА УЧЕНИЦИ ОТ СТОЛИЧНИТЕ УЧИЛИЩА
17 ноември 2018 г.
На 17 ноември 2018 г. (събота) Дирекция „Превенция, интеграция, спорт и туризъм”, Столична община в партньорство с Национална спортна академия „Васил Левски” и със съдействието на Българска федерация по волейбол организира Девети фестивал по МИНИ ВОЛЕЙБОЛ за ученици от  столичните училища. 
Събитието е част от инициативата - София Европейска столица на спорта – 2018 година.
В празника на волейбола ще вземат участие над 400 деца на възраст между 10 и 12 години, от 24 столични училища, разпределени в 36 отбора /момичета и момчета/. Участниците ще имат възможност да се докоснат до магията на волейболната игра и да получат първите си напътствия от техните кумири – известни наши волейболисти – Владимир Николов, Георги Братоев, Теодор Салпаров, Страшимира Филипова, Диана Ненова
Национална спортна академия „Васил Левски“ ще предостави възможност на децата на София да играят волейбол при прекрасни условия,  като осигури безвъзмездно ползване на МФС Зала и професионален съдийски екип за срещите. 

Всички участници ще получат от Столична община много подаръци и награди.

Българска федерация волейбол ще осигури за всяко участващо училище във фестивала по една топка за мини волейбол.

Фестивалът по Мини волейбол ще се проведе от 09.30 часа до 17.30 часа в многофункционалната спортна зала към НСА „Васил Левски“, като Официалното откриване на събитието ще се състои в 13.00 часа.

Заповядайте на Празника на волейбола, да се насладим на първите стъпки и  волейболни умения на бъдещите волейболни звезди на България.
