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1. Цел и предназначение

Целта на настоящата процедура е да се планират и изпълнят производствените процеси при контролирани условия и спазването на високо ниво на защита на човешкото здраве и на околната среда. Тя регламентира процесите, изискванията, общия ред и отговорностите за планиране и управление на производството, съобразно изискванията на експлоатационната безопасност. Тя осигурява ефективно и ефикасно изпълнение на основните и спомагателните производствени процеси. 

2. Област на приложение 

Процедурата обхваща всички производствени процеси в предприятието и се прилага от всички служители. 

3. Препратки

3.1. Нормативни и корпоративни документи.


няма
3.2. Документи на „СИНЕРГОН ПЕТРОЛЕУМ” ООД
ДППГА

1. Обучение на персонала

2. Оценка на риска

4. Планиране на модификации

5. Аварийно планиране

6. Превантивен мониторинг 

7. Коригиращ мониторинг

8. Одит



9. Преразглеждан
4. Термини и съкращения

4.1. Базови термини

няма
4.2. Съкращения

няма
5. Отговорности и пълномощия

	Отговорно лице, длъжност
	Отговорности и пълномощия свързани с настоящия документ

	
	

	
	

	
	

	
	


6. Описание на процеса
Предприятието планира и изпълнява дейностите за производство при управлявани условия, определени при неговата подготовка. 

Производствените процеси се извършват съгласно утвърдена техническа документация,  разработена  и разпространена по реда на Инструкцията за управление на документи и записи”, осигуряваща съответствие на работните процеси с изискванията на техническите спецификации и безопасността. . 

Конкретната техническа документация е налична и достъпна за всяко работно място.

Производственият персонал разполага с актуална информация за безопасната експлоатация на съоръженията, с които работи. В производството се ползват суровини и материали, доставени и проверени за съответствие с техническите и експлоатационни изисквания. В производствения процес се използва само изправно производствено оборудване (ПО), поддържано съгласно настоящата процедура. При извършване на производствените дейности се използват средства за наблюдение и измерване, гарантиращи пълен контрол на технологичните процеси.

Критериите за оперативен контрол на производствените процеси, са заложени в технологичните регламенти/инструкции за работното място, а изискванията към отделните продукти са отразени в съответните технически спецификации и продуктови стандарти.

Ръководителите на структурни звена, след съгласуване от Ръководството, определят конкретни технологични режими за съответните съоръжения и инсталации. Управлението на параметрите на производствения процес се осъществява от старши оператор, под контрол от технолог. Извършва се непрекъснат контрол на производствения процес. Резултатите от наблюденията и измерванията на процесите и от извършения контрол се документират в специален документ, който се съхранява в съответствие с Инструкцията за управление на документи и записи”. 

При отклонения от нормалния технологичен режим, се вземат решения от технолог, като се отчитат аспектите на аварийната и пожарна безопасност и опазването на околната среда. 

При осъществяване на всички дейности в производствения процес, персоналът  спазва Процедурите и инструкциите по СУМБ. Параметрите на работната среда (температура, шум, осветеност и други), използването на предпазни средства и работно облекло се контролират съгласно изискванията на нормативните документи. Производственият персонал носи отговорност за спазване на правилата по техника на безопасността, пожарна безопасност, добрата хигиена и ред на работното място. Контролът се извършва от ръководителите на структурни звена.

Записите от управлението на производството се съхраняват в съответствие с Инструкцията за управление на документи и записи”. 

Производствените процеси и реда за наблюдение и/или измерване се потвърждават в технологичната документация от Ръководството и се актуализират при изменение на входните данни за процеса. Ежегодно и при необходимост се преразглеждат и актуализират параметрите на технологичен режим и разходните норми. Планирани са действията при възникване на аварии в Авариен план, който се актуализира при необходимост. Потвърждаването на процесите за производство се осъществява чрез преглед и одобряване на нов технологичен процес, одобряване и периодичния контрол на използваните технически средства (производствено оборудване и средства за наблюдение и измерване), осигуряването на квалифициран и обучен персонал и контрол и измерване на параметрите на технологичните процеси. Когато е необходимо да се извършват трайни изменения в документацията, необходима за производство, това се осъществява съхранява в съответствие с Инструкцията за управление на документи и записи”..  

Поддържане и ремонт на производственото оборудване


Отговорността за осъществяване дейността за поддържане и ремонт на производственото оборудване е на специализирания персонал и Ръководителите на структурни звена  Прегледите и ремонтите на производственото оборудване се извършват съгласно план–график за прегледи и ремонти на производственото оборудване. 


Периодичността на прегледите и ремонтите се определя, като се вземат под внимание:

· специфичните особености и продължителност на отделните производствените процеси;

· важността на производственото оборудване за качеството на продукта;

· въздействието на производственото оборудване върху околната среда;

· условията на околната среда;

· препоръките на фирмата-производител на производственото оборудване;

· техническото състояние на производственото оборудване.

Оторизиран член от персонала документира резултатите от прегледа и вида на ремонта. Поддържането и ремонта на под надзорни съоръжения се осъществява от компетентно лице, оторизирано според приложимите нормативни изисквания. 

7. Приложения

“План-график за прегледи и ремонти”
ПРИЛАГАНИ ЗАПИСИ:

Дневник (Журнал) за производство
8. Преходни и заключителни разпоредби
няма
9. Регистър на ревизиите

	Дата на издаване
	Ревизия
	Променени страници
	Вид на промяната
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