Критерии за оценка - етапи
Първи етап – административно съответствие

· Критерии за допустимост на кандидата/партньорите - те се отнасят за кандидата, който може да бъде бенефициент при сесия за програмно финансиране и за неговия партньор;

· Допустимо е кандидатстване по Програмата от един кандидат, като водеща организация /училище, детска градина, кметства, спортни клубове и организации, НПО/ само веднъж в рамките на календарната година.

· Районните администрации могат да кандидатстват с 2 проекта по различни теми, с разработване и описание на дейностите в самостоятелни формуляри, т.е. могат да подават 2 проектни предложения /с 2 формуляра/, например с дейности по програма „Ваканция” или проект за младежки дейности. 

· Образователните институции и кметства на малки населени  места -  кандидатстват веднъж в рамките на обявената сесия с едно проектно предложение.

 Втори етап – оценяване на дейностите в проектното предложение 

· Критерии за допустимост на проектните дейности /от указания за попълване на формуляр за кандидатстване/ – те се отнасят за видовете дейности, предвидени за изпълнение в рамките на проектното предложение, които отговорят на целите и формулираните теми в обявата за кандидатстване - изискванията за задължителни дейности на стр. 3
· Съответствие с посочените приоритети на Програмата, релевантност между цели, дейности и задачи, индикатори и очаквани резултати на проектното предложение.
· Критерии за допустимост на видовете разходи / преки и непреки/– те се отнасят за разходите, които се включват при определяне на размера на предоставеното финансиране.

При планиране на разходите, моля обърнете внимание на изискванията от указания за попълване на формуляр за кандидатстване на стр. 5, както и препоръчителните изисквания за спазване на съотношението при преки и непреки разходи.

Етап 1. Проверка за допустимост / виж – таблица за административна проверка/ 
Административни изисквания

При подаване проектните предложения трябва да отговарят на определени административни изисквания:

· документите са получени навреме и съгласно изисквания, определени от Столична община;
·  използван е формулярът, представен в приложенията към актуалната покана;
· формулярът е изцяло попълнен;
·  приложени са изискваните съпътстващи документи и приложения;
·  проектното предложение е подписано и подпечатано от кандидата;
·  декларацията за конфликт на интереси е подписана;
·  попълнете всички раздели на Формуляра;
· обявените теми за програмно финансиране по Програмни приоритети имат своята
специфика, която е насочена към конкретна целева група. Оценяването на проектните предложения ще обхване изборът на тема, формулираните цел и задачи, както и доколко посочената целева група в Насоките, отговаря на идентифицирани нужди на преките бенефициенти. 
· представете обща сума, за която кандидатствате по Програмата, както и допълнителни
средства, които са планирани от други източници. Не се допуска съфинансиране на дейности, които са ресурсно осигурени от други източници /институции или програмно финансиране/, моля, посочете конкретно други източници на съфинансиране;
Неизпълнението дори на едно от тези формални изисквания води до недопускане до участие в оценяването

Не се допускат до оценяване проекти:

· внесени след крайния срок за представяне на проектните предложения;

· които не съдържат всички необходими документи в определения брой, вид или форма;

· когато предложената стойност на проекта надвишава обявената максимална стойност;

· когато кандидатът и/или партньор/ите не отговаря на изискванията от Насоките.

Етап 2. Оценка на проекта -  / виж  - таблица за оценка на ефективността/ 
Етап 2 представлява процедура за оценка по същество на проектните предложения, която се извършва в съответствие с критериите за оценка.
Подборът на проектните предложения ще се осъществява на конкурентен принцип. Проектните предложения ще се оценяват и класират в низходящ ред съобразно получената оценка, като за финансиране ще се одобряват всички проекти по реда на класирането до покриване на общия размер на предварително определените и обявени финансови средства по съответната приоритетна област. 
Критериите за оценка са обособени в раздели. Всеки раздел получава от 0 до 5 точки, умножен със съответния за раздела коефициент, по скала: 
1 –  слабо

2 – незадоволително

3 – задоволително

4 – добре

5 – много добре

0 – лошо
Финансирането на дейностите по проекта се определя съгласно извършена оценка на ефективност  от Експертна комисия, тоест общ брой точки приравнен към 100 %.

Например: Проект оценен с 100т. е предложен за 100 % финансиране. Проект, оценен с 95т. е предложен  с  95% финансирате,  съгласно разработена методика за оценяване и в изпълнение на Писмо № СОА17-ВК66-2224/2/ от 21.06.2017 г. от ПК за ДМС.
Уведомяване за резултатите от кандидатстването: 

Списъкът на класираните проектни предложения ще бъде обявен на официален портал на  София – рубрика «Спорт и младежки дейности»  - https://www.sofia.bg/sport-programms-projects.
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