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ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1.1. Възложител

Столична община

1.2. Място на изпълнение
Република България, Столична община, гр. София

1.3. Кратко описание на проекта

Изпълнението и разпространението на дейностите по информация и публичност е във връзка с изпълнение на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PО001/1.4-09/2012/0034 между Столична община и Министерство на регионалното развитие за проект „Парково пространство на Национален дворец на културата - възстановяване и обновяване” по Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-09/2012 „Зелена и достъпна градска среда”
Обща цел на проекта: Общата цел на Проекта е да допринесе за подобряване на физическата и жизнената среда на гр. София, като иманентно присъщо условие за постигане на устойчива, екологична и безопасна среда, повишаване качеството на живот и получаване на нови възможности за икономическо, културно и социално развитие.
Специфични цели на Проекта: 

· Да се създаде естетична, достъпна и безопасна среда за игри, отдих и спорт чрез обновяване, възстановяване и модернизация на 160 620 кв. м паркова площ за 1 296 615 жители на Столична община;

· Да се осигурят безопасна условия за движение на велосепедисти и пешеходци, чрез изграждане/рехабилитиране на 24 418 кв. м велоалеи и тротоари;

· Да се намали ел. потреблението чрез модернизиране на улично и парково осветление;

· Да се създаде достъпна архитектурна среда за 4 500 лица в неравностойно положение чрез осигуряване на равен достъп;

· Намаляване на емисиите от парникови газове в атмосферата и подобрено градско биоразнообразие;

· Създаване на 32 нови работни временни/постоянни работни места.
2. ПРЕДМЕТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

Предмет на настоящата обществена поръчка е избора на изпълнител за изпълнение на мерки за информация и публичност по проект „Парково пространство на Национален дворец на културата - възстановяване и обновяване” с цел популяризирането на дейностите и резултатите от проекта и информация във връзка с безвъзмездната помощ предоставена от Европейския съюз.

3. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ

Очакваните резултати от изпълнението на настоящата поръчка са следните:

· Разработване на телевизионна репортерска тема в рамките на реализацията на проекта (при стартирането и при приключването на Проекта с цел популяризиране на дейностите и резултатите) - 1 брой;

· Изработване и организиране на рекламни публикации с размер 1/2 страница в национални и местни печатни медии - 20 броя;

· Поставяне на билборд за популяризиране на проекта - 1 брой;

· Постоянна информационна табела - 1 брой;

· Организиране на информационни събития - 2 броя

4. ОБХВАТ НА ДЕЙНОСТТА 
4.1. Общи положения

С изпълнението на поръчката се цели да се осъществи мащабна информационна кампания във връзка с възстановяването и обновяването на парковото пространство на Национален дворец на културата, както и да се популяризира финансовия принос от страна на  Европейския съюз.

Всички дейности и материали за популяризиране на проекта трябва да бъдат съобразени с изискванията, посочени в Насоките за осъществяване на мерките за информация и публичност от бенефициентите на Оперативна програма „Регионално развитие”, както и в Регламент на ЕК 1828/2006, които са публикувани на интернет страницата на оперативната програма - http://www.bgregio.eu/. Съответното изменение на насоките в процеса на възлагане и изпълнение е обвързващо както за възложителя, така и за участника/изпълнителя на поръчката.

Всички рекламни материали и дейности трябва да бъдат предварително съгласувани и одобрени от Възложителя.

4.2. Териториален обхват на задачата

Проектът ще се изпълнява на територията на Република България, Столична община, гр. София. 

4.3. Обхват на работата

Дейност 1: Разработване на телевизионна репортерска тема в рамките на реализацията на проекта

Дейността включва разработване на 1 бр. телевизионна репортерска тема обхващаща цялостната реализация на проекта, излъчена в национална медия в края на проекта с продължителност от 5 до 10 мин.
Информацията, съдържанието и дизайна трябва да бъдат предварително съгласувани и одобрени от Възложителя.
Резултат от дейността – промотиран проект, дейности, финансиране, постигнати резултати и цели и информирана общественост.

Продукт от дейността – 1 брой телевизионна репортерска тема в рамките на реализацията на проекта.

Дейност 2: Изработване и организиране на рекламни публикации с размер 1/2 страница в национални и местни печатни медии

Дейността включва изработване и организиране на 20 бр. рекламни публикации с размер 1/2 страница в национални и местни печатни медии.

Информацията и дизайна на рекламните публикации трябва да бъдат предварително съгласувани и одобрени от Възложителя.

Времеви график: Първоначално ще бъде публикувана информация за донора, целите, дейностите и очакваните резултати от изпълнението на проекта. Следващите публикации периодично ще информират обществеността за хода на изпълнение на проекта. След приключване на проекта ще бъдат обявени публично резултатите от изпълнението на проекта.

Всички публикации следва да спазват шрифтовете, размерите, цветовете и т.н., съгласно Регламент (ЕК) 1828/2006 и Насоките за осъществяване на мерките за информация и публичност от бенефициентите по ОП „Регионално развитие", представляващи неразделна част от ДБФП BG161PО001/1.4-09/2012/0034 за проект „Парково пространство на Национален дворец на културата - възстановяване и обновяване”.
Резултат от дейността – промотиран проект, дейности, финансиране, постигнати резултати и цели и информирана общественост.
Продукт от дейността – 20 броя рекламни публикации с размер 1/2 страница в национални и местни печатни медии.
Дейност 3: Поставяне на билборд за популяризиране на проекта
Дейността включва изработка и поставяне на 1 бр. билборд на работната площадка на обекта - преди стартирането на предвидените СМР по проекта.

Информацията върху билборда трябва да бъде съобразена изцяло с насоките за осъществяване на мерките за информация и публичност и с актуалните примерни образци, предоставени от Управляващия орган на ОП „Регионално развитие”, (вкл. размера на шрифта, цветовете, големината и вида на логата и т.н.). 

Проектът на билборда се одобрява предварително от Възложителя.

Съдържание на информацията на билборда: 

·  Договор /номер на договора и наименование на проекта/, 

·  Бенефициент, 

·  Стойност на проекта, 

·  Съфинансиране от ЕФРР, 

·  Начало на проекта /дата/,

·  Край на Проекта /дата/,  

·  флаг на ЕС и ЕФРР,

·  лого на ОП ”Регионално развитие”

· Текст: „Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие”2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие”.
Технически параметри: двустранен метален билборд за земя; размер: над 100 х 140 см; стойка за земя; цветност: (4+4) с UV устойчиви мастила; материал за печат винил, информацията трябва да заема поне 25% от целия билборд

Резултат от дейността – промотиран проект, дейности, финансиране, постигнати резултати и цели и информирана общественост.

Продукт от дейността – изработен, доставени и монтиран билборд  - 1  бр
Дейност 4: Постоянна информационна табела

Дейността включва изработка и поставяне на 1 бр. постояна обяснителна табела след приключване на проекта в обновеното парково пространство на НДК на видимо място, която да замени билборда. 

Информацията върху табелата трябва да бъде съобразена изцяло с насоките за осъществяване на мерките за информация и публичност и с актуалните примерни образци, предоставени от Управляващия орган на ОП „Регионално развитие”, (вкл. размера на шрифта, цветовете, големината и вида на логата и т.н.).

Проектът на обяснителната табела се одобрява предварително от Възложителя.

Обяснителната табела трябва да съдържа следната информация: 

· Договор /номер на договора и наименование на проекта/, 

· Бенефициент, 

· Стойност на проекта, 

· Съфинансиране от ЕФРР, 

· флаг на ЕС и ЕФРР,

· лого на ОП ”Регионално развитие”.

· следния примерен текст:  Този (сграда, пътна отсечка, друг обект...) е (построен, реновиран, реконструиран, рехабилитиран) с финансовата помощ на Европейския фонд за регионално развитие.

Технически параметри: двустранна метална табела за земя; размер: над 100 х 140 см; стойка за земя;  цветност: 4+4 с UV устойчиви мастила; материал за печат винил, информацията трябва да заема поне 25% от цялата информационна табела

Резултат от дейността – промотиран проект, дейности, финансиране, постигнати резултати и цели и информирана общественост.
Продукт от дейността – изработена, доставена и монтирана постоянна обяснителна табела - 1 бр.
Дейност 4: Организиране на информационни събития

Дейността включва организиране на 2 информационни събития - при стартирането и при приключването на Проекта с цел популяризиране на дейностите и резултатите. 

1 информационно събитие - при стартирането на строително-монтажните работи по проекта. Отразяващо откриването, целите, дейностите и очакваните резултати от проекта.
2 информационно събитие - до три седмици след приключване на строително-монтажните дейности по проекта. Отразяващо приключването не проекта и постигнатите резултати от  него резултати.
Технически параметри на информационните събития:

· място: парковото пространство на НДК;
· осигуряване присъствието на минимум 5 представители от местните, регионални и национални медии, 
· да бъдат поканени представители на местната и държавна власт;
· да се изготвят минимум 50 броя. покани за информационните събития, които да включват място, дата, час, програма, контактно лице. Съдържанието и дизайна на поканите, както и датата и часа за насрочване на събитията да се съгласуват с Възложителя;

· да се изготви списък с присъстващите (със саморъчно полагане на име и подпис);
· Техническо подсигуряване на събитията (мултимедия и озвучаване)
· събитията да бъдат заснети с цифров фотоапарат.
· Кетъринг (чаша вино, вода, дребни хапки) за минимум 50 човека за всяко от информационните събития.
Документи за отчитане на дейността:

- 2 екземпляра от поканите (по един брой за всяко събитие);

- присъствени списъци;

- снимки от събитията – на хартиен и електронен носител;

- копия от публикуваните след събитията статии в медиите (вкл. и електронни медии);

Резултат от дейността – промотиран проект, дейности, финансиране, постигнати резултати и цели и информирана общественост. 

Продукт от дейността – организирани 2 бр. информационните събития, изработени покани, присъствен списък и снимки от събитията; публикувани след събитията прес-съобщения в печатни медии.

5. СРОК НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА
Крайният срок за изпълнение на поръчката е свързан с окончателното приключване на всички дейности по Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 с регистрационен номер BG161PО001/1.4-09/2012/0034 за изпълнение на проект: „Парково пространство на Национален дворец на културата - възстановяване и обновяване” и изтича с неговата реализация - не по-късно от 20.05.2015 година.  

             При изпълнение на конкретните мерки за информация и публичност следва да се съблюдава задължително Приложение З: „Насоки  за осъществяване на мерките за информация и публичност от бенефициентите на Оперативна програма „Регионално развитие”2007-2013 ” към Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с регистрационен номер  BG161PО001/1.4-09/2012/0034 -  приложение към настоящото Техническо задание.

Срокът за изпълнение на всяка отделна дейност започва да тече от датата на получаване на писмена заявка от страна на Възложителя. В заявката се посочва и крайният срок за изпълнение на дейността/дейностите.

ПРИЛОЖЕНИЕ: Приложение З: „Насоки  за осъществяване на мерките за информация и публичност от бенефициентите на Оперативна програма „Регионално развитие”2007-2013” към Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с регистрационен номер BG161PО001/1.4-09/2012/0034. - http://www.bgregio.eu/izpalnenie-na-dogovori/nasoki-za-informatsiya-i-publichnost.aspx
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