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ЗАДАНИЕ

За извършване на одит по проект № DIR-51011116-78-162 „Инженерна инфраструктура на местност „Бул. Сливница” – II етап, между улица „Минск” и бул. „Панчо Владигеров”, съгласно „Насоки за извършване на текущ одит на проекти, финансирани със средства по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г. (ОПОС)” на Дирекция „Кохезионна политика за околна среда”, Управляващ орган (УО) на ОПОС.   

І. ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

Обща информация
В рамките на Приоритетна ос 1 на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”, Процедура № BG161PO005/10/1.11/02/16 за финансова помощ при подготовка и изпълнение на проекти, Столична община е Бенефициент на БФП (Безвъзмездна финансова помощ) за изпълнението на  инвестиционен проект „Инженерна инфраструктура на местност „Бул. Сливница” – II етап, между улица „Минск” и бул. „Панчо Владигеров”. 
 В изпълнение на договора за БФП – № DIR-51011116-C029/08.08.2012 г., Столична община е длъжна да възложи изпълнението на дейности, които да осигуряват текущ  и окончателен одит на изпълнението на проекта в съответствие с изискванията на УО на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” 
Изпълнението на текущия одит основно се състои в подготовка и представяне на междинни одитни доклади с одитно мнение, придружаващи всяко искане към МЗ на ОПОС за възстановяване на средства, относно:

· законосъобразността на възложените от Столична община обществени поръчки, свързани с изпълнението на проекта;

· осчетоводяването на разходите, предмет на искането за средства от счетоводната система на Столична община.
Изпълнението на окончателния одит е проверка на  всички дейности  и разходи, осъществени от Столична община за цялостното изпълнение на проекта, която проверка завършва с окончателен одитен доклад.

Цели на поръчката и очаквани резултати

Цели

Одитите трябва да изразяват независимо одиторско мнение относно достоверното представяне във всички аспекти на изпълнението на проекта, включително: 

·  Проследяване ефективното прилагане на националното законодателство при изпълнение и отчитане на проекта от страна на бенефициента. 

· Проверка законосъобразността на проведените процедури за възлагане на обществени поръчки по проекта, по който бенефициентът е извършил разходите.

· Проследяване ефективното прилагане от страна на бенефициента на правилата, разписани от органите, отговорни за управление, наблюдение и контрол на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.“. 

· Осигуряване на допълнителен контролен механизъм за проследяване изпълнението на всички правила за изпълнение на дейности и отчитане на разходи по проекта.

· Изготвяните при изпълнението на услугата одиторски доклади за проекта трябва да съдържат констатации и евентуални препоръки към екипа на проекта.
Резултати

· Междинни одитни доклади с мнения към всяко искане за възстановяване средства от МЗ по ОПОС.
· Окончателен одитен доклад при издаване на разрешение за ползване.
Формата, изискванията  и минималното съдържание на одитния доклад са публикувани на интернет адрес: (http://ope.moew.government.bg/).   
Допускания за изпълнението на договора

· Осигуряване на достъп на изпълнителя до цялата необходима проектна документация от страна на Столична община (вкл. по т.нар. „одитна пътека”);

· Отлично и ефективно сътрудничество и взаимодействие между Възложителя и Изпълнителя по договора.

· Одитът следва да се извърши при съблюдаване на изискванията на приложимото национално законодателство, в т.ч.:

· Административнопроцесуалния кодекс;

· Търговския закон;

· Закона за счетоводството;

· Закона за обществените поръчки;

· Закона за независимия финансов одит;
· Националния сметкоплан;

· Националните счетоводни стандарти;

· Други нормативни актове по търговско законодателство и по счетоводство;

· Националните одиторски стандарти;

· Професионални актове на Института на дипломираните експерт-счетоводители;
· Международните счетоводни стандарти и Международните одиторски стандарти, доколкото в националното законодателство липсват приложими норми за счетоводно третиране и адекватни одиторски процедури.
II. ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ
Обхватът на одита на инвестиционен проект „Инженерна инфраструктура на местност „Бул. Сливница” – II етап, между улица „Минск” и бул. „Панчо Владигеров“ следва да се съобрази с изискванията за провеждане на одит за проекти, финансирани по реда на ОП „Околна среда”.
Обхват на текущия одит
Изпълнението на текущия одит се състои в подготовка и представяне на междинни одитни доклади с одитно мнение, придружаващи всяко искане към МЗ на ОПОС за възстановяване на средства. 

Текущият одит следва да обхваща проверка на 100% от документацията по проекта без да се ползват извадкови проверки за целта на одита.

В обхвата на текущия одит в частта, последващ (ex-post) контрол, одиторът следва да извърши оценка за законосъобразност на проведените вече процедури за възлагане на обществени поръчки и подписаните договори. 
При провеждане на оценката за законосъобразност, одиторът е задължен да вземе предвид приложимото законодателство, предмета и характера на дейностите включени в одобрения проект, както и всички указания, наръчници и насоки, издадени от УО на Оперативна програма „ Околна среда”. 

В обхвата на текущия одит в частта, последващ (ex-post) контрол, одиторът следва да провери осчетоводяването на разходите, включени в искането за средства и счетоводната система на Бенефициента и да изрази одитно мнение относно наличността  и функционирането на счетоводни системи и осчетоводявания във връзка с изискванията на  чл. 58 (г), чл. 60 (в),  чл. 61 (б)(i) и (д) от Регламент 1083/2006 и чл. 16 от Регламент 1828/2006;

Одиторът следва да провери дали бенефициентът и изпълнителите на дейностите поддържат отделни счетоводни системи за отчитане на дейностите по проекта или подходящо кодифициране на дейностите по проекта в контекста на използваните от бенефициента и изпълнителите по проекта счетоводни системи. Следва да бъде проверено дали всички транзакции, свързани с операцията са осчетоводени по подходящ начин и в съответствие с приложимите правила. Одиторът следва да се увери, че счетоводните системи са в компютъризирана форма и отговарят на изискванията за сигурност и надеждност.
Резултати от извършения текущ одит

Изразено одитно мнение относно законосъобразността на съответните обществени поръчки, когато такива са проведени и сключените договори, с изключение на обществените поръчки за строителство, строителен надзор и одит на проекта и обществените поръчки, попадащи в обхвата на чл. 19, ал. 2 т. 22 „б” от ЗОП. 

Изразено одитно мнение относно осчетоводяването на разходите, включени във всяко искане за средства в съответствие със записите в счетоводната система на Бенефициента:

· Бенефициентът води точна и редовна документация и счетоводна отчетност, отразяващи изпълнението на проекта, използвайки подходяща и адекватна електронна система;
· Бенефициентът е реализирал хронологично, двустранно синтетично и аналитично счетоводно записване и е съставил финансовите отчети в съответствие с изискванията и основните счетоводни принципи, заложени в Закона за счетоводството. Счетоводната система следва да бъде неразделна част от текущата счетоводна система на Бенефициента или допълнение към нея. Счетоводната отчетност по проекта следва да позволява събирането на необходимите данни за осъществяване на финансово управление, мониторинг, верифициране на разходите, одит и оценка; 

· Бенефициентът води подробна аналитична счетоводна отчетност, която е достатъчна за установяване и проследяване на възстановим и невъзстановим данък върху добавена стойност по конкретния проект/договор; 

· Бенефициентът спазва указанията на УО на ОПОС относно организацията на счетоводния процес от датата на получаването им (ако такива са издадени); 

· данните, посочени в докладите за напредък са идентични с тези в счетоводната система на Бенефициента (и съответната документална обосновка); 

· одиторът е получил увереност, че разходите по проверявания проект не са обект на двойно финансиране-проверка за двойно финансиране.
Обхват на окончателния одит

Обхватът на окончателния одит на проекта включва: 

Проверка за съответствие с принципите за добро финансово управление.
Основание: Чл. 14 и чл. 60 от Регламент 1083/2006; §1, ал. 3 от Допълнителни разпоредби от Закона за финансовото управление и контрол в публичния сектор, обн. ДВ, бр. 21, от 10 март 2006 г., изм. ДВ. бр. 42 от 5 юни 2009 г.; чл. 27 от Регламент (ЕО) 1605/2002 относно финансовият регламент приложим за общия бюджет на Общността.

Описание на процедурата: Одиторът следва да провери дали дейностите по проекта са осъществени с принципите за добро финансово управление и по-конкретно дали средствата са изразходени икономично, ефективно и ефикасно. Икономичността се изразява в използването на ресурсите, необходими за осъществяването на проекта навременно, в подходящи количества и с подходящо качество и на най-добрата възможна цена. Ефикасността се изразява в най-доброто съотношение между използваните ресурси и постигнатия резултат. С оглед постигане на увереност, че операциите се изпълняват съгласно изискванията, одиторът следва да оцени системата за вътрешен контрол на бенефициента в контекста на изпълняваните одиторски процедури.

Проверка относно изборът на изпълнител/изпълнителите по договорите, чрез които се изпълнява проекта, е проведен в съответствие с изискванията на националното законодателство.
Основание: Чл. 60 (а) от Регламент 1083/2006.

Описание на процедурата: Да извърши независима проверка на цялата проектна документация (в т.ч. тръжни документации, договори, финансови документи, приемо – предавателни протоколи и други). Одиторът следва да се увери, че бенефициентът е избрал изпълнителите на отделните дейности в съответствие с изискванията на законодателството в областта на обществените поръчки. 

Проверка/одитно мнение по отношение на всички декларирани разходи и дали са реални, действително извършени и допустими, в съответствие с изискванията на регламентите на ЕС и ПМС № 62/2007 за приемане на детайлни правила за допустимост на разходите по Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” съфинансирана от кохезионния фонд и Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз.

Основание: Чл. 60 (а), чл. 61 (б)(ii) и чл. 62 (г)(ii) от Регламент 1083/2006, чл. 13 от Регламент 1828/2006; ПМС № 62/2007 за приемане на национални правила за допустимост на разходите по оперативните програми, съфинансирани от Структурните фондове и Кохезионния фонд на ЕС за финансова рамка 2007-2013 г.

Описание на процедурата: Одиторът следва да прецени доколко разходите по проекта са допустими съгласно изискванията на ЕС и ПМС № 62/2007 и ПМС №249/2007, както и на други актове, определящи допустимост на разходите. За допустимите разходи одиторът следва  да провери дали те действително са извършени.

Документална проверка относно наличността и валидността на първичните счетоводни документи (фактури, протоколи и пр.) и документите с еквивалентна доказателствена стойност са налични и валидни.
Основание: Чл. 60 (е), чл. 61 (б)(i) от Регламент 1083/2006, Закон за счетоводството.

Описание на процедурата: Одиторът следва да се увери, че всички документи на база на които са извършени разходи са налични в оригинал, съдържат всички необходими реквизити и действително се отнасят за разхода, който следва да оправдават, не са дописвани, поправяни, подменяни. Да установи дали разходооправдателните документи, представени от изпълнителите по договорите, отговарят на изискванията на българското законодателство  и сключените от Столична община договори; Да установи дали всички фактури и други финансови документи са надлежно осчетоводени и документирани;

Проверка/одитно мнение по напредъка по проекта, в т.ч. финансов и физически, и наличност на проведена проверка от Бенефициента (Столична община), включително верификация на разходите от изпълнители, чрез проверка на реалното изпълнение на мястото на проекта – проверка на място.
Основание:  Чл. 60 (б) от Регламент 1083/2006; чл. 13 от Регламент 1828/2006;

Описание на процедурата: За постигането на увереност за спазването на изискванията на Договарящия орган по Оперативан програма „Околна среда 2007-2013г.” одиторът следва да се увери че бенефициентът  действително е извършвал проследяване напредъка на дейностите по проекта по време на неговото изпълнение, чрез извършване на пълна документална проверка на първо ниво – верификация на разходите от изпълнителите чрез проверка за наличие на документи, удостоверяващи извършените проверки от страна на бенефициента (контролни листове и доклади от извършени проверки на място от бенефициента на изпълнители).

Проверка/одитно мнение относно спазването на  изискванията по отношение на поддържането на адекватна одитна пътека.
Основание: Чл. 58(ж), чл. 60 (е) от Регламент 1083/2006; чл. 15 от Регламент 1828/2006;

Описание на процедурата: Одиторът следва да направи проверка дали бенефициентът (Столична община) разполага с необходимите системи и организация за поддържане на адекватна одиторска следа. За адекватна следа да се счита одиторска следа, която дава възможност за проследяване на всеки разход, през детайлния счетоводен запис, както и до съпътстващите го документи, в контекста, на които са извършени разходите (одобрение на помощта и финансирането, документация свързана с обществените поръчки, доклади за напредъка, доклади от верификации, доклади от проведени одити и пр.). Одиторът следва да провери и адекватността на използваната деловодна система, ако има такава или на процедурите за контрол на документооборота при бенефициента. 

Проверка/одитно мнение дали всички дейности по проекта са надлежно документирани, като всички документи за разходите се съхраняват и са на разположение на националните и европейските контролни органи при поискване.
Основание: Чл. 58(в), чл. 60 (е)  и чл. 90 от Регламент 1083/2006;

Описание на процедурата: Одиторът следва да проследи всяка от дейностите по проекта, за да се увери, че те са надлежно документирани и че документите се съхраняват в съответствие с приложимите изисквания. При необходимост, одиторът следва да провери помещенията, в които се съхраняват документите, за да се увери, че съхранението на документацията е обезпечено от гледна точка на външно влияние и неправомерен достъп.

Проверка на докладваните нередности. 
Основание: Чл. 58 (з) от Регламент 1083/2006

Описание на процедурата: Одиторът следва да се увери, че ако по проекта са установени нередности, то те са докладвани своевременно на всички  необходими институции, след което е съставен съответният план за действие във връзка с избягване на подобни нередности в бъдеще и този план се изпълнява своевременно. Одиторът трябва да провери (без значение дали нередности са докладвани или не) дали при бенефициента е изградена подходяща система, която да осигурява навременно и докладване на нередностите и която да позволява на бенефициента да реагира на тях по подходящ начин.

Проверка относно допуснати слабости, констатирани при извършени одити и тяхното адресиране по подходящ начин. 

Основание:  Чл. 58 (з) от Регламент 1083/2006.

Описание на процедурата: Одиторът следва да се увери, че ако по проекта са извършени одити, при които са установени слабости, тези слабости са включени в план за действие, който своевременно е бил изпълняван. Ако констатациите адресират конкретен изпълнител, то одиторът следва да провери дали те са приели констатациите и дали работят върху тяхното отстраняване.

Проверка за подадените от Бенефициента искания за средства –  и по точно: тяхната точност, пълнота и формат съгласно изискванията на УО/МЗ на Оперативна програма „Околна Среда – 2007-2013 г.”.
Основание: Чл. 61 (б)(i) от Регламент 1083/2006; чл. 13 от Регламент 1828/2006;
Описание на процедурата: Одиторът следва да провери дали сумите, които бенефициентът е посочил за възстановяване в съответното искане за средства отразяват коректно направените разходи към съответния период. Трябва да се провери дали искането за средства отговаря на актуалния към момента на подаването му образец, и ако не – дали съдържа като минимум необходимата по образец информация, както и дали представената информация е достоверна. Одиторът следва да се увери, че сумите по искането за средства са в размер, допустим за авансово/междинно/окончателно плащане и отговарят на условията по договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ от ОПОС, както и че съотношението между националното и европейското съ-финансирае е точно и съответните закръгления са коректно направени.

Проверка/одитно мнение за неправомерно изплатените суми и дали са възстановени по надлежния ред и осчетоводени коректно. 

Основание: чл. 58 (3), чл. 61(е), чл.70 от Регламент 1083/2006;

Описание на процедурата: Одиторът следва да провери дали неправомерно изплатените  суми (ако има такива) са възстановени по надлежния ред и дали са осчетоводени коректно.

Счетоводни системи и осчетоводяване.
Основание: Чл. 58(г), чл. 60 (в) и (г), чл. 61 (б) (i) и (д) от Регламент 1083/2006; чл. 16 (б) от Регламент 1828/2006;
Описание на процедурата: Одиторът трябва да провери дали бенефициентът и изпълнителите на дейностите поддържат отделна счетоводна система за отчитане на дейностите по проекта или подходящо кодифициране на дейностите по проекта в контекста на използваните от бенефициента и изпълнителите по проекта счетоводни системи. Следва да бъде проверено дали всички транзакции свързани с операцията са осчетоводени по подходящ начин и в съответствие с приложените правила. Одиторът следва да се увери, че счетоводните системи са в компютъризирана форма и отговарят на изискванията за сигурност и надеждност.

Проверка за двойно финансиране. 
Основание: чл.1 3 от Регламент 1828/2006;
Описание на процедурата: Одиторът трябва да се увери, че бенефициентът не получава финансиране за същата операция от друга програма или схема (национална или Общностна), както и от друг програмен период. Одиторът трябва да провери дали всеки разходооправдателен документ, който се представят за възстановяване от ОПОС, не е бил вече възстановен от друг източник (различен от бюджета на бенефициента, включително дарение) в рамките на последните 5 години.

Проверка относно проведените по проекта мерки за информация и публичност. 

Основание: Чл. 60(й), чл. 69 от Регламент 1083/2006; чл. 8 от Регламент 1828/2006;

Описание на процедурата:  За инфраструктурните проекти одиторът следва да се увери, че са поставени постоянни информационни табели и билбордове, съгласно изискванията на чл.8 от Регламент 1828/2006г, както и че съдържанието им отразява извършваната операция и съответното съ-финансиране. За всички проекти одиторът следва да провери дали са изпълнени общите изисквания за информация и  публичност, така както са разписани в ДБФП.

Резултати от окончателния одит


Одиторът трябва да представи одитен доклад  с мнение относно:

· дали дейностите по Проекта са осъществени в съответствие с принципите за добро финансово управление; 

· дали изборът на изпълнител по договорите, чрез които се изпълнява проекта, е проведен в съответствие с изискванията на националното законодателство; 

· дали всички декларирани разходи са действително извършени/платени и допустими, в съответствие с изискванията на регламентите на ЕС и националното законодателство и дали дейностите (строителство, доставки, услуги) са действително изпълнени; 

· дали първичните счетоводни документи (фактури, протоколи и пр.) и документите с еквивалентна доказателствена стойност са налични и валидни, т.е. не са дописвани, поправяни, подменяни и т.н.

· дали бенефициентът е извършвал 100% проверка на първо ниво – верификация на разходите от изпълнителите и проверки на място; 

· дали са спазени изискванията по отношение на поддържането на адекватна одитна пътека; 

· дали всички дейности по проекта са надлежно документирани, а всички документи за разходите се съхраняват и са на разположение на националните и европейските контролни органи, при поискване; 

· докладваните нередности; 

· дали слабостите, констатирани при извършени одити са адресирани по подходящ начин и предприети ли са съответните коригиращи мерки; 

· дали исканията за средства, подадени от бенефициента са точни, пълни и са във формат, изискван от съответния УО (МЗ) на ОПОС; 

· дали неправомерно изплатените суми са възстановени по надлежния ред; 

· поддържане на счетоводната система и осчетоводяванията; 

· отсъствие на двойно финансиране; 

· изпълнение на мерките за информация и публичност.


Докладът за окончателния одит на проекта трябва да отговаря на Международния стандарт за ангажименти за изразяване на сигурност, различни от одит и преглед на историческа финансова информация 3000 (МСАИС 3000), издаван от Международната федерация на счетоводителите (IFAC). Наред с МСАИС 3000, за УО на ОПОС е допустимо ангажимента за одит на проекта да бъде извършен и съгласно изискванията на Стандартите, издавани от Международната организация на върховните одитни институции (INTOSAI) и Международните стандарти за професионална практика по вътрешен одит, издавани от Международния институт на вътрешните одитори (The IIA).

С оглед гарантиране на присъствието и пълната ангажираност на експертите, одитора следва да представя доказателства за отработеното време от експертите на място при Възложителя и изпълнителите на дейностите по проекта (напр. с отчети за отработено време, доклади за извършена работа и пр.). 

Приложение: 
1. „Контролен лист за последващ контрол на процедура за възлагане на обществена поръчка“;

2. „Насоки за извършване на текущ одит на проекти, финансирани със средства по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г. (ОПОС)” на Дирекция „Кохезионна политика за околна среда”.
Този документ е разработен във връзка с проект  „Инженерна инфраструктура на местност „Бул. Сливница” – II eтап, между улица „Минск” и бул. „Панчо Владигеров”, който се осъществява с финансовата подкрепа на оперативна програма “Околна среда 2007 – 2013 г.”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие/Кохезионния фонд, по Договор за безвъзмездна финансова помощ № DIR-51011116-C029 от 08.08.2012 г.
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