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ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

ЗА

ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ :
„Избор на изпълнител за организация и реализация на мерки за публичност за проект „Изграждане на Дубльор на Ляв Владайски колектор”, във връзка с изпълнение на Договор за безвъздмездна финансова помощ № DIR-51011116-C028 по Оперативна програма  „Околна среда 2007-2013 г.”, Процедура № BG161PO005/10/1.11/02/16 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерация с над 10 000 екв.ж.”, Приоритетна ос 1: „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води” по проект  № DIR-51011116-41-125 „Изграждане на Дубльор на Ляв Владайски колектор”  
София, 2013 г.
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1. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1.1. Място на изпълнение

Република България, Столична община, град София.

1.2. Възложител

Столична община. 

1.3. Институционална рамка
Настоящата обществена поръчка се прави в изпълнение на Закона за обществените поръчки във връзка с възлагането на дейност 11 „Публичност” , предвидена в „Изграждане на Дубльор на Ляв Владайски колектор”, във връзка с изпълнение на Договор за безвъздмездна финансова помощ № DIR-51011116-C028 по Оперативна програма  „Околна среда 2007-2013 г.”, Процедура № BG161PO005/10/1.11/02/16 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерация с над 10 000 екв.ж.”, Приоритетна ос 1: „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води” по проект  № DIR-51011116-41-125 „Изграждане на Дубльор на Ляв Владайски колектор”  и по-специално с цел организирането и реализацията на мерки за публичност ,включително подготовка, разпространение и публикуване на материали , популязиращи приноса на ЕС.
Кохезионният фонд подпомага дейности в сферата на околната среда, залегнали в приоритетите на политиката на ЕС в тази област.   

Оперативна програма “Околна среда” 2007-2013 е разработена по Националната стратегическа референтна рамка на Република България за програмния период 2007-2013. На база на анализите на текущото състояние, тя залага приоритети в сферата на околната среда, които да бъдат осъществени и финансирани. Чрез подобрение на базисната екологична инфраструктура оперативната програма ще допринесе за достигане на стратегическата визия за България, а именно: до 2015 България да се превърне в динамична, конкурентноспособна и достъпна страна членка на ЕС с високо качество на живот, доходи и социална чувствителност.

Оперативната програма се базира на целите и приоритетите на политиката на ЕС в сферата на околната среда и отразява ангажиментите, поети от България.  

Оперативната програма очертава основните цели и приоритети, както и видовете дейности, съгласувани с тези на националната политика за опазване на околната среда и с политиките и законодателството на ЕС, за които ще бъде предоставено финансиране.Главната стратегическа цел на програмата е подобряване, запазване и възстановяване на естествената околна среда и развитие на екологичната инфраструктура. 

Специфичните цели на програмата са изведени както следва:

· Опазване и подобряване състоянието на водите; 

· Подобряване управлението на отпадъците и защитата на почвите; 

· Опазване на биоразнообразието и защита на природата.

Реализирането на тези цели ще доведе до подобряване качеството на живот на населението в страната и до повишаване на възможностите за инвестиции в нейната икономика.

Управляващ орган на оперативна програма "Околна среда 2007 - 2013 г." e дирекция "Кохезионна политика за околна среда" на Министерство на околната среда и водите. Дирекцията е отговорна за цялостното управление и изпълнение на оперативната програма в съответствие с принципа на Европейския съюз за добро финансово управление. В тази връзка, Управляващият орган изпълнява функции и задачи, свързани с разработването и одобрението от Европейската комисия на програмните документи за усвояване на средствата от Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд, в рамките на ОП "Околна среда". 

Управляващият орган организира процедури за набиране на проектни предложения и гарантира избирането на проектни предложения за финансиране в съответствие с критериите за избор на проекти по оперативната програма, обявява крайните резултати от оценката и избора на проектните предложения, съгласува договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за проекта с бенефициентите. 

В качеството си на Управляващ орган на ОП "Околна среда 2007-2013 г.", дирекция "Кохезионна политика за околна среда" отговаря за цялата публичност на оперативната програма в съответствие с изискванията на Регламент на Комисията 1828/2006, съдържащ подробни правила за прилагане на Общия регламент 1083/2006. 

Междинно звено на ОП “Околна среда 2007 - 2013 г.” е дирекция “Фондове на ЕС за околна среда” на Министерство на околната среда и водите.

Междинното звено изпълнява функции и задачи, спрямо бенефициентите, произтичащи от делегираните задачи. В процеса на подготовка, избор и одобрение на операции за финансиране, Междинното звено извършва основно следното: съветва потенциалните бенефициенти при разработване на проектните предложения, извършва детайлна оценка на проектни предложения, преминали успешно формална оценка, извършва оценка на капацитета на потенциалния бенефициент за управление на проекта и подготвя проект на договор с бенефициента. 

В процеса на изпълнение на проекта, Междинното звено контролира правилното прилагане и изпълнение на процедурите по възлагане на обществени поръчки, извършващи се от бенефициента. Междинното звено извършва верификации във връзка с административното, финансово, техническо и физическо изпълнение на проекта от бенефициента.

По отношение на ОП “Околна среда 2007-2013 г.” орган, отговорен за осъществяване на плащанията към бенефициентите по програмата, ще бъде Междинното звено.  
2. ЦЕЛИ НА НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

2.1. Обща цел на процедурата
Информирането на широката общественост за съфинансирането, предоставено от Европейския съюз по ОП „Околна среда 2007 – 2013 г.” има за цел:

· Да повиши обществената осведоменост по отношение на съфинансирането на проекта по ОПОС

· Да информира широката общественост за ролята, която играе Европейския съюз съвместно с държавите - членки при отпускането на помощта и резултатите от нея

· Да гарантира прозрачност в процеса на усвояване на европейските фондове и изпълнението на финансираните проекти

· Да информира за източника на европейско съфинансиране – наименование на фонда /Европейски фонд за регионално развитие или Кохезионен фонд/
Целта на настоящия договор е да се изпълнят качествено и в срок заложените в проекта комплекс от мерки за осъществяване на информация и публичност пред широката общественост за популяризиране на напредъка и резултатите, постигнати по проект № DIR-51011116-41-125 „Изграждане на Дубльор на Ляв Владайски колектор”.  
3. ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА – ОБХВАТ НА РАБОТАТА НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ
Столична Община в ролята на Бенефициент по проекта следва да възложи изпълнението на комплекс от мерки за осигуряването на информация и публичност по проект  № DIR-51011116-41-125 „Изграждане на Дубльор на Ляв Владайски колектор”, в съответствие с изискванията на Регламент на Съвета № 1083/2006 от 11 юли 2006 г., Регламент на Комисията №1828/2006 и Регламент 1080/2006 на Европейския парламент и на Съвета за Европейския фонд за регионално развитие и Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани по ОП "Околна среда ".
Техническата спецификация относно мерките за осигуряване на информация и публичност по проекта са разработени в съответствие с Изисквания за изпълнение на мерките за информация и публичност от бенефициентите на Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” и Ръководството за планиране, подготовка и изпълнение на мерките за информация и публичност на Програма ИСПА и Кохезионния фонд на ЕС. Съобразени са и с указанията в настоящата процедура .

Те предвиждат използването на следните комуникационни канали: телевизионни канали, печатни издания, външна реклама, информационни брошури и интернет. 
4. КОНКРЕТНИ ЗАДАЧИ НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ И ПАРАМЕТРИ НА МЕРКИТЕ ЗА ИНФОРМИРАНОСТ И ПУБЛИЧНОСТ
4.1. Задачи за изпълнение
	Вид мярка
	Брой

	Печатни материали

	Информационна 
брошура
	2 000

	Билбордове, информационни табели, постоянни обяснителни табели

	Билбордове
	2

	Информационни 
табели
	4

	Постоянни 
обяснителни табели
	4

	Публични събития и церемонии

	Публични събития (пресконференции)
	2

	Официални 
церемонии
	2

	Други

	Информационни стикери
	2


4.2. Параметри на мерките за публичност
4.2.1. Организиране и провеждане на пресконференции
Официален старт на проекта – начална пресконференция – 1бр.

В рамките на началната конференция ще бъде анонсиран старта на проекта. Ще бъде представена презентация с резюме на проекта, целите, целеви групи, основните дейности по проекта и очакваните резултати, както и план-графика за изпълнение на дейностите. Конференцията ще се организира за минимум 50 участника и представители на медиите. За конференцията изпълнителят следва да подготви зала, да осигури озвучаване. В залата, където ще се проведе пресконференцията трябва да бъдат поставени на подходящо място информационна табела, която да информира за наименованието на проекта, общия бюджет , стойността на помощта от ЕС чрез съответния фонд и съфининсиране от държавния бюджет. Трябва да бъдат поставени знамената на Европейския съюз, Република България и Столична община. По време на пресконференцията изпълнителят ще раздаде на всички участници разработените дипляни с общо представяне на проекта.

Изпълнителят има ангажимент да подготви и изпрати покани до всички участници в пресконференцията (съгласувано с Възложителя) и да оповести най-малко 1 седмица предварително на уеб-страницата на Столична община и в медиите предстоящото  събитие.
Пресконференция при приключване на инвестиционни проект -1 бр.
В края на изпълнението на инвестиционни проект ще бъде организирана пресконференция. Тази пресконференция има за цел да оповести резултатите от изпълнението на проекта, както и информация относно очаквани резултати. Конференцията ще се организира за минимум 50 участника и представители на медиите. За конференцията изпълнителят следва да подготви зала, да осигури озвучаване. В залата, където ще се проведе пресконференцията трябва да бъдат поставени на подходящо място информационна табела, която да информира за наименованието на проекта, общия бюджет, стойността на помощта от ЕС чрез съответния фонд и съфинансиране от държавния бюджет. Трябва да бъдат поставени знамената на Европейския съюз и Република България. 
Изпълнителят има ангажимент да подготви и изпрати покани до всички участници в пресконференцията (съгласувано с Възложителя) и да оповести най-малко 1 седмица предварително на уеб-страницата на Столична община и в медиите предстоящото  събитие. 
4.2.2. Организиране и провеждане на Официални церемонии – 2бр.
Предвиждат се провеждането на две официални мероприятия по повод изграждането на обекта:

1. «Първа копка»
2. Официално откриване на обекта
Изпълнителят е длъжен да изготви и представи на Възложителя, за всяка една от церемониите следното:

· Сценарий за провеждане на официалната церемония 

· Проект за прессъобщения за публикации в медиите

· Проект-списък на официални лица, които ще бъдат поканени на церемониите

· Проект на покана към официалните лица

· Предложение за помощни средства и материали за провеждане на церемониите

Горе изброените трябва да се представят в писмен вид не по-късно от 20 дни преди съответното събитие

Изпълнителят е длъжен да подготви всички необходими средства за провеждане на церемониите, като: Озвучаване; Подиум и тенти за официалните лица; Кетъринг; Лопати с изписани име,  № на проекта и № на договора за безвъзмездна финансова помощ - за първа копка; Трикольорна лента – за откриване на обекта; Знамена на Европейски съюз, Р.България и Столична община.

Гореописаните средства са примерни и дейността на Изпълнителят не трябва да се ограничава до този списък. За всяка една от официалните церемонии същите да бъдат описани в предложения сценарий.
4.2.3. Изработване, доставка и монтаж на информационни табели – 4 бр.
Информационни табели с размери 70 х 50 см ще бъдат изработени и монтирани на видно място, достъпно за широката общественост, след съгласуване с Възложителя. 

Съдържанието на информационните табели трябва да бъде изготвено в съотвествие с изискванията, съдържащи се в Насоките  за информация и публичност на проекти, финансирани по ОПОС, неразривна част от настоящите Технически спецификации и съставляващи негово Приложение. Проектът на  информационните табели, трябва да бъде предварително съгласувано с Възложителя. 

Изпълнителят на настоящата обществена поръчка трябва да изработи, достави и монтира информационните табели в срок от 1 (един) месец от датата на подписване на договора за изпълнение.  
Информационните табели да са  със следните параметри:

           4 (четири) броя размери 70/50см. от пексиглас  с апликация от PVC фолио, пълноцветен печат.
4.2.4. Изработване, доставка и монтаж на постоянни обяснителни табели – 4 бр.
Ще се изработят, доставят и монтират 4 (четири) броя постоянни обяснителни табели по време на проекта. Монтажът на постоянната табела ще се извърши в рамките на една седмица след датата на отстраняване на билбордовете. 

Съдържанието на постоянните обяснителни табели трябва да бъде изготвено в съотвествие с изискванията, съдържащи се в Насоките  за информация и публичност на проекти, финансирани по ОПОС, неразривна част от настоящите Технически спецификации и съставляващи Приложение към него. Проектът на постоянните табели, трябва да бъде предварително съгласувано с Възложителя. 

Обяснителните табели да са  със следните параметри:

           4 (четири) броя размери 70/50см. от пексиглас  с апликация от PVC фолио, пълноцветен печат.
4.2.5. Изработване, доставка и монтаж на билбордове – 2 бр.
Ще бъдат изработени 2 (два) броя билбордове по време на изпълнението на проекта, които ще бъде монтирани на строителната площадка и на места, определени от Възложителя, където ще може да бъдат забелязвани от обществеността. 

Съдържанието на билборда  трябва да бъде изготвено в съотвествие с изискванията, съдържащи се в Насоките  за информация и публичност на проекти, финансирани по ОПОС, неразривна част от настоящите Технически спецификации и съставляващи Приложение № 1. Проектът на  билборда, трябва да бъде предварително съгласувано с Възложителя. 

Билбордовете да са  със следните параметри:
2 (два) броя  с размери 4/3 м с обтягащо въже, височина на металната стойка 2,50 м., фундамент армиран 1,50 м.
4.2.6. Изработване на информационни материали (брошури) – 2000 бр.
Ролята на информационните материали ще бъде да популяризират проекта сред обществеността на Столична община. Информационните материали ще съдържат необходимата визуализация, съгласно изискванията на Насоките за осъществяване на мерките за информация и публичност по Оперативна програма "Околна среда ” 2007-2013. 
Изпълнителят следва да изпълни дизайн, предпечат и печат и достави на място в Столична община в пълния тираж описаните по-долу материали.

Всички видове материали, описани по-долу, следва да бъдат изработени в един и същ дизайнерски стил /да имат единна визия/. 

Изпълнителят следва да предложи по време на изпълнението най-малко 3 варианта на дизайн, за одобрение от Възложителя.Възожителят си запазва правото да не избере нито един от тях и да възложи на Изпълнителя различен от предложения дизайн.  

Всички продукти трябва да отговарят на изискванията на мерките за информация и публичност на ОП «Околна среда 2007-2013 г.»

    Преди печата на материала, Изпълнителят следва да съгласува крайния продукт с Възложителя. 
Брошура 

Технически параметри: 

- Формат – В5; 

- пълноцветен печат – 4х4; 

- материал – двустранно хромов гланц – 150 гр.;

       Тираж – 2000 бр.- общо за проекта.
Допълнителна информация: Пълния тираж от 2000 (две хиляди) бр. от брошурите ще бъдe изработен в първите месеци на договора за изпълнение. Те ще съдържат освен кратко представяне на проекта и резюме на разработения инвестиционен проект, както и описание на стратегическите цели, мерки и резулатати, които ще бъдат постигнати, дейностите които ще бъдат извършени в рамките на проекта, времеви и финансов хоризонт, както и условия за партньорство.  
4.2.7. Изработване на информационни стикери – 2 бр.
При закупуване на оборудване, предназначено за постоянно инсталиране във връзка с изпълнение на проекта или в резултат от него, следва да се поставят 2 (два) броя стикери на подходящо място на повърхността на оборудването. На стикера трябва да бъдат визуализирани флагът на ЕС, надписът Европейски съюз, името на съфинансиращия фонд, логото и слогана на ОПОС и номера на договора за безвъзмездна финансова помощ по ОПОС.

Договор за безвъзмездна финансова помощ № DIR-51011116-C028 от 08.08.2012 г. за проект  № DIR-51011116-41-125  „Изграждане на Дубьлор на Ляв Владайски колектор ”, който се осъществява с финансовата подкрепа на оперативна програма “Околна среда  2007 – 2013 г.”,  съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие/Кохезионния фонд. 
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