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Технически спецификации 

за обществена поръчка с предмет
 „Външна техническа помощ за осигуряване подкрепа и съдействие на Екипа за управление на проект „Изграждане на Дубльор на Ляв Владайски колектор”
София, 2013 г.

1. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1.1. Място на изпълнение

Република България, Столична община, град София.

1.2. Възложител

Столична община. 

1.3. Описание на инвестиционното намерение
Трасе на колектора

Дубльорът на Ляв Владайски колектор се изгражда в участъка от ул. “Г.С.Раковски” до Десен Какачки колектор на територията на кв.Бенковски. По надлъжен профил дължината на колектора е 5 037,07 м, на отливния канал е 142,00 м и на аварийната връзка при дюкера на река Суходолска е 21,75 м. Попада изцяло в територията на район „Сердика” - СО, като преминава по левия бряг на р. Владайска през територии с действаща регулация и територии с ПУП за инженерна инфраструктура в землището на м. „Орландовци - Малашевци”.

Диаметри, вид на тръбите и наклони:

Предвидени са стъклопластови канализационни тръби /GRP/- безнапорни и напорни, които следва да отговарят на стандарт ÖNВ 5161 и да отговарят на съответните параметри за тръби с DN 900, 1800, 1400, 2000, и 2200.  

Дренажните тръби са РЕ Ф200.

Съоръжения по трасето на колектора :

 – дъждопреливна шахта с отливен канал – 1 бр.
 – Ревизионни и събирателни шахти – 72 бр.

Такива се предвиждат в началото на всеки канален участък, при събиране на два и повече канала, при промяна на профила, при хоризонтални и вертикални чупки и в прави участъци, по-дълги от предвидените в правилника за даден диаметър. Шахтите разположени в терени за озеленяване и в обработваеми площи са повдигнати над терен и кота берма насипна дига.

Инженерни мероприятия:

 – Преминаване под река

Предвидено е дюкерно преминаване под р.Суходолска. 

Преминаване ж.п. линия:
  -под съществуващата ж.п. линия  “Биримирци – Подуене”

Трасето на Дубльора на Левия Владайски колектор (ДЛВК) пресича съществуващата ж.п. линия  “Биримирци” – Подуене” при км. 4+193. Линията се експлоатира от ДП НК “Железопътна инфраструктура. 

Преминаването на ж.п.линията ще се осъществи чрез хоризонтален сондаж в участъка от РШ53 до РШ54 с дължина 24,40 м. Ще бъде  приложена технология за набиване на обсадни стоманени тръби с пневматичен чук.   

- под ж.п. линия  “ София Пловдив” 

Преминаването на ДЛВК под ж.п.моста на “Сточна гара” на ж.п. линията София Пловдив е разработено въз основа на предоставения от БДЖ екзекутивен чертеж. 
Преминаване под съществуващ канализационен колектор с батерия от две тръби

Съществуващият колектор е отливен канал от дъждопреливна шахта в м.”Орландовци”. Трасето му преминава през кв. 205 на м. “Орландовци – изток” . Зауства гравитачно в р.Владайска. За да се разминат двата колектора е необходимо да се изпълни батерия от две тръби между РШ42 и РШ 43.

Преминаване под съществуващи топлопроводи с диаметри Ф 700 мм

Строителен дренаж 

Строителният дренаж ще се положи под дъното на ДЛВК, като преминава и под шахтите. 
Преминаване под съществуващи канали 70/105 см И 50/75 см.

Трасето на новопроектирания ДЛВК минава под съществуващия канал по ул. “Разливо” и ул. “Лавандула”. Съществуващият канал 70/105 см и 80/120 см отводнява прилежащата територия на м. “Орландовци – изток”. 
Преминаване под съществуващ отливен 90/135 см при ул.”Първа Българска армия”

При изграждане на ДЛВК ще се засегне съществуващия отливен канал 90/135 см по ул. “Първа Българска армия”. 

Преминаване под съществуващ отливен канал 120/150 см при ул.”К.Стоилов”
При изграждане на ДЛВК ще се засегне съществуващия отливен канал 150/120 см по ул. “Константин Стоилов”. 

Преминаване под съществуващ канал 180/135 см. при ул.”Г.С.Раковски”
След РШ 3 новопроектираният колектор ДЛВК се “засича” във височина със съществуващия отливен канал 180/135 см. Поради невъзможност за промяна нивата на двете съоръжения е предложено решение, което се състои в  промяна напречното сечение на ДЛВК (от ф1800 с пълнеж 0,97 м в правоъгълно, монолитно 250/85 см) и реконструкция на съществувщия отливен канал в обхвата на пресичането. Предвидени са две нови шахти – РШ 74 и РШ75  и монолитни профили за двата канала. 
Преминаване под съществуващи телефонни кабели

Преминаване под съществуващи ел. кабели

Преминаване под съществуващ газопровод Ф250 при ул.”Първа Българска армия”

Реконструкция и укрепване на водопроводи

-  Въздушно преминаване на водопровод Ф1200 над ДЛВК-кв. „Бенковски”.

-  Реконструкция на съществуващ водопровод Ф650 стомана при ул.”Г.Раковски”

1.Стоманен водопровод Ф650 /1937 г/ - първи водопроводен пръстен, с трасе по бул.”Сливница”;

2.Чугунени водопроводи Ф150/1915 г/ до ул.”Г.С.Раковски” и Ф80 /1937 г/ след ул. ”Г.С.Раковски” до ул.”Константин Стоилов”, разположени в северния тротоар на булеварда, които не се засягат от строителството на ДЛВК;

3.Стоманени водопроводи Ф80 /1911 г/ с връзка от Ф100 чугун и  Ф350 чугун /1979 г/ с начало Ф650 стомана;

-  Укрепване на съществуващи водопроводи по трасета на ДЛВК

1. Чугунен водопровод Ф350 /1979 г/ при ул.”Г.С.Раковски”;

2. Стоманен водопровод Ф650 при ул.”Г.С. Раковски”;

3. Стоманен водопровод Ф180 /1915 г/ на ул.”Данаил Николаев”;

4. Чугунен водопровод Ф450 при ул.”Павлина Унуфриева”;

5. Стоманен водопровод Ф1000 – промищлен по ул. „Първа Българска армия”;

6.  Етернитов водопровод Ф80 – ул. „Първа Българска армия”;

7. Стоманен водопровод Ф800 – ул. ”Калач”;

8. Етернитов водопровод Ф80 – ул. ”Разливо”;

9. Стоманен водопровод Ф80  - ул.”Рояк”;

10. Полиетиленов водопровод Ф63  - ул.”Нов градец”;

11. Полиетиленов водопровод Ф110  - ул.”Одеса”;

12. Поцинкован водопровод Ф20 между РШ33 и РШ34 ДЛВК;

Реконструкция на ел.снабдителна мрежа 
Дубльорът на Ляв Владайски колектор преминава през съществуващ КТП ”Лавандула”, за който е отредено ново петно на ул. „Лавандула” и ул.”Нов градец”. За новия КТП ”Лавандула” е изготвен отделен проект. 

Реконструкцията по част ЕЛЕКТРО е съобразена с решението на технически съвет на „ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ” АД от 8.02.2011г. и Указания за изместване на електрически съоръжения с изх. №1200201509 от 8.02.2011г. 

За да се изгради Дубльора на Ляв Владайски колектор е необходимо преди започване на изкопните работи, да бъдат изместени всички засягащи се ел. съоръжения, за да се освободи трасето за Дубльора. 

Предвидени са  реконструкции на кабели средно напрежение, ниско напрежение и въздушни мрежи.

При изграждане на Дубльора на Ляв Владайски колектор е предвидено и укрепване на съществуващите ел.съоръжения в отделни участъци.

Демонтаж и монтаж на тролейбусна контактна мрежа


Проектът отразява техническите операции по подготовката и строителството, демонтажните и монтажни работи по тролейбусната контактна мрежа. Обектът обхваща съществуващата контактна мрежа по северното платно на бул.”Сливница” в участъка от ул.”Будапеща” до пл.”Сточна гара”, включително площада. За да не се допусне спирането на градския ел.транспорт при изграждане на Дубльора на Ляв Владайски колектор се предвижда демонтаж на контактната мрежа, преди започване на основното строителство и възстановяване, след завършването му. Проектът за контактна мрежа е разработен на три етапа.

Реконструкция на съществуваща телефонна мрежа и кабели
При изграждане на Дубльора на Ляв Владайски колектор се засяга част от съществуващата телефонна мрежа, което налага укрепване на отделни участъци, както и частична реконструкция в части от трасето.

Изместване на газопроводи

Изместват се:

-разпределителен газопровод от полиетиленови тръби висока плътност PE-HD Ф140х12,7; 0,6МРа по ул.”Лавандула, захранващ СКГТ ”Малашевци”;

-разпределителен газопровод от полиетиленови тръби висока плътност PE-HD Ф110х10; 0,6МРа по ул.”Владайска река”, захранващ „Хлебни изделия-Подуяне”АД/Нилана/

Разпределителен газопровод PE-HD Ф140х12,7 е собственост на СКГТ ”Малашевци”, а разпределителен газопровод PE-HD Ф110х10 е собственост на „Софиягаз” ЕАД. 

Възстановяване на настилки, засегнати се по време на строителството:

При строителството се засягат пътни настилки с широчина от 0,4м -3,5м, които подлежат на възстановяване.

Конструкция на настилките:

По ул. „Владайска река” и ул.”Лавандула”
За възстановяване на пътното платно е предвидена асфалтобетонова настилка за средно движение с Ен=215Мра  при носимоспособност  на земното легло 30 Мра.

За възстановяване на асфалтовата тротоарна настилка е предвидена конструкция за колесно натоварване от 2т и Е з.л.=30Мра. Възстановява се и тротоар от бетонови плочи.

По ул.”Резбарска” и бул.”Сливница”

За възстановяване на пътното платно е предвидена асфалтобетонова настилка за много тежко движение с Ен=305Мра при носимоспособност на земното легло 30Мра

По ул.”Разливо”, ул.”Какач” и ул.”І-ва Българска армия”

За възстановяване на пътното платно е предвидена асфалтобетонова настилка за леко движение с Ен=107Мра при носимоспособност на земното легло 30Мра

По ул. „Воднянка” 

За възстановяване на пътното платно е предвидена паважна настилка за леко движение с Ен=155Мра при носимоспособност на земното легло 45Мра

По ул.”Рояк”

За възстановяване на пътното платно е предвидено асфалтобетонова настилка за тежко   движение с Ен=260Мра при носимоспособност на земното легло Е=30Мра 

Шпунтово укрепване
Предвидено е временно шпунтово укрепване, което не допуска достъпа на вода в изкопа по време на строителството в участък с дължина 207,25 м, попадащ в коритото на река Владайска между ул. „Калач” и ул. „Нов градец”. 

Ландшафтна архитектура

При изграждането на колектора се предвижда премахване на 11 бр. съществуващи широколистни дървета от видовете джанка, конски кестен, планински ясен и топола. 

Проектната разработка предвижда засаждането на 47 бр. нови дървета – 37 бр. широколистни и 8 бр. иглолистни. Създават се и групи от декоративни храсти и единични дървета.
Предвидени са мероприятия по отглеждането им в две годишния гаранционен срок. 

Временни пътища

Габаритът на временния път е предвиден - 3.50 м пътно платно и укрепени банкети по 1.25 м от двете му страни. Външният габаритен радиус на пътя при завой е над 10,5м.
Временният път в участъка от РШ67 до РШ 56 може да остане и да се използва като експлоатационен. Външният габаритен радиус на пътя при завой е над 10,5 м.

Предвидена е трошено-каменна настилка.  

В участъка от РШ40 до РШ71  част от трасето на временния път попада върху съществуваща асфалтова улица. За включването му към съществуващата настилка е предвидено направата на нова  асфалтобетонова  настилка/ на 35м след РШ71/ за леко движение. 

В случай на пожар по време на строителството, освен съществуващите улици с трайна настилка, в съответствие с Чл. 27. (1) на Наредба № Iз-1971 от 29.10.2009 ще се използват и временните пътища по настоящия проект.

2. ЦЕЛИ НА НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
2.1. Обща цел на процедурата

Общата цел на настоящата процедура е осигуряване на необходимата подкрепа и съдействие на общинска администрация на Столична община и екипа за управление на проекта, създаден в рамките на Столична община за качественото и ефективно управление и изпълнение на проект „Изграждане на Дубльор на Ляв Владайски Колектор”. 

2.2. Специфични цели на процедурата

Специфичните цели на настоящата обществена поръчка са свързани с:

· Осигуряване на цялостна координация и организация на изпълнение на предвидените дейности в рамките на проект „Изграждане на Дубльор на Ляв Владайски Колектор”. 

· Подготовка на детайлна система за управление и контрол на проекта, в т.ч. необходимите насоки, правила и процедури за ефективно и качествено управление и изпълнение на проекти, финансирани от структурните фондове и кохезионния фонд на Европейския съюз, включително по отношение на възлагане на обществени поръчки, мониторинг и докладване, верификации, разплащания и осчетоводяване на разходите, оценка на проекта, провеждане на мерки за информация и публичност, администриране и докладване на нередности;

· Осигуряване на подкрепа и консултации на екипа за управление на проекта във връзка с ежедневното управление, координация и изпълнение на дейностите в съответствие с изискванията на оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” и съпътстващите я документи;

· Съдействие при изпълнение на препоръки, дадени от страна на междинното звено по време на оценката на административния капацитет на Столична община за управление и изпълнение на проекта, както и на препоръки, получени в резултат на проведени проверки на място и одити на изпълнението на проекта;

· Осигуряване на ефективна координация и организация на работата в рамките на Столична община  между общината и останалите заинтересовани страни във връзка с изпълнението на договора за безвъзмездна финансова помощ между Столична община и Министерството на околната среда и водите;

2.3. Очаквани резултати

С изпълнението на настоящата процедура се очаква да бъдат постигнати следните основни резултати:

· Осигурено ефективно и качествено изпълнение на проект „Изграждане Дубльор на Ляв Владайски Колектор 

· Ефективна координация и организация на предвидените дейности в рамките на проект „Изграждане Дубльор на Ляв Владайски Колектор”;

· Подготвена система за управление и контрол на проекта, в т.ч.: всички необходими насоки, правила и процедури за ефективно и качествено управление и изпълнение на проекти, финансирани от структурните фондове и кохезионния фонд на Европейския съюз, включително по отношение на възлагане на обществени поръчки, мониторинг и докладване, верификации, разплащания и осчетоводяване на разходите, оценка на проекта, провеждане на мерки за информация и публичност, администриране и докладване на нередности;

· Осигурена качествена и ефективна подкрепа и консултации на екипа за управление на проекта във връзка с ежедневното управление, координация и изпълнение на дейностите в съответствие с изискванията на оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” и съпътстващите я документи;

· Съдействие при изпълнение на препоръки, предоставени от страна на междинното звено по време на оценката на административния капацитет на Столична община за управление и изпълнение на проекта, както и на препоръки, получени в резултат на проведени проверки на място и одити на изпълнението на проекта;

· Осигурена ефективна координация и организация на работата в рамките на Столична община и между общината и останалите заинтересовани страни във връзка с изпълнението на договора за безвъзмездна финансова помощ между Столична община и Министерството на околната среда и водите;

· Съдействие при изготвяне и окомплектоване на искания за плащане на ниво проект. Съдействие при изпълнение на препоръки, предоставени от страна на междинното звено по отношение на верификацията на ниво проект
3. ДОПУСКАНИЯ
3.1.  Основни допускания

С оглед ефективно и качествено изпълнение на настоящата процедура са направени следните основни допускания във връзка с реализацията на дейностите, обект на техническата спецификация:

· Осъществяване на ефективно и безпроблемно сътрудничество между всички заинтересовани страни, в рамките на проекта, а именно: Възложител – Столична община, Изпълнител, Министерството на околната среда и водите и други;

· Предоставена подкрепа, съдействие и ангажираност от страна на Възложителя и членовете на екипа за управление на проекта на Изпълнителя на настоящата процедура;

· Изпълнение на задачите, предвидени в рамките на техническото описание, в съответствие с времевия график и предвидените финансови средства;

· Осигуряване на адекватна подкрепа от страна съответните заинтересовани страни/лица;

· Наличие на достатъчна информация, с оглед безпроблемното изпълнение на предвидените дейности.

4. ОБХВАТ НА ДЕЙНОСТТА НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ НА НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
4.1. Обект на обществената поръчка

Обектът на настоящата обществена поръчка е осъществяване на консултантски услуги свързани осигуряване на необходимото съдействие за организацията и управлението на инвестиционен проект „Изпълнение на  Дубльор на Ляв Владайски колектор”, включително осигуряване на подкрепа и техническо съдействие във връзка с изпълнението на всички дейности, свързани с ефективното, точно и качествено управление на проекта. 

4.2.  Географска област, обхваната от обществената поръчка

Географската област, която следва да обхване настоящата обществена поръчка е територията на град София, район „Сердика”, Столична община.

4.3. Приложимо законодателство и документи

При изпълнение на задълженията си по настоящата обществена поръчка Изпълнителят следва да съблюдава спазването на изискванията на следните:

Нормативни документи:
· Закона за обществените поръчки и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане;

· ОУП на СО приет от МС с Решение на 960/16.12.2009 год.

· Закон за устройството и застрояването на Столична община- В сила от 28.01.2007 г., Обн. ДВ. бр.106 от 27 Декември 2006г., изм. ДВ. бр.41 от 22 Май 2007г., изм. ДВ. бр.19 от 13 Март 2009г., изм. ДВ. бр.92 от 20 Ноември 2009г., изм. ДВ. бр.102 от 22 Декември 2009г.

· Закон за водите и наредбите към него; 

· Наредба № 6 от 9.11.2000 г. за емисионни норми за допустимото съдържание на вредни и опасни вещества в отпадъчните води, зауствани във водни обекти (обн., ДВ, бр. 97 от 28.11
· Закон за устройство на територията актуализиран в сила от 31.03.2001 г., обн. ДВ. бр.1 от 2.01.2001г., изм. ДВ. бр.15 от 23.02.2010г; 

· Наредба за взаимоотношенията в инвестиционния процес;

· Наредба №I3-1971 за строително – технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар от 06.2010г.

· Директива 91/271/EEC на Съвета на Европа от 21.05.1991г относно събирането, пречистването и изпускането на отпадъчни води от населени места;

· Закона за обществените поръчки и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане;

· ПМС № 62 на МС от 21.03.2007 г. за приемане на национални правила за допустимост на разходите по оперативните програми, съфинансирани от Структурните фондове и Кохезионния фонд на Европейския съюз, за финансовата рамка 2007-2013 г.;

· ПМС № 330 от 05.12.2011 г. за допълнение на ПМС № 62 от 21.03.2007 г.;

· ПМС № 121 от 31.05.2007 г. за определяне на реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по оперативните програми, съфинансирани от Структурните фондове и Кохезионния фонд на Европейския съюз;

· ПМС № 249 от 17.10.2007 г. за приемане на детайлни правила за допустимост на разходите по Оперативна програма "Околна среда" 2007-2013 г., съфинансирана от Кохезионния фонд и Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз;

· Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” и съпътстващите документи във връзка с нейното изпълнение

4.4. Конкретни задачи на Изпълнителя
В рамките на настоящата обществена поръчка Изпълнителят следва да извърши следните основни задачи
Задача 1: Подпомагане дейността на ЕУП;
В рамките на горепосочената задача, Изпълнителят следва да осъществява следните конкретни дейности:

· оперативно подпомагане служителите от ЕУП при осъществяване на административното, техническо и финансово управление на проекта, включително подкрепа при изпълнение на препоръките на Управляващия орган и Междинното звено на ОПОС;

· преглед, съвместно с ЕУП, на всяко искане за плащане от страна на изпълнителите на договорите за обществени поръчки, попадащи в обхвата на проекта;

· съдействие при изготвяне на дължимите месечни справки, доклади за напредък и искания за средства до Управляващия Орган на ОПОС, както и при изготвяне на друга документация, свързана както с изпълнението на инвестиционния проект, така и с администрирането и управлението на проекта, съгласно правилата на ОПОС;

· подпомагане изпълнението и контрола за изпълнението на мерки и препоръки от верифициращи, контролиращи и одитиращи органи, свързани с осъществяването на инженерно-технически и строителни дейности по проекта.

Извършването на горепосочените дейности от страна на външната консултанска помощ изцяло се контролира от ръководител проект и служителя техническо лице в ЕУП. 

Задача 2: Предоставяне на юридически консултации на всички етапи на изпълнение на проекта;

· предоставяне на становища във връзка с прилагането на националното и европейското законодателство.

Задача 3: Предоставяне на инженерно-технически консултации на всички етапи на изпълнение на проекта.
· предоставяне на инженерно-технически консултации във връзка с изпълнението на проекта;

· техническо консултиране на служителите от ЕУП във връзка с провеждането на проверки на място от страна на Междинното звено и Управляващия орган на ОПОС и други проверяващи и одитиращи институции.

Задача 4: Осъществяване на проверки и второ ниво на контрол на дейностите, извършвани от служителите на ЕУП
· проверка на изготвените от финансиста искания за плащане преди представянето им за съгласуване и одобрение от Ръководителя на ЕУП и кмета на общината;

· проверка на коректността на счетоводните записвания, извършени от финансиста, в рамките на проекта; 

· проверка на изготвените от техническите лица месечни справки, доклади за напредък, годишни доклади за напредък и окончателен доклад за изпълнение на проекта;

· проверка на попълнените декларации за нередности, респ. на доклади за установени нередности;

· осъществяване на второ ниво на верификация на разходите по проекта – последващ контрол на изготвените от финансиста контролни листа и доклади за верификация;

· осъществяване на второ ниво на технически мониторинг по проекта – последващ контрол на изготвените от техническите лица контролни листа и доклади от проверки на място на изпълнителите

Задача 5: Разработване на Стратегия за управление на риска по проекта
· дефиниране на рисковите фактори и определяне носители на риска; 

· оценка на риска и стратегия за справяне с риска; 

· определяне и мониторинг на действия по отношение на управлението на риска; 

· подготовка на периодични доклади до Ръководителя на ЕУП във връзка с управлението на риска в рамките на проекта.

Задача 6: Осъществяване на периодични срещи с членовете на ЕУП за обсъждане на напредъка по изпълнение на проекта и проблеми, свързани с извършване на услугите, доставките и строителството, както и подготовка на експертни становища за тяхното преодоляване и решаването им;

Задача 7: Осъществяне на редовни срещи с екипите на другите избрани изпълнители по реализиране на проекта и изготвяне на доклади за изпълнение на възложените на изпълнителите задачи.
4.5. Други задължения към изпълнителя

Изпълнителят на настоящата обществена поръчка е длъжен също:

· да изготви междинни доклади и окончателен доклад за изпълнението на договора и да ги представя на Възложителя в изискуемите срокове;

· да не използва по никакъв начин, включително за свои нужди или като разгласява пред трети лица, каквато и да било информация за Възложителя, негови служители или контрагенти, станала му известна при или по повод изпълнението на този договор и / или договора за строителство; 

· да спре изпълнението по договора, тогава, когато получи от Възложителя известие за това;

· да предостави, при приключване на настоящия договор, на Възложителя всички доклади, както и цялата информация, и/или получени материали, както и тези, които са събирани и подготвени от него при и по повод изпълнението на настоящия договор;

· да информира Възложителя за всички потенциални проблеми, които възникват и биха могли да възникнат в хода на изпълнението на настоящия договор, като предложи адекватни решения за тях; 

5. ЕКИПНОСТ
Участникът в настоящата процедура за възлагане на обществената поръчка трябва да разполага с екип от експерти, които да имат необходимата квалификация.
5.1.  Ключови експерти
Участникът трябва да предложи и да разполага със следните ключови експерти:
· Ръководител на екип; 
· Икономист;
· Инженер; 
· Юрист. 
5.2.  Помещения и оборудване
Помещенията и оборудването, които Изпълнителят ще използва за целия период на договора, се осигуряват от Изпълнителя и са за негова сметка. Всички разходи, свързани с функционирането на офиса и необходимото оборудване за изпълнение на договора, се считат включени в общата цена на Изпълнителя. Изпълнителят осигурява подходяща подкрепа и оборудване за експертите от екипа. По-специално, той гарантира достатъчно административна, секретарска и преводаческа подкрепа, така че експертите да се концентрират върху основните си задачи. Всички разходи в тази връзка се считат за включени в общата цена на Изпълнителя.
6. ДОКЛАДВАНЕ

6.1. Обща информация 

За изпълнение на задълженията си по настоящия договор Изпълнителят изготвя и предоставя на Възложителя доклади, формата на които се съгласува с Възложителя, както следва:
· тримесечни междинни доклади за изпълнението на задълженията си по договора; 
· окончателния доклад за изпълнението договора
Възложителя представя на Изпълнителя коментарите си по внесените доклади в 10 дневен срок. В случай че Възложителя не представи своите коментари в този срок, докладите се считат за одобрени от него.
Коригираните версии на докладите, след обсъждане и при необходимост, трябва да бъдат предадени от Изпълнителя в срок от 15 дни след получаване на коментарите, но в рамките на определеното за дадената дейност време.
6.2. Съдържание на докладите
Докладите за изпълнението на задълженията на Изпълнителя по договора съдържат информация относно:
· изпълнение на задълженията му, подробно описани в настоящите Технически спецификации; 
· администрирането на договора- срещи, протоколи, кореспонденция и други; 
· състояние на договора- изпълнение на графика за изпълнение на настоящата обществена поръчката; 
· техническо изпълнение; 
· финансово изпълнение; 
· показатели за изпълнение на целите на проекта; 
· екипа на Изпълнителя; 
· проблемите, възникнали във връзка с изпълнението на договора, в т.ч. предложените и/или предприетите действия за решаване им; 
· друга информация по преценка на Изпълнителя или специално изискана от Възложителя. 
Окончателният доклад трябва да бъде одобрен от Възложителя преди окончателното плащане.
Изпълнителят представя на Възложителя докладите, описани в настоящата точка в два оригинала на хартиен носител и на електронен носител.
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МEРКИ ЗА ИНФОРМАЦИЯ И ПУБЛИЧНОСТ
При изпълнение на конкретните мерки за информираност и публичност следва да се съблюдават Насоките за информация и публичност при изпълнение на проекти, финансирани от ОП Околна среда 2007 – 2013 г.
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