Техническа конференция  
Трети (зонален) етап  - Градско първенство за град София
Ученически игри 2018/2019 година

Спорт- баскетбол, волейбол и хандбал
ВАЖНО: за възрастова група:

· 5-7 клас /момичета и момчета/

· 8-10 клас /юноши и девойки/

На 23 април (вторник) 2019 година в Учебната зала на Многофункционалната зала на НСА „Васил Левски“, ще се проведат Технически конференции /ТК/ за Трети (зонален) етап от Ученически игри 2018/2019 година както следва:
· За спорт ВОЛЕЙБОЛ– 17,30 часа – главен ръководител:  гл.ас. Владимир Котев  - моб. тел. 0892 299889
· За спорт ХАНДБАЛ – 18,00 часа – главен ръководил:  гл.ас. Александър Чанев – моб. тел. 0898 776050
· За спорт БАСКЕТБОЛ момчета/юноши – 18,30 – главен ръководител:  проф. Росица Църова - моб. тел. 0898 776617
· За спорт БАСКЕТБОЛ момичета/девойки– 18,30 – главен ръководител:  Диана Брайнова   - моб. тел. 0887 447171
Поканени за участие са всички  ръководители на отбори, класирали се на Първо място във възрастова група 5-7 клас и 8-10 клас /волейбол, баскетбол и хандбал/ във Втори /областен/ етап от Ученически игри за учебната 2018/2019 година - /I -VI група/.

На техническата конференция ще бъде изтеглен жребий  и предоставена информация за дата и място на провеждане на градското първенство по баскетбол, волейбол и хандбал за всяка възрастова група /5-7 и 8-10 клас/, както и информация - изисквания за необходимите документи за участие. 
Забележка: Необходимо е присъствие на представители на училищата, класирали се за участие в Градското първенство /ръководител на отбор или упълномощен представител/.
Информация за Ученически игри – етапи на провеждане, технически конференции, графици на състезанията, изисквания за документи и др. може да намерите на електронен портал на Столична община – позиция: Спорт и младежки дейности – Ученически игри – линк: https://www.sofia.bg/school-games
