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ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ

за

„Избор на консултант за осигуряване на експертиза при трансфериране на добри европейски практики и изготвяне на политически препоръки за нормативни и регулативни политики в областта на доброволчеството и заетостта на територията на Столична община по проект „Доброволци за заетост в Европа” (VERSO), финансиран по Програма за междурегионално сътрудничество INTERREG IVC на Европейския съюз.”.
I. Описание на поръчката.

Столична община участва като партньор в изпълнението на международен проект „Доброволци за заетост в Европа (Volunteers for European Employment – VERSO), финансиран от Програма INTERREG IVC на Европейския съюз, Приоритет 1: „Иновации и икономика на знанието”, Мярка „Заетост, човешки ресурси и образование”. 


За реализация на дейностите по проекта Столична община си партнира със седем общински администрации (град Мидълфарт, Дания; регион Епир, Гърция; регион Херфорд, Германия; Общински съвет Ийст Райдинг, Йоркшир, Великобритания; Автономно правителство на регион Каталуня, Испания; Община Залаегерсег, Унгария; Община Коверден, Холандия) и четири научни организации (Университетът в гр. Йоанина, Гърция; Автономен университет в гр. Барселона, Испания; Икономически институт в гр. Будапеща, Унгария и Университетът в гр. Аархус, Дания). Водещ партньор по проекта е Университетът в гр. Аархус, Дания. Проектът е в процес на изпълнение до  м. декември 2014 година.

В съответствие със стратегията на Европейския съюз „Европа 2020” и Европейската стратегия за заетост, основните цели на Проекта са:

· Подпомагане на местната власт при използване ресурсите на гражданското общество, като устойчив източник на неформално образование и социално сближаване за увеличаване на икономическия, иновативен и конкурентен потенциал на регионите, чрез събиране, анализ и разпространение на добри практики;

·  Разработване на инструменти за насърчаване и прилагане на европейските и национални политики в областта на доброволчеството и заетостта. 

Резултатите от изпълнението на Проекта са:

· Изграждане на обща европейска рамка за насърчаване и прилагане на европейските и национални политики в областта на доброволчеството и заетостта;

· Изработване на инструментариум за количествена оценка на икономическата стойност или конкурентноспособността на доброволческата социална работа;

· Създаване на Каталог с добри европейски практики;

· Изготвяне на препоръки за създаване на политики;

· Изработване на местни планове за действие чрез използване ресурсите на гражданското общество и социално сближаване за увеличаване  на икономическия, иновативен и конкурентен потенциал на регионите.  

II. Обекта на поръчката.
Осигуряване на експертиза при трансфериране на добри европейски практики и изготвяне на политически препоръки за нормативни и регулативни политики в областта на доброволчеството и заетостта на територията на Столична община, чрез:  

1. Анализ и оценка на 14 идентифицирани от градовете –партньори добри европейски практики в областта на доброволчеството и заетостта;

2. Консултантска помощ при избор на допълнителни успешни примери (5 бр.) от България и експертно участие в учебни посещения в гр. София;  

3. Изготвяне на задълбочен правен анализ в областта на доброволчеството и заетостта на територията на СО;

4. Организация и консултация при провеждането на Дискусионни срещи - Форум със заинтересованите страни в рамките на настоящата поръчка;

5. Участие в международна среща през 2014 в европейски град/държава - партньор по Проекта;

6. Изработване на План за действие за трансфер на избраните европейски   практики/механизми в областта на доброволчеството и заетостта; 

7. Текуща  техническа и експертна помощ в рамките на поръчката.

III. Технически спецификации.

1. Анализ и оценка на 14 идентифицирани от градовете –партньори добри европейски практики в областта на доброволчеството и заетостта :
· Преглед, задълбочен анализ и оценка на 14 европейски практики, селектирани измежду идентифицираните  от градовете –партньори;

· Разработване на критерии за оценка на 14 европейски практики и приоритизиране на най-подходящите за прилагане на територията на СО. Изготвяне на изводи и препоръки за трансферирането на най-подходящите 
успешни практики и/или механизми на  територията СО;

· Изготвяне на междинен и краен доклади за анализ и оценка на трансфера на добри практики на български и английски език. 
Очаквани резултати и срокове за изпълнение:

· Изготвяне на Междинен доклад -  до 20 календарни дни от датата на сключване на  договор с изпълнител;

· Изготвяне на Окончателен доклад- не по-късно от 30.06.2014 г.

* Критериите за оценка трябва да включва, задължително и измерители за икономическата и социална стойност на успешната практика/механизъм;

2. Консултантска помощ за избор на допълнителни успешни примери от България и експертно участие в учебни посещения в гр. София: 

· Идентифициране на мин. 5 бр. (пет) нови добри практики и инициативи в областта на   доброволчеството и заетостта, в т.ч. примери за социална икономика на територията на СО и/или в регионален мащаб, с цел включването им в програмата на учебно посещение с участие на представители от другите партньорски организации по Проекта.Предложението следва да включваписание на допълнително идентифицираните добри практики от София/България (целеви групи и ползватели; доставчици на социални услуги; успешни механизми за доброволчество към заетост, които се използват и др.; организационно – административни и управленски въпроси и др.);  

· Представяне на идентифицираните практики по време на 2 учебни визити (по два дена всяка в периода февруари-юни), провеждани на  територията на СО, с участие на представители от другите международни партньори по Проекта и осигуряване на консултация по време на учебните визити;
· Предаване на окончателен доклад (съдържащ: списък и описание на добрите практики; данни и информация, снимков материал, факти за всяка добра практика и др.)  за допълнителни добри практики в областта на доброволчеството и заетостта, в т.ч. примери за социална икономика на територията на СО и/или национален мащаб, на английски и български език.. 
Очаквани резултати и срокове за изпълнение:
· Предложение за допълнително идентифициране на мин. 5 бр. (пет) нови добри практики и инициативи- до 20 календарни дни от датата на сключване на  договор с изпълнител;

· Представяне на идентифицираните практики по време на 2 –те учебни визити – в 
периода февруари –юни .2014 г.

· Изготвяне на окончателен доклад – до 15 дена след последната учебна визита, но не по – късно от 15.07.2014 г.  
* Учебните посещения в гр. София ще се проведат, в периода февруари – юни 2014 г (по два дена всяка)., като конкретните  дати ще бъдат допълнително уточнени от Възложителя. На учебните посещения ще присъстват приблизително 30-40 представителя от парньорските организации по Проекта. 
** Изпълнителят следва да осигури мин. 1 консултант за експертна и презентационна помощ и присъствие по време на отделните посещения по местата на допълнително подбраните добри практики по време на учебните посещения в гр. София. 

3. Изготвяне на задълбочен правен анализ в областта на доброволчеството и заетостта на територията на СО:

· Преглед, анализ и проучване на нормативната уредба (законодателство), програми и политики, на местно, регионално и национално ниво, с цел подпомагане процеса на нормативни промени /допълнения на територията на СО;

· Преглед и анализ на нормативното законодателство, програми и стратегии в другите 7 европейски държави – партньори по Проекта, с цел сравнителен анализ и последващо изготвяне на предложения за изграждането на политиките на СО в областта на доброволчеството и заетостта; 

· Изготвяне на начално становище и окончателен доклад на български и английски език.  

Очаквани резултати и срокове за изпълнение:

· Изготвяне на първоначално становище - до 20 календарни дни от датата на сключване на  договор с изпълнител;

· Изготвяне на Окончателен доклад - не по-късно от 30.08.2014 г.

*Възложителят ще подпомогне процеса на изготвяне на правен анализ с допълнителна документация/информация за политиките на другите 7 европейски града/държави, партньори по Проекта. 

4. Организация и консултация при провеждането на Дискусионни срещи и Форум със заинтересованите страни в рамките на настоящата поръчка:

· Осигуряване на експертиза (подготовка, организация, комуникация, презентации, модерация)  на минимум 3 дискусионни срещи с различни  заинтересовани страни, с цел дискутиране и генериране на идеи и предложения за пренос на подходящите добри европейски практики и подходите за тяхното  трансфериране на територията на в СО, както и за обсъждане на политическите препоръки;
·  Осигуряване на експертиза (организация, комуникация, презентации, модерация)   на Форум среща, с цел представяне и популяризиране на резултати предложенията за избраните успешни практики/механизми за трансфериране на територията на СО, както и предложенията за промени/допълнения в политиките на СО;
· Отчитане на проведените дискусионни срещи и форуми, чрез доказателствен материал: презентации, писма, заявки за участие, програма и дневен ред, медийно отразяване, презентации, протоколи от срещите и т.н. 

Очаквани резултати и срокове за изпълнение:

· Организиране на минимум 3 дискусионни срещи – до 31.05.2014г.

· Организиране на Форум среща – не по-късно от 30.09.2014 г.

*Дискусионните срещи са еднодневни /полудневни, с участието на минимум 15 участници, представители на  различни заинтересовани страни. Срещите могат да бъдат организирани на институционален, тематичен или друг принцип, в зависимост от подходите на Изпълнителя.  

**Форумът е еднодневно събитие с участие на минимум 30-35 представители на различни заинтересовани страни и следва да бъде организиран до края на м. септември 2014 г. 

*** Изпълнителят следва да осигури минимум  3 души по време на срещите и Форума – 1 организатор и координатор и  2-ма модератори/презентатори.
5. Участие в международна среща през 2014 в европейски град/държава - партньор по Проекта:
· Изготвяне на работни документи (презентации, документи и становища) за представяне по време на международната среща на идеите за трансфер на добри практики и предложенията за нормативни и регулативни политики, които да се осъществят на територията на СО;  

· Участие на минимум 1 консултант в една международна среща - посещение в европейски град, партньор по Проекта (3 дена общо, с вкл. разходи за пътни, дневни, нощувки);
· Изготвяне на доклад на английски и български език, за участието в международната среща в друг европейски град, партньор по Проекта.   
Очаквани резултати и срокове за изпълнение:

· Изготвяне на работни документи – не по-късно от 15 дни преди окончателно определената дата за провеждане на международната срещата. 

· Участие в международна среща по Проекта- до 31.05.2014г.

· Изготвяне на доклад за участието в срещата – до 10 дена от приключване на срещата.

* Изпълнителят следва да осигури мин. 1 консултант, с цел експертна и презентационна помощ и присъствие по време на международната среща. 

** Международната среща ще се проведат в рамките на 3 дни, в периода  март – май 

2014 г., като конкретните  дати ще бъдат допълнително уточнени от Възложителя.
6. Изработване на План за действие за трансфер на избраните европейски   практики/механизми в областта на доброволчеството и заетостта :  

· SWOT анализ за осъществяване трансферирането на избраните европейски практики на територията на СО. Изводи и заключения; 

· Анализ на целевите групи, заинтересовани страни и бенефициенти в т.ч. ползватели на бъдещите добри практики. Анализ и предложения за административно–организационната структура за функциониране и управление на бъдещите добри практики, които ще бъдат 
· трансферирани на територията на СО, в т.ч. ролята и мястото на Столична община;

· Дефиниране на приоритетните области, дългосрочните и специфични цели на Плана за действие; 

· Определяне на конкретни мерки/дейности на Плана за действие, в т.ч. описание на конкретни/евентуални подходи и задачи; срокове за изпълнение; отговорни институции; крайни ползватели и бенефициенти; средства и източници на финансиране и др.; 

· Изготвяне на критерии и план за контрол, мониторинг и оценка по изпълнението на Плана за действие;

· Предаване на междинен и окончателен вариант на Плана за действие на английски и български език.

Очаквани резултати и срокове за изпълнение:

· Изготвяне на Междинен вариант на Плана за действие -  до 30.06.2014 г. 

· Изготвяне на Окончателен вариант на Плана за действие  - до 30.09.2014 г. 

7. Текуща  експертна помощ в рамките на конкретни задачи по Проекта:

· Подтотовка на информационен международен бюлетин на английски и български език (преглед на направеното от 12-те партньора от проектния консорциум; новини от подобни инициативи, представени от другите партньори  и др. изработка на текстове и снимки и дизайн);
· Проучване и актуализиране на списък със заинтересовани страни на регионално и национално ниво и разпространение на електронна версия на информационния бюлетин  (комуникация със заинтересованите страни);
· Оперативна консултантска помощ и експертиза в изготвянето на допълнителна  документация - писма, становища, разяснения, допълнения  и др., изискани от от страна на Водещия партньор – Университетта в Архус, Дания, по проект VERSO;
· Превод на текст от български на английски език и обратно, до 150-200 стр., на документация за целите на проекта;

· Участие в срещи с екипа и Ръководството по Проекта, от страна Столична община, с цел оперативен мониторинг и проследяване изпълнението на задачите по настоящата поръчка;

· Популяризиране на резултатите от настоящата поръчка, както и на проект VERSO като цяло, по време на събития, срещи, конференции, форуми и др., организирани от трети страни, както на 
територията на СО и страната, така и в други европейски страни.
Очаквани резултати и срокове за изпълнение:

· Изработка на информационен бюлетин – до 31.03.2014г.

· Проучване и актуализиране на списък със заинтересовани страни на регионално и национално ниво и разпространение на електронна версия на информационния бюлетин  (комуникация със заинтересованите страни) - до 31.03.2014г.

Изпълнителя ще бъде ангажиран с изпълнението на останалите задачи по т.7 до 01.10.2014 г., като срокът за текущото им изпълнение следва общия график по изпълнение на Проекта като цяло. Сроковете ще бъдат зададени допълнително от Възложителя, не по-късно от 15 дена преди крайният срок за тяхното извършване/ изпълнение.
ІV. Срок на договора: Крайният срок на Договора за извършване на работа по настоящата поръчка е не по-късно от 01.10.2014 г.
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