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REGIONSFOR
RECYCLING




ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ

за

за избор на изпълнител на:
„Организиране,  логистика и медийно отразяване на Заключителна тридневна международна конференция по проект „Политики в областта на рециклирането на отпадъци, прилагани в страните-членки на ЕС” (R4R- Regions for Recycling), финансиран по Оперативна програма за трансгранично сътрудничество  “INTERREG IV C“ на Европейския съюз.
I. Кратко представяне на Проекта.

Столична община изпълнява проект „Политики в областта на рециклирането на отпадъци, прилагани в страните-членки на ЕС” (R4R- Regions for Recycling), финансиран по Оперативна програма за трансгранично сътрудничество “INTERREG IV C“ на Европейския съюз.
Проектът има за цел да минимизира образуването на отпадъци на територията на държавите, членки на Европейския съюз, като акцентира върху оптимизиране ефикасността на използваните материали благодарение използването на процеса рециклиране.

За реализация на дейностите по Проекта, Столична община си партнира с представители на Обсерватория за управление на отпадъците на гр. Париж, Франция - водещ партньор на Проекта, представители на публични организации, пряко участващи в планирането и/или в изпълнение на политиките за управление на отпадъците в съответствие с техните компетенции: Барселона /Испания/, Талин /Естония/, Грац /Австрия/, Лимерик /Ирландия/, Атина /Гърция/, Лисабон /Португалия/ и Оденс /Дания.


В рамките на Проекта е предвидено Заключителната международна тридневна конференция да се проведе в периода 21.10.2014 г. - 23.10.2014 г. в гр. София. 

II. Обект на поръчката.
„Организиране, логистика и медийно отразяване на Заключителна тридневна международна конференция в гр. София по проект „Политики в областта на рециклирането на отпадъци, прилагани в страните-членки на ЕС” (R4R- Regions for 

Recycling), финансиран по Оперативна програма за трансгранично сътрудничество  “INTERREG IV C “ на Европейския съюз.

Необходимо е да бъде избран изпълнител, притежаващ професионална квалификация и опит, който да предостави услуги по организиране и логистика на конференцията.

Международната среща се състои от няколко събития с участие на различен брой представители от страна на партньорите по Проекта, както и представители на български организации и Столична община.

            III. Конкретни задачи на изпълнителя. 

      1. Хотелско настаняване.

      2. Кетъринг.

      3. Превод.

      4.  Изработка на информационни материали.

      5. Организация и логистика на първа работна среща в рамките на конференцията.

      6. Организация и логистика на втора работна среща в рамките на конференцията.
      7. Организация и логистика на трета работна среща в рамките на конференцията.

       8.  Среща с медии на 23.10.2014 г. 

* Участникът следва да предложи за място на провеждането на Заключителната международна конференция зали в хотел с 4 (четири) или 5 (пет) звезди, в центъра на гр. София, за периода 21 - 23.10.2014 г.  

 
 IV. Технически спецификации.
1. Хотелско настаняване.

Участникът следва да предложи възможност за настаняване на 60 (шестдесет) човека, настанени в самостоятелни стаи за периода 20 - 24.10.2014 г. (4 бр. нощувки със закуски) на международните представители в конференцията в хотела, в който ще се провежда мероприятието.
(Изпълнителят следва да представи единична цена за нощувка на човек.

**Предложеният хотел е извън бюджета на настоящата поръчка и се заплаща от участниците в конференцията. 

2. Кетъринг.

 2.1. Първи ден (21.10.2014 г.):

а). Основни хранения: обяд и вечеря.

·  Обяд за общо 60 участника в ресторанта на хотела, в който се провежда мероприятието - тристепенно сет меню или блок маса; Обядът следва да включва минимум: салата, супа, основно ястие, десерт, плодове, безалкохолни напитки, минерална вода ако са сервирани на блок маса или минимум 3-степенно меню и безалкохолна напитка, ако са сервирани персонално. 
·  Вечеря за общо 60 участника в традиционeн ресторант с българска кухня  в центъра на гр. София. Вечерята следва да включва минимум 3-степенно меню, безалкохолна напитка, чаша вино и 50 мл. твърд алкохол.
б.) Допълнително хранене – кафе-пауза.

· 1 бр. кафе-пауза за 60 участника (преди обяд), която следва да включва минимум - кафе, чай, 2 вида безалкохолни напитки, дребни сладки и соленки. 

* Участникът следва да осигури възможност за разделно събиране на отпадъците, чрез поставяне на контейнери отделни цветни контейнери (вкл. контейнер за негодни за употреба батерии и акумулатори), с което да се допринесе за опазването на околната среда и намаляване количеството на боклуците;

      2.2. Втори ден (22.10.2014 г.):

а). Основни хранения: обяд и вечеря.

· Обяд за общо 60 участника в ресторанта на хотела, в който се провежда мероприятието - тристепенно сет меню или блок маса; Обядът следва да включва минимум: салата, супа, основно ястие, десерт, плодове, безалкохолни напитки, минерална вода ако са сервирани на блок маса или минимум 3-степенно меню и безалкохолна напитка, ако са сервирани персонално. 
·  Вечеря за общо 60 участника в ресторант в центъра на гр. София. Вечерята следва да включва минимум 3-степенно меню, безалкохолна напитка, чаша вино и 50 мл. твърд алкохол.
б.) Допълнително хранене – кафе-пауза.

· 1 бр. кафе-пауза за 60 участника (преди обяд), която следва да включва минимум - кафе, чай, 2 вида безалкохолни напитки, дребни сладки и соленки. 
· 1 бр. кафе-пауза за 40 участника (след обяд), която следва да включва минимум - кафе, чай, 2 вида безалкохолни напитки, дребни сладки и соленки. 

2.3. Трети ден (23.10.2014 г.):

а). Основни хранения: обяд и коктейл.

· Обяд за общо 90 участника в ресторанта на хотела, в който се провежда мероприятието - тристепенно сет меню или блок маса; Обядът следва да включва минимум: салата, супа, основно ястие, десерт, плодове, безалкохолни напитки, 
· минерална вода ако са сервирани на блок маса или минимум 3-степенно меню и безалкохолна напитка, ако са сервирани персонално. 
· Коктейл на високи бар маси за общо 90 участника в музей в гр. София (Археологически, Национален исторически или еквивалент). Кетърингът следва да включва солени хапки (топли и студени) - 10 бр./човек , сладки хапки - 2 бр./човек, чаши вино - 2 бр./човек. Услугата включва:

· приготвянето, доставката и подготовката за поднасяне на храна до мястото на провеждане на мероприятието; 

· осигуряване и доставка до мястото на провеждане на мероприятието на необходимата посуда, инвентар и оборудване чаши, чинии, плата, прибори, салфетки, съоръжения за подгряване, охлаждащи колички, специални съдове, съоръжения за напитки и др..;

· осигуряване и доставка до мястото на провеждане на мероприятието на необходимото обзавеждане и аксесоари - маси, столове, покривки, калъфи за столове и др. подобни.;

· осигуряване на общо сервизно обслужване по време на мероприятието – аранжиране и подреждане на обзавеждането, храната, напитките, посудата, инвентара и оборудването;
· допълване на асортиментите и прибиране на празната и употребената посуда и инвентар;

· осигуряване на сервизно обслужване на бюфета с напитките по време на мероприятието;

· осигуряване на сервизно обслужване на бюфета с храната по време на мероприятието;

· привеждане на мястото за провеждане на събитието след приключването му във вид, в който то е било преди началото на изпълнение на конкретната поръчка; 

*Максималният брой сервитьори, които следва да осигури изпълнителят е 6.
б.) Допълнително хранене – кафе-пауза.

· 1 бр. кафе-пауза за 90 участника (преди обяд), която следва да включва минимум - кафе, чай, 2 вида безалкохолни напитки, дребни сладки и соленки. 
· 1 бр. кафе-пауза за 90 участника (след обяд), която следва да включва минимум - кафе, чай, 2 вида безалкохолни напитки, дребни сладки и соленки. 
В срок от 5 /пет/ дни преди провеждането на конференцията, изпълнителят следва да предостави на Възложителя/Ръководителя на Проекта 3 варианта на меню, в т.ч. и вегетарианско меню, за всички предвидени обеди и вечери/коктейл. 

Възложителят/Ръководителят на Проекта, в срок от 3 /три/дни преди провеждането на конференцията избира вариантите на меню за отделните обеди и вечери/коктейл. Часовете на кафе паузите, обедите и вечерите/коктейла ще бъдат уточнени от Възложителя/Ръководителя на Проекта, най-късно до 3 работни дни преди провеждането им.

*Изпълнителят следва да представи единична цена за участник. 
**Участникът следва да осигури възможност за разделно събиране на отпадъците, чрез поставяне на контейнери отделни цветни контейнери (вкл. контейнер за негодни 

за употреба батерии и акумулатори), с което да се допринесе за опазването на околната среда и намаляване количеството на боклуците;

3. Превод.

· Осигуряване на консекутивен превод от/на български - английски език и предоставяне на кабини и съпровождаща техника - за 23.10.2014 г. - 8 часа, 2-ма преводачи;
· Осигуряване на писмен превод на текст (документи и работни материали за събитието); от/на български - английски език - до  100 стр.
4.  Изработка на информационни материали 

4.1. Осигуряване на 90 презентационни пакета с работни материали за участниците за цялото събитие.

· Химикали,  брандирани с логото на Проекта, тираж 90 броя;
· Информационна брошура за Проекта, както следва: 

· Размер/Формат:А4;

· Тираж:100 броя;

· Обем: до 1 страница;

· Хартия:130 гр./м2, двустранно, гланц;

· Цветност:4+4 (двустранни);

· Печат: офсет.

4.2. Участникът следва да подготви сборник с презентациите, които ще бъдат представени на събитието.  

· Прогнозен обем на сборника - 70 страници, формат А4, двустранно, мат и тираж от 100 екземпляра, в които съдържанието се представя на английски език. 

· Участникът трябва да предложи три варианта на художественото оформление на сборника, които да съгласува с Възложителя.  

· 2 бр. алуминиеви рол банери за поставяне на земя, с размер 80x200 cm на самонавиващото се платно от винил, видимост на визията – едностранна; 
· Баджове за участниците – 90 бр

· Табелки за презентаторите – 10 бр.
*Презентациите по т.4.2. ще бъдат предоставени от Възложителяв срок до 7 дни преди началото на събитието.
**Презентационните (работните) материали следва да имат следните задължителни реквизити: лого на проект EnVision’2020, лого на Програмата – Оперативна програмa за транснационално сътрудничество „Югоизточна Европа”- SEE Programme и герба на Столична община (Приложение 1).

5. Организация и логистика на първи работен ден (21.10.2014 г.) в рамките на конференцията. 

5.1. Наем на заседателна зала с техническо оборудване:

· Заседателна зала с капацитет до 60 човека за 4 часа – от 09:00 ч. до 13:00 ч.
· Минимални изисквания за оборудването са: флипчарт, екран, лаптоп, мултимедиен проектор, интернет връзка, електрозахранване за лаптопи; озвучителна система, безжичен микрофон – 3 бр., микрофон със стойка -  1 бр.;  
· Други: Заседателната зала да е с вентилационна система, знамена със стойки на РБ и ЕС;
5.2. Организация и логистика: Участникът следва да осигури минимум 2 лица на мястото на събитието, които да отговарят за подготовката, провеждането, логистиката и техническата поддръжка.   
6. Организация и логистика на втори работен ден (22.10.2014 г.) в рамките на конференцията. 

         6.1. Наем на заседателна зала с техническо оборудване:

·  1 бр. заседателна зала с капацитет до 60 човека за 4 часа – от 09:00 ч. до             13:00 ч.;

·  1 бр. заседателна зала с капацитет до 40 човека за 4 часа - от 13:00 ч. до                17:00 ч. ; 

·  Минимални изисквания за оборудването са: флипчарт, екран, лаптоп, мултимедиен проектор, интернет връзка, електрозахранване за лаптопи; озвучителна система, безжичен  микрофон – 3 бр.; 

·  Други: Заседателната зала да е с вентилационна система, знамена със стойки на РБ и ЕС; 

6.2. Организация и логистика: Участникът следва да осигури минимум 2 лица на мястото на събитието, които да отговарят за подготовката, провеждането, логистиката и техническата поддръжка.   

7. Организация и логистика на трети работен ден (23.10.2014 г.) в рамките на конференцията. 

    7.1. Наем на заседателна зала с техническо оборудване:

·   1 бр. заседателна зала с капацитет до 90 човека за 4 часа – от 09:00 ч. до 13:00 ч.;

·   2 бр. заседателни зали с капацитет до 45 човека всяка за 4 часа - от 13:00 ч. до 17:00 ч. ; 

· Минимални изисквания за оборудването са: флипчарт, екран, лаптоп, мултимедиен проектор, интернет връзка, електрозахранване за лаптопи; озвучителна система, безжичен  микрофон – 3 бр.; 

· Други: Заседателните зали да е с вентилационна система, знамена със стойки на РБ и ЕС; 

* Началният час на срещите ще бъде уточнен от Възложителя/Ръководителя на Проекта, най-късно до 5 работни дни преди провеждането на първата работна среща, чрез предоставяне на Програма на събитието. 

** Подредбата на залите ще бъде уточнена от Възложителя до 5 дни преди началото на Конференцията;

8. Среща с медии на 23.10.2014 г.

 Участникът следва да осигури присъствието на минимум шест представители от различни национални медии – радио, телевизия, електронни и печатни издания

Приложения: Лого на проект R4R, лого на Програмата – Оперативна програма за трансгранично сътрудничество  “INTERREG IV C“ на Европейския съюз и герба на Столична община  (Приложение 1)

