Резултати от разглеждане на подадените оферти за изпълнение на обществена поръчка с предмет: Ремонт на прилежащото пространство и подход от бул. „Янко Сакъзов” към общински културен институт – Театър „София”

До посочения в Публичната покана краен срок 16:00 часа на 16.08.2012г. са подадени две оферти: от „Пътища и съоръжения” ЕАД  и „Унимекс – С” ООД. 
В плика с офертата участникът  „Пътища и съоръжения” ЕАД не е представил Ценово предложение Образец № 4. Представени са само попълнени Количествени сметки и Рекапитулация. Предвид обстоятелството, че в Ценовото предложение, освен стойност на поръчката участниците трябва да посочат и  елементи на ценообразуване за непредвидени СМР, представената от „Пътища и съоръжения” ЕАД оферта е непълна и не отговаря на изискванията на Възложителя. 

Предложената от „Унимекс – С” ООД стойност на поръчката надвишава, посочената  в Публичната покана стойност – до 40 000 с ДДС (Изисквания за изпълнение на поръчката), поради което офертата на  „Унимекс – С” ООД не отговаря на предварително обявените изисквания.

         НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА:

