ТЕХНИЧЕСКО  ЗАДАНИЕ

за


Изработване, доставка и монтаж на 12 бр. информационно-указателни табели за обектите от „Интегриран проект за водния сектор на гр. София”,  с финансиране от ЕК по Регламент Кохезионен фонд 1164/94, бивша програма ИСПА във връзка с изпълнение на мерките за публичност относно реализацията на проекта.

1. Цел

Предмет на настоящото техническо задание е да посочи изискванията за изработване, доставка и монтаж на 12 бр. информационно-указателни табели за изградените обекти от „Интегрирания проект за водния сектор на гр. София”.


Съгласно споразумението между Столична община и МОСВ за реализацията на „Интегриран проект за водния сектор на гр. София” Столична община следва да изпълни мерки за информация и публичност на гражданите за предоставеното финансиране на обектите от Европейския съюз. 

2. Описание на поръчката


Изработването на информационно-указателните табели се изпълнява съгласно дадения работен проект.

Табелите за обектите от компактния град - Водопровод по бул. „Черни връх, Десен Слатински колектор, Десен Перловски колектор, Продължение на Десен Владайски колектор до бул. „Бъкстон”, Продължение на Ляв Владайски колектор, Колектор Банкя - Какач, се окачват на улични стълбове съгласно схемите за разполагане им.

Табелите за обектите от извънградската част се поставят на носеща рамка, както следва:
          - Рехабилитация на съществуващи съоръжения и внедряване на пречистване на азот и фосфор в Софийската пречиствателна станция за отпадъчни води Кубратово – на входа на СПСОВ Кубратово, кв. Бенковски;


- Доизграждане на канализационна помпена станция с тласкател и рехабилитация на канализационни колектори в Нови Искър – на входа на помпена станция Нови Искър;


- Рехабилитация на Рилския водопровод – Водна камера Симеоново – отливен канал – в землището на кв. Симеоново;

- Рехабилитация на Рилския водопровод в участъка след сифон 3 – в район Панчарево, с. Железница;

- Пречиствателна станция за питейни води „Кантон Мала църква” – на входа на станцията;

- Пречиствателна станция за питейни води „Пасарел”  - на входа на станцията.

За всяка табела е дадено графичното изображение, което съдържа името на проекта, емблемата на Европейския съюз в съответствие с графичните стандарти в Анекс 1 на Регламент на ЕК 1828/2006 и посланието: Настоящият проект спомага за намаляване на социалните и икономически различия между гражданите на Европейския съюз. Текстът е на български и английски език.

Печата се върху интензивно фолио.

Графичните спецификации на европейската емблема могат да бъдат намерени на website на МОСВ - Насоки за информация и публичност на проекти.

3. Срок за монтиране на табелите: 10.07.2012 г.
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