      ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
                  НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ КЪМ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ

Техническа спецификация на Възложителя към Изпълнителя във връзка с обявяване на процедура за избор на външен изпълнител относно изготвяне на финансово-икономически, административен и юридически анализ за управлението на общинската собственост на Столична община по одобрен проект „Промис „Управление на общинската собственост в градовете на Югоизточна Европа” по програмата за Югоизточна Европа на ЕС, по който Столична община е партньор. 

Проектът „Промис „Управление на общинската собственост в градовете на Югоизточна Европа” SEE AF/A/540/4.1/X по програмата за Югоизточна Европа на ЕС беше одобрен от Комитета за наблюдение на програмата на 8 май 2009г. и е в процес на изпълнение.
Изпълнителят трябва да изготви 4 /четири/ доклада:
Доклад 1: Описание на градската среда.
София като политически, административен, икономически, транспортен, културен и образователен център. Развитие на градската среда, планове и карти на града, информация за общият брой население, социално-икономическо описание.
Концепцията на общинската собственост. Цели и принципи на управлението на общинската собственост. Политика за управление на недвижимите имоти в Столична община. Законодателството по отношение управлението на собствеността.
Доклад 2: Правен статус на общинската собственост /вкл. местни нормативни документи, закони и наредби/. 
Проучване и правен анализ на нормативната уредба /законови и подзаконови нормативни актове/; същност на прилаганите нормативни уредби, закони, методи и практики при придобиване на имоти /прехвърляне, отчуждаване, отдаване под наем и др./, методи за разпореждане с имущество, правилата за използване на имущество, различните форми на владеене на собственост, права на собственика на имота. 
Доклад 3: Естество на договорите и задължения на Столична община по тях. 
Общинската собственост – инструмент за предоставяне на публични услуги; правила, отнасящи се до придобиване, разпореждане и управление на имотите, общинска собственост – идентифициране на различните форми за управление на общинската собственост - продажба, поддръжка, договори за доставки, договори за лизинг, обществени поръчки, приватизация (публично частни партньорства, концесии и т.н.), обществени тръжни процедури; икономически анализ; целесъобразност; обществен контрол на разходите на Столична община; приоритетност на обществения интерес; ефективност и ефикасност на използване собствеността на Столична община. 
Доклад 4: Администриране на общинската собственост 
Описание на формата и вътрешно организационната структура за администриране на общинската собственост; изпълнение на дейностите; връзка между държавата и общината; обща система за администриране; централизирано - децентрализирани органи; Правен статут на административната единица или отдел (т.е. контролирани от частно право, или под контрола на общината); система за отчетност; градоустройствена система и постигане на целите и; обща система за администрация;  привилегии, признати за публичния сектор. 
