СТОЛИЧНА ОБЩИНА НАБИРА ОФЕРТИ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА МАЛКА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:
Избор на изпълнител за „Изготвяне на доклад по проект Промис „Управление на общинската собственост в градовете на Югоизточна Европа” по програмата за Югоизточна Европа на ЕС””.
Изборът на изпълнител ще се извърши при критерий за оценка на офертите „икономически най-изгодна оферта”
Срокът за изпълнение на поръчката е до 30/тридесет/ календарни дни.

Изисквания по изпълнение на поръчката:
- проучване и правен анализ на концепцията за общинска собственост в България;

- проучване и правен анализ на нормативната уредба/законови и подзаконови нормативни актове/, която регулира управлението и разпореждането с общинска собственост в рамките на Столична община;
- проучване, правен и икономически анализ на видовете договори, сключвани от Столична община и задълженията, произтичащи от тях;

- идентифициране на различните форми за управление на общинската собственост и форми на разпореждане;

- проучване и анализ на административната организация в Столична община във връзка с управлението на общинската собственост;

- приложими счетоводни стандарти; 

- извършване на консултации; 

Процедурата има за цел да се удовлетворят потребностите от изготвяне на четири броя професионални доклади в съответствие със заложената техническа спецификация в апликационната форма по проекта, приложена към настоящето задание. Докладите трябва да бъдат предоставени на български език със съответно резюме на български и английски език. 

Изискванията към участниците, доказващи квалификацията са следните: 

1. Участникът трябва да има богат (разнообразен) и интензивен опит в изготвянето на правни и икономически анализи и предоставянето на консултантски услуги в областта на управлението на общинската/държавната собственост (минимално изискване поне 2 успешни проекта в областта на управлението на общинската/държавната собственост и/или разработването на стратегия за управление на общинската/държавната собственост в последните 5 години); 

2. Екипът на участника трябва да включва юристи с богат професионален опит в международни или национални проекти, познаване на българското материално право; икономисти и други експерти по преценка на кандидата с много добро/отлично владеене на английски език; 
3. Участникът трябва да предложи екип за изпълнение на поръчката- минимум един ръководител, един юрист и един икономист, като задължително условие е ръководителят на проекта да бъде правоспособен юрист.

4. За доказване на съответствие с квалификационните изисквания, участникът следва да приложи следните документи: 

- Декларация, съдържаща списък на основните договори за предоставяне на услуги, подобни на възлаганата за последните 5 години.

- Документи за правоспособност, дипломи за завършено образование, за владеене на език, специализации и допълнителни професионални квалификации, референции, документи за членство в професионални или браншови организации и други подобни.

Ако участниците не отговорят на посочените изисквания или не са представили изискваните от възложителя документи се отстраняват от по нататъшно участие.

Методика за изчисляване оценката на офертите.

I. Предлагана цена – до 40 точки.

Най-ниската цена за съответната обособена позиция получава най-високата оценка. За всяка следваща стойност се използва формулата:    

А = най-ниска оценка    X 40

съответна цена


II. Срок за изпълнение -  до 60т.

   Най-късият срок за изпълнение получава най-висока оценка. За всяка следваща стойност се използва формулата:

Б = най-късия срок  за изпълн.   X 60

съотв. срок за изпълн.

Общата оценка /ОО/ се определя като сума от оценките по I и II:
ОО = А+Б
Офертите за участие се подават в запечатан непрозрачен плик до 11 ч. на  28.09.2009г. на ул. „Московска” №33, фронт-офис. 

Върху плика се посочва:  участник, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес, както и наименование на поръчката.
Срокът на валидност на офертата не трябва да бъде по-малък от 60/шестдесет/ календарни дни, считано от крайния срок за подаване на офертите.
Всяка оферта трябва да съдържа:

· данни за лицето, което прави предложението - Образец №1;

· ценово предложение - Образец №2;

· срок на валидност на офертата;
· документите, доказващи квалификацията на участниците.
Гаранцията за изпълнение е в размер на 2% от стойността на договора и се представя в една от следните форми: 

               - парична сума, внесена по IBAN  сметка BG 72 SOMB 9130 33 33008301, BIC код SOMB BG SF, „Общинска банка” АД, клон “Врабча”, ул. ”Врабча”№ 6, на името на Столична община, Дирекция “Финанси”;


    -  или банкова гаранция;
При подписване на договора, задължително се представя документ за гаранция за изпълнение на договора.
Гаранцията за изпълнение на договора се представя единствено от спечелилия участник.
Приложение: Образец №1

     Образец №2

     Техническа спецификация
Допълнителна информация можете да получите на тел. 02 9377530, лице за контакт – Радостин Ялъмов. 
