








Приложение № 1
Обява
за програмно финансиране на проекти

за развитие на детско – юношеския спорт

В изпълнение на Наредба за управление и разпореждане с общински спортни обекти и за финансово подпомагане на спортната дейност на територията на Столична община, утвърдена с Решения на СОС, Столична община обявява сесия за програмно финансиране на проекти по Програма за развитие на детско-юношеския спорт.
Чрез Програмата се създават условия и възможности за:
· подпомагане на спортните клубове за развитие на детско-юношеския спорт;

· повишаване мотивацията на деца и младежи с изявени дарби в областта на спорта;
· разширяване обхвата на спортуващите деца и младежи в спортни клубове;
· организиране на спортни прояви с участието на детско-юношески школи на спортните клубове.  
Бенефициенти:

Спортни клубове, развиващи олимпийски спортове със седалище и дейности на територията на Столична община

Обхват:

Програмата се изпълнява от м. февруари  до м. декември 2021 г.
Процедурата за кандидатстване обхваща периода февруари-март 2021 г.

Обхват на проектните дейности от м. май до м. ноември 2021 г.

Краен срок за подаване на проектни предложения от спортни клубове – 18 март 2021 г., ул. „Московска” № 33, деловодство на Столична община.
Процедура за административна проверка и оценка на проектите – месец март-април 2021 г.

Период и обхват на дейностите по проекта – съгласно Договор, но не по късно от 30 ноември 2021 г.
Отчитане на проектите – финансово и съдържателно – 03 декември 2021 г.
Общият бюджет за програмното финансиране на проекти за развитие на детско – юношеския спорт е в размер на 900 000 лева:
Максималният размер на средствата за финансиране на проект по Програмата е до 40 000 (четиридесет хиляди) лева. 

Средствата по Програмата се разпределят между спортните клубове до изчерпване на бюджета.
Кандидатстващите клубове следва да представят:
· попълнен Формуляр по образец № 1; 
· Заявление до координатора на Програмата за развитие на ФВС, заместник – кмет на Столична община;
· задължителни съпътстващи документи /съгласно изискванията/. 
Изисквания към кандидатите:
С проекти по Програмата могат да кандидатстват спортни клубове, които развиват олимпийски спорт и отговарят на следните изисквания:
· имат регистрация в Централния регистър на юридическите лица с нестопанска цел на Министерство на правосъдието - минимум 3 /три/ години преди датата и годината на кандидатстване;

· имат регистрация по Закона за юридическите лица с нестопанска цел, съгласно Съдебно решение;

· имат регистрация в Търговския регистър и регистър на ЮЛНЦ, от която е видно актуалното състояние на спортния клуб към датата на подаване на заявлението; 
· да развиват дейност и са със седалище на територията на Столична община;

·    имат членство към съответната Национална федерация – минимум 2 /две/ години преди датата и годината на кандидатстване;
· имат регистрация в Националния регистър на спортните организации в Република България към Министерство на младежта и спорта и развиват олимпийски спорт;

· носят пряка отговорност за подготовката и управлението на дейностите и не действат като посредник;
· нямат парични задължения към държавата;
· нямат парични задължения към Столична община;

· нямат сключени договори по Програми на Столична община, към момента на кандидатстване за финансиране на дейности, за които кандидатстват по Програма ДЮС;
· не получават финансиране от Фондация „София – Европейска столица на спорта“ за дейности, за които кандидатстват по Програма ДЮС;
·    нямат сключени договори към Министерството на младежта и спорта /ММС/ за дейности, за които клубът кандидатства за финансиране от Столична община; 

·    нямат задължения към Министерството на младежта и спорта /ММС/ по договори за предходни години;
·    имат осигурено финансиране и наличие на собствени средства в размер не по-малко от 10% спрямо общия размер на средствата, за които кандидатства спортният клуб за проектната дейност;

·    имат действащ договор, удостоверяващ правото на спортния клуб за ползване на спортен обект със седалище на територията на Столична община за периода на проектните дейности; 
·     имат сключени/действащи договори за настоящата година с треньорски кадри, работещи в детско - юношеската школа на СК и регистрирани в Национален регистър на треньорските кадри, в съответствие с  Наредба № 1 от 04.02.2019 г., издадена от министъра на младежта и спорта (обн. ДВ. бр. 13 от 12.02.2019 г.), които провеждат обучения и тренировъчни дейности;
·    водят счетоводна отчетност в съответствие с изискванията на Закона за счетоводството и приложимите счетоводни стандарти;

·     изпълняват антидопинговите правила, съгласно Закона за физическото възпитание и спорта, гл. VII, чл. 90, ал. 1 и ал. 2; 
·    осигуряват медицинско обслужване при провеждане на спортни прояви (дежурни медицински лица или екипи), съгласно Закона за физическото възпитание и спорта, гл. VIII, чл. 96, ал. 1 и ал. 2;
· представят актуална /действаща/ банкова сметка;
· представят списъци на картотекирани спортуващи деца и младежи от детско – юношеската школа, заверени от Националната федерация към датата на кандидатстване.
Забележка: Представените списъци се заверяват с подпис и печат от съответната Национална федерация.
·  При одобрение на проект за финансиране, спортният клуб следва да представи информация за намаляване на таксите за тренировъчна дейност на децата от детско-юношеската школа /информацията се представя в свободен текст/;
· Проектите на спортните клубове следва да включват минимум 4 /четири/ дейности от посочените 8 /осем/, независимо от необходимостта от финасиране, като се поставя акцент на програма от дейности, които реализира клубът с участието на ДЮС;
·  Планираните средства за стимулирането на треньори не могат да надвишават 20% от общата стойност на средствата, за които кандидатства спортният клуб по Проекта. Процентното съотношение следва да се запази и при представяне на актуализиран финансов план от съответния спортен клуб, съгласно одобрените средства, въз основа Решение на СОС; 
·  Искания за съфинансиране на дейности, свързани с обезпечаване на наеми и консумативи на спортни бази и спортни съоръжения, със седалище на територията на Столична община, следва да бъдат подробно описани само и единствено в дейност 7. /при актуализация на финансовия план и изпълнение на Договорите, заложените средства по дейност 7, не могат да надвишават 40 % от одобрените средства за финансиране на дейностите/;
· При посочване на събития и иницаитиви по дейност 5. следва да се акцентира на възможността за разширяване обхвата на детско-юношеската школа;
· Дейсностите следва да бъдат съобразени с Заповеди на министър на здравеопазването и министър на младежта и спорта, към дата на тяхното провеждане;
·    Необходимо е осигуряване на съфинансиране и наличие на собствени средства не по-малко от 10 % спрямо общия размер на средствата, за които кандидатства спортният клуб за финансиране на проектните дейности. Процентното съотношение следва да се запази и при представяне на актуализиран финансов план от съответния спортен клуб, съгласно одобрените средства, въз основа Решение на СОС;
·    Одобрените финансови средства могат да бъдат разходвани по дейности, свързани с изпълнението на дейностите и участниците по проекта, както следва;
Подготовка на деца и младежи от детско-юношеската школа:

· пансионат за спортисти и треньори;
· транспортни разходи за участниците, според спецификата на спорта;
· застраховки за спортисти и треньори;
Участие на детско-юношеската школа в до 3 прояви, включени в Държавния спортен календар на съответната Национална федерация, които не са финали на Държавни първенства;
· пансионат за спортисти и треньори;

· транспорт за спортисти и треньори; 

· застраховки за спортисти и треньори;
·    такса правоучастие за спортисти; 

Организиране и провеждане на спортни прояви, които не са включени в Държавния спортен календар на съответната Национална федерация – до 2 прояви, с участието на не по-малко от 3 спортни клуба /детско-юношески школи/.
· организационно и техническо обезпечаване – възнаграждения на съдийски апарат, медицинско обезпечаване, охрана;

·  награден фонд за участниците – награди, купи, медали и др.; 

Участие в до 2 международни прояви, които са залегнали в спортния календар на съответната Международна спортна организация и за които няма осигурено финансиране от Националната федерация, Министерство на младежта и спорта 
· такса правоучастие за спортисти и треньори в съответствие с изискванията на страната домакин или регламента на състезанието;

· пансионат за спортисти и треньори на детско – юношеската школа на кандидатстващия спортен клуб;

· пътни разходи на спортисти и треньори и транспорт на спортни пособия  на детско – юношеската школа на кандидатстващия спортен клуб;

· медицински застраховки на спортисти и треньори на детско – юношеската школа на кандидатстващия спортен клуб;

Организиране на кампании за разширяване обхвата на детско-юношеската школа на спортния клуб.
Материално техническо оборудване - стимулиране на деца и младежи от детско-юношеските школи чрез осигуряване на спортна екипировка, спортни пособия и друго оборудване, подпомагащо ефективната подготовка и тяхното спортно развитие.

Наеми и консумативи за ползване на спортни бази и спортни съоръжения, със седалище на територията на Столична община. 
Стимулиране на треньори, отговарящи за дейности по Проекта, чрез представяне на граждански договори или анекси към сключени трудови договори за допълнително възнаграждение, за реализиране на дейностите по проекта. Планираните средства не могат да надвишават 20% от общата стойност на средствата, за които кандидатства спортният клуб  по Проекта.
Процентното съотношение следва да се запази и при представяне на актуализиран финансов план от съответния спортен клуб, съгласно одобрените средства, въз основа Решение на СОС. 
