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1 ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1.1 Място на изпълнение

Република България, Столична община, град София.

1.2 Възложител

Столична община. 

1.3 Описание на съществуващото положение

1.3.1 Настоящо състояние на водоснабдителната и канализационна система на територията на проекта
1.3.1.1 Водоснабдяване
Квартал Суходол се захранва с питейна вода от следните източници:

(1) Резервоар „Лозище”, с кота хранителна тръба 675.90 и обем 16 000 м3, който е един от резервоарите на Трета водоснабдителна зона и който обезпечава по-ниските части на квартала;

(2) Резервоар „Суходол”, с обем от 160 м3 на кота терен 698, който обезпечава високите части на квартала;

(3) Водопроводната мрежа на кв. Горна баня.

Единият довеждащ водопровод за кв. Суходол е с диаметър ф160 мм, полиетиленов, строен през 2000 г., който се отклонява от западния щранг ф800, ф700, зпочващ от резервоар „Лозище”.

Другият довеждащ водопровод е етернитов, с диаметър ф150 мм и е полаган през 1959 г. Този водопровод започва от резервоар „Суходол”. Самият резервоар се захранва от етернитов водопровод ф100, който се отклонява от стария водопровод за Банкя, който в разглеждания участък е с диаметър ф315 мм, изпълнен е от полиетилен и е положен през 2001 г.

Водопроводът ф100 мм е в лошо експлоатационно състояние и дава чести аварии. 

Консумативната водопроводна мрежа на кв. Суходол е доста разнообразна. 

През 50-те години на миналия век са изградени чугунени и стоманени водопроводи с диаметри от ф100 мм и ф150 мм.

През 60-те и 70-те години на миналия век са строени етернитови водопроводи, предимно с диаметри от ф80 мм;

След 2000 г. положените водопроводи са от ПЕВП тръби с диаметри съответно от ф90 мм, ф110 мм и ф140 мм.

Текущото състояние на водоснабдителната мрежа на терторията, обхваната от инвестиционните дейности е, както следва:

(1) По трасе на главен канализационен клон І – кл. 46, ф1000 (от ул. „Люлинска” до ул. „Траян Тенев” по ул. „Жоте Илков”)

По ул. „Жоте Илков” от ул. „Траян Тенев” до ул. „Златна есен” и по самата ул. „Златна есен” съществуващият водопровод е с диаметър ф100 мм и е положен през 1959 г. От него се отделя водопровод ф80 мм (етернит), строен през 1960 г. 

С изграждането на водопровод с диаметър ф160 мм (ПЕВП) по ул. „Люлинска” на кръстовището с ул. „Жоте Илков” е изградено отклонение ф110 мм (ПЕВП), с дължина 10 м, към което е пресвързан съществуващият етернитов вопровод с диаметър ф80 мм.

Проектното решение за трасето включва новопроектиран водопровод по ул. „Жоте Илков” от ул. „Траян Танев” до ул. „Златна есен” от тръби ПЕВП с диаметър ф160 мм. От ул. „Златна есен” водопроводът ще бъде изграден от тръби ПЕВП с диаметър ф90 мм, а до отклонението на ул. „Люлинска” – от тръби ПЕВП, с диаметър ф110 мм.

Съществуващите сградни водопроводни отклонения от поцинковани тръби ще бъдат подменени с тръби ПЕВП ф25 мм. 

(2) По трасе на главен канализационен клон ІІ – кл. 226, ф800 от ул. „Траян Танев” до съществуваща РШ на Ляв Суходолски колектор на ул. „2-ри юни”

Към настоящия момент по горепосоченото трасе е изграден първи етап от уличен водопровод по улица „Ст. Станиславов”, с диаметър ф110 мм. 

Чрез настоящия проект се предвижда изграждането на 38 м водопровод до изградената част на горепосочения клон. Водопроводът е трасиран в западното платно на улицата. Предвижда се изграждането му да стане от ПЕВП, с диаметър ф 110 мм.

(3) По трасе на главен канализационен клон І – кл. 45, кл. 43а и кл. 42 по ул. „Траян Танев” от ул. „Жоте Илков” до ул. „Труд”

В участъка по ул. „Жоте Илков” до ул. „Труд” има изграден водопровод ф100 мм, като се предвижда той да бъде запазен за експлоатация.

(4) По трасе на главен клон І – кл. 22, ф1000, кл. 13 и кл. 11, ф800 по ул. „Падината” от ул. „Овчо поле” до ул. „Орех”

По ул. „Падина” от ул. „Момина сълза” съществува водопровод с ф80 мм, който е изграден през 1964 г. От ул. „Крили Христов” до ул. „Орех” има изграден водопровод с диаметър ф63 от тръби ПЕВП, положен през 1997 г. и с неизяснен статут. Други водопроводи по ул. „Падина” не са изградени.

Съществуващи водопроводи има по напречните улици:

· По ул. „Овчо поле” – водопровод с диаметър ф80, етернитов, положен през 1965 г.;

· По ул. „Момина сълза” – водопровод, с диаметър ф80 мм, етернитов, положен през 1964 г.;

· По ул. „Кирил Христов” – водопровод, с диаметър ф150 мм,  чугунен;

· По ул. „Орех” в западна посока – водопровод, с диаметър ф63 мм, ПЕВП, положен през 1997 г., с неизяснен статут.

· По ул. „Падината” от ул. „Овчо поле” до ул. „Момина сълза” е проектиран водопровод, ф110 от тръби ПЕВП (част от кл. 41). От ул. „Момина сълза” до ул. „Кирил Христов” е проектиран водопровод от кл. 35 от тръби ПЕВП, ф110. Част от главен клон ІV е между ул. „Кирил Христов” и ул. „Орех” и ще бъде изпълнен от тръби ПЕВП, ф160 мм.

По напречните улици, а именно:

· По ул. „Момина сълза” има оставени отклонения ф90 ПЕВП (кл. 35) и ф110 ПЕВП (кл. 36), към който е пресвързан съществуващ етернитов водопровод ф80;

· По ул. „Кирил Христов” съществуващият водопровод ф150 е запазен съгласно идеен проект и към него се пресвързват новият ф110 (кл. 35) и ф 160 (гл. клон ІV);

· По ул. „Орех” отклоненията са ф90 ПЕВП (кл. 31 и кл. 29) и към кл. 31 е пресвързан съществуващ водопровод ф63. 

(5) По трасе на главен клон кл. 40 и кл. 26 от ул. „Труд” до ул. „Овчо поле” 

Понастоящем по ул. „Овчо поле”, от ул. Траян Танев” до ул. „Падина” е изграден водопровод с диаметър ф80 мм, етернитов, положен през 1965 г. по ул. „Траян Танев” е изграден чугунен водопровод ф 100, който е в добро състояние.

Новопроектираният водопровод по ул. „Овчо поле” от ул. „Траян Танев” до ул. „Падина” ще бъде изпълнен от тръби ПЕВП, ф90 мм. По продължението на ул. „Овчо поле” в посока към ул. „Градина” е проектиран част от водопроводен клон 59 от тръби ПЕВП, ф90 мм.

1.3.1.2 Канализация
Канализационната мрежа на Суходол е частично изградена. Значителна част от канализационната мрежа е изграждана по стопански начин. Диаметрите варират от ф200 мм до ф1000 мм. Тези канали заустват в р. Суходолска и в р. Стубела. дълбочините им са в широки граници : от 1,30 м до 4,5 м.

Централизираното проектиране и строителството на канализационната мрежа на кв.Суходол започва през средата на 70-те години на миналия век. Въз основа на одобрен идеен проект за канализация на кв. Суходол от 1976 год. (възложител СО, проектант “СОФПРЕКТ”) е приета смесена канализационна система. Мотивите са близостта на р.Суходолска и предимството на този вид система - чрез една мрежа се отвеждат битови и дъждовни води. За намаляване диаметрите и стойността на мрежата са предвидени дъждопреливни шахти със сравнително къси отливни канали. Проектът предвижда отпадъчните битови води от Суходол да се отвеждат и третират в ГПСОВ “Кубратово”. Станцията е проектирана през 70-те години и първият етап от нея е въведен в експлоатация през 1984 година. Разчетена е и за отпадъчните води от кв. Суходол.

Следвайки естествения терен покрай река Суходолска е изграден един от главните канализационни колектори на гр. София – т.н. Ляв Суходолски колектор. Отвежда отпадъчните битови води от части от кв. Суходол,  части от ж.к. “Люлин” (5,6,7 и 10 микрорайони ), ж.к.”Надежда”, кв. “Триъгълника”, ПЗ “Орион” и ПЗ “Военна рампа” в ГПСОВ “Кубратово”. Първоначално е изграден в участъка от заустването му в Десния Какачки колектор / Промишлена Зона “Военна рампа” / до Околовръстния път между ж.к. “Люлин” и кв.Суходол. В края на 90-те години на миналия век Столична община продължава неговото строителство през кв. Суходол- от Околовръстния път, по ул."Ст.Станиславов", по ул."2-ри юни", по ул."Трaян Танев" . 

През 2008 година, с финансиране от Столична община, е изграден канал по ул.”Люлинска” до ул.”Бъдеще”. Каналът преминава под р.Суходолска и зауства в ЛСК.

Левия Суходолски колектор и каналът по ул.”Люлинска”, както и техните съоръжения (преливни шахти и отливни канали) са проектирани и функционират като смесени. При изграждането, в тях заустнени сградните канализационни отклонения на всички прилежащи УПИ, както и всички улични отоци (дъждоприемни шахти) от пътните платна. Около 12 ха от територията на квартала в момента е с редовно въведена в експлоатация смесена канализационна система. 

От проучвания на място е установено, че около 45 ха се отводняват в изградената по стопански начин канализация (с неизяснен статут), която също работи като смесена. Чрез нея отпадъчните битови води се изливат непречистени в р.Суходолска и в р.Стубела в няколко пункта.

Текущото състояние на канализационната мрежа на терторията, обхваната от инвестиционните дейности е, както следва:

(1) По трасе на главен канализационен клон І – кл. 46, ф1000 (от ул. „Люлинска” до ул. „Траян Тенев” по ул. „Жоте Илков”)

Съгласно Работен проект за обект „Главен канализационен клон І – кл. 46, ф1000 (от ул. „Люлинска” до ул. „Траян Тенев” по ул. „Жоте Илков”)” в разглеждания обхват същствуват:

· изградена улична канализационна мрежа - ф200 мм;

· новоизгладен колектор ф1400 и ф800 по ул. „Люлинска”;

· канал ф200 мм в оста на ул. „Жоте Илков” с дълбочина от 1.30 м до 2.20 м. Към него са включени сградни канализационни отклонения от прилежащата застройка по улицата. При изграждане на новата канализация, този съществуващ канал ще отпадне.

Съгласно работния проект, началото на главен клон І, клон 46 започва от съществуваща СРШ в кръстовището на ул. „Люлинска” и ул. „Жоте Илков”. От пункта на заустването до СРШ1 с дължина 9.50 м новопроектираният канал прави чупка от 144.38 градуса. От СРШ1 до РШ2, клон 46 е разположен в оста на ул. „Жоте Илков”. В  РШ 2 каналът прави чупка от 199.42 градуса и достига до СкРШ4 в кръстовището при ул. „Златна есен”. В СкРШ4 каналът прави чупка от 183.33 градуса и от нея до СкРШ6 трасето на клон 46 отстои на 0.50 м от оста на ул. „Жоте Илков” в западна посока. При СкРШ6 каналът прави чупка от 160.03 градуса и завършва при РШ7 на ул. „Траян Танев”.

(2) По трасе на главен канализационен клон ІІ – кл. 226, ф800 от ул. „Траян Танев” до съществуваща РШ на Ляв Суходолски колектор на ул. „2-ри юни”

Към настоящия момент в разглежданото трасе, по ул . „Ст. Станиславов” няма изградени улични канали. Отводняването на улицата е осъществено при изграждането на Ляв суходолски колектор, ф800 мм. 

Новопроектираният канален клон 226, ф800 мм започва от съществуваща РШ1 на Ляв суходолски колектор. На разстояние 26.62 м от СРШ1, трасето на канала прави чупка от 189 градуса. След 16.61 м при РШ2 трасето прави чупка на 194 градуса и тръгва по оста на улицата като завършва след 57.54 м в СРШ3. Каналният клон ще бъде с обща дължина 100.77 м е ще се запълни от бетонови тръби с диаметър ф 800 мм.

(3) По трасе на главен канализационен клон І – кл. 45, кл. 43а и кл. 42 по ул. „Траян Танев” от ул. „Жоте Илков” до ул. „Труд”

Понастоящем по ул. „Жоте Илков” в разглеждания обхват има изградена улична канализационна мрежа, а именно канали с малки диаметри от порядъка на ф200 и ф300 мм. Съществуващият канал по ул. „Траян Танев” е с дълбочина на полагане от 2.20 м. В него са включени сградните отклонения от прилежащата застройка на улицата. 

В кръстовището на ул „Траян Танев” и ул. „Труд” са изградени канали с диаметри ф 300 и ф400 мм, с дълбочина на полагане 4.00 м.

По посоченото трасе съществуват и други нерегламентирани канали и сградни канализационни отклонения, изградени по стопански начин. 

Началото на главен клон І, кл. 45 започва от новопроектирана РШ7 в кръстовището на ул. „Траян Танев” и ул. „Жоте Илков” и завършва при СРШ4 на ул. „Перла”. В СРШ 4 се предвижда включването на канален клон 44, ф300 мм. 

Главен клон І, кл. 43а започва от СРШ4 в кръстовището на ул. „Траян Танев” и ул. „Перла” и завършва при ул. „Явор” при СРШ 7. В СРШ 7 се включва канален клон 43, ф300 мм. 

Главен клон І, кл. 42 започва от СРШ7 в кръстовището на ул. „Траян Танев” и  ул. „Явор” и завършва при ул. „Труд” (РШ12). 

(4) По трасе на главен клон І – кл. 22, ф1000, кл. 13 и кл. 11, ф800 по ул. „Падината” от ул. „Овчо поле” до ул. „Орех”

Към настоящия момент по ул. „Падина” от ул. „Овчо поле” до ул. „Кирил Христов” не е налице изградена улична канализационна мрежа.в участъка от ул. „Кирил Христов” до ул. „Орех” е изграден канал с диаметър ф200 мм. 

Съществуващи канали има изградени по напречните улици:

· по ул. „Момина сълза” – канализационен клон” с диаметър ф500 мм;

· по ул. „Кирил Христов” – канализационен клон с диаметър от ф200 и ф300 мм.

Горепосочените канали са с неизяснен статут. Изградени са по стопански начин и функционират, но не отговарят на нормативните изисквания. В тези канали са включени сградни канализационни отклонения от прилежащите застройки. При изграждане на главен клон І по ул. „Падина” така съществуващата канализационна мрежа ще бъде реконструирана.

Главен клон І, кл. 22 започва от СРШ9 на кл. 25 в кръстовището на ул. „Овчо поле” и завършва при СРШ3 в кръстовището на ул. „Падината” и ул. „Момина сълза”. В СРШ3 се предвижда включването на част от канален клон 21, ф600 мм. Съществуващият канал ф500 по ул. „Момина сълза” се реконструира и превключва в РШ3а на новопроектирания кл. 21, ф60 мм. 

Главен клон І, кл. 13 започва от СРШ3 и завършва при СРШ3 в кръстовището на ул. „Падината” и ул. „Кирил Христов” при СРШ5. По ул. „Кирил Христов” е проектиран част от канален клон 12 с диаметър ф400 мм, заустващ при СРШ5. новопроектираният канал ф400 мм е предвиден да се запълни до РШ5а, в която превключва съществуващия канал ф300.

Главен клон І, кл. 11 започва от СРШ5 и завършва в кръстовището на ул. „Падината” и ул. „Орех” при СРШ7. 

(5) По трасе на главен клон кл. 40 и кл. 26 от ул. „Труд” до ул. „Овчо поле” 

Към настоящия момент, в обхвата на разглежданото трасе има изградена канализационна мрежа, с диаметър съответно от ф300 мм, ф600 мм и ф500 мм, а именно:

Съществуващ канал с диаметри от ф300 и ф600 по ул. Траян Танев”;

Пред фронта на парцелите на кв .11 е изграден канал с диаметър ф 300 мм. В него са включени сградни отклонения от прилежащи застройки. Същите се включват в ревизионна шахта, преминават през ул „Траян Танев” и локалното платно и чрез канал с диаметър ф600 мм се оттичат в североизточна посока;

В кръстовището на ул. „Траян Танев” и ул. „Овчо поле” са изградени канали с диаметри от ф500 мм и ф600 мм.

Началото на главен клон І, кл. 40 започва от СРШ12а, предвидена в предходния участък на изграждането на гл. клон І и изнесена от кръстовището на ул. „Траян Танев” и ул. „Труд” на отстояние 5 м. РШ12а се предвижда да бъде демонтирана и оттам да започне трасето на гл. клон І, кл. 40 и да завърши в кръстовището на ул. „Траян Танев” и ул. „Овчо поле”. Трасето на клона прави чупка в РШ2 и продължава в оста на ул. „Траян Танев” до СРШ5 в кръстовището на ул. „Овчо поле”. 

Главен клон І, кл. 26 започва от СРШ5 в кръстовището на ул. „Траян Танев” и ул. „Овчо поле”. При РШ5 клонът прави чупка и продължава в оста на ул. „Овчо поле” до РШ8 и продължава с главен клон І, кл. 25.

1.3.2 Изводи

Във връзка с анализа на текущото състояние на ВиК системата на територията на кв. Суходол могат да се направят следните основни изводи:

(1) Съществуващите водопроводи са остарели, изградени са предимно от етернитови тръби, които са доказано канцерогенни и могат да предизвикат сериозни здравословни проблеми сред населението;

(2) Съществуващата водпроводна мрежа е амортизирана, което води до сравнително високи загуби на вода;

(3) Остарялата водопроводна мрежа предполага завишени разходи за експлоатация и поддръжка;

(4) Невъзможност за осигуряване на надеждно водоподаване за населението.

(5) Съществуващата канализация е изградена основно от тръби с малки диаметри от порядъка на 300 мм, което не е достатъчно да поема количеството отпадъчни води;

(6) Значителна част от съществуващата канализационна мрежа е с неизяснен статут за ВиК оператора. Каналите са изградени по стопански начин и функционират, но не отговарят на нормативните изисквания.

(7) В голяма част от квартала липсва канализационна мрежа, което води до рискове за здравето на населението и до влошаване на жизнената среда поради наличие на неприятни миризми;

(8) Не е осигурено отвеждане и екологосъобразно заустване и пречистване на отпадъчните води от квартал Суходол;

(9) Нарушено екологично състояние на река Суходолска, която се явява приемник на отпадъчните води от квартала.

Видно от горепосоченото е, че основните проблеми във връзка със състоянието на ВиК системата на територията на квартал Суходол е липсата на осигурено екологосъобрадно отвеждане и заустване на битовите отпадъчни води, което води на нарушаване на жизнената среда в населеното място, екологичното състояние на приблежащия воден обект и рискове за здравето на населението. 
С оглед на горепосоченото Столична община кандидатства за финансиране на инвестиционен проект „Изграждане на 5 главни канализационни клонове в кв. Суходол и подмяна на съществуващите водопроводи, попадащи по трасетата им” в рамките на Процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, референтен № BG161PO005/10/1.11/02/16 “Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж.” по Приоритетна ос 1 на оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.  
Предстои горепосоченият проект бе одобрен за финансиране с Решение на Ръководителя на управляващия орган на оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г. и за него е сключен договор за безвъзмездна финансова помощ № DIR-51011116-C006 от 02.03.2012 г.
В рамките на горепосочения проект ще бъдат реализирани следните основни дейности:

· Главен канализационен колектор І – кл. 46, ф1000 от ул. „Люлинска” до ул. „Траян Танев” по ул. „Жоте Илков” и съответните водопроводни клонове:

· Изграждане на  Главен канализационен колектор І – кл. 46, ф1000 от ул. „Люлинска” до ул. „Траян Танев” по ул. „Жоте Илков”, включително:

· Клон 46 – участък от съществуваща СРШ до РШ2 – дължина 105.65 м и диаметър на тръбата ф1200 мм;

· Клон 46 – участък от съществуваща РШ2 до СкРШ4 – дължина 74.17 м и диаметър на тръбата ф1000 мм;

· Клон 46 – участък от СкРШ4 до РШ7 – дължина 51.79 и диаметър на тръбата ф1000 мм;

· Дренажен канал от перфорирани PVC тръби с диаметър ф160 мм;

· Сградни канализационни отклонения от бетонови тръби с диаметър ф200 мм - 19 броя;

· Ревизионни шахти – 7 броя;

· Улични оттоци – 12 броя;

· Реконструкция на водопроводни клонове по трасето на Главен канализационен колектор І – кл. 46, ф1000 от ул. „Люлинска” до ул. „Траян Танев” по ул. „Жоте Илков”:

· Водопровод по ул. „Жоте Илков” от ул. „Траян Танев” до ул. „Златна есен” от тръби ПЕВП с диаметър ф160 мм – 58 м;

· Водопровод от ул. „Златна есен” от тръби ПЕВП с диаметър ф90 мм – 109 м;

· Водопровод до отклонението на ул. „Люлинска” от тръби ПЕВП, с диаметър ф110 мм – 74 м;

· Подмяна на съществуващи сградни водопроводни отклонения с тръби ПЕВП ф25 мм – 116 м.
· Главен канализационен клон ІІ – кл. 226, ф800 от ул. „Траян Танев” до съществуваща РШ на Ляв Суходолски колектор на ул. „2-ри юни” и съответните водопроводни клонове:

· Изграждане на главен канализационен клон ІІ – кл. 226, ф800 от ул. „Траян Танев” до съществуваща РШ на Ляв Суходолски колектор на ул. „2-ри юни”:
· Клон 226 ф800 мм от съществуваща РШ1 на Ляв суходолски колектор – 100.77 м;
· Ревизионни шахти от готови стоманобетонови елементи ф1500 – 2 бр.;
· Сградни канализационни отклонения ф200 от бетонови тръби - 5 бр.;
· Единични двуставни улични оттоци – 6 бр.
· Изграждане на участък от водопроводен клон 17 по ул. „Ст. Станиславов”:
· Водопроводен клон от тръби ПЕВП диаметър ф 110 мм - дължина 38 м.
· Главен канализационен клон І – кл. 45, кл. 43а и кл. 42 по ул. „Траян Танев” от ул. „Жоте Илков” до ул. „Труд”:
· Изграждане на главен канализационен клон І – кл. 45, кл. 43а и кл. 42 по ул. „Траян Танев” от ул. „Жоте Илков” до ул. „Труд”, включително:
· Клон 45, участък от СРШ7 до РШ3 – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 1000 мм, дължина 73.22 мм;

· Клон 45, участък от СРШ3 до СРШ4 – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 1200 мм, дължина 7.77 мм;

· Клон 43а, участък от СРШ4 до СРШ7 – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 1400 мм, дължина 61.91 мм;

· Клон 42, участък от СРШ7 до РШ12 – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 1400 мм, дължина 105.51 мм;

· Второстепенен клон 44, участък от СРШ4 до РШ4а, ул. „Перла” – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф300 мм, дължина 6.50 м;

· Второстепенен клон 43, участък от СРШ7 до РШ7а, ул. „Явор” – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф300 мм, дължина 8.00 м;

· Дренажен канал - перфорирани PVC тръби с диаметър ф160 мм, положени едностранно;
· Сградни канализационни отклонения от бетонови тръби ф200 мм. - 11 бр.;
· Ревизионни шахти – 12 бр.;
· Дворни ревизионни шахти за СКО от готови стоманобетонови елементи ф1000 мм. 
· 14 броя единични двуставни улични оттоци и 5 броя двойни двуставни улични оттоци.
· Главен канализационен клон І – кл. 22, ф1000, кл. 13 и кл. 11, ф800 по ул. „Падината” от ул. „Овчо поле” до ул. „Орех” и съответните водопроводи:

· Изграждане на главен канализационен клон І – кл. 22, ф1000, кл. 13 и кл. 11, ф800 по ул. „Падината” от ул. „Овчо поле” до ул. „Орех”, включително:

· Клон 22 по ул. „Падината”, – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 1000 мм, дължина 102.93 м;

· Клон 13 по ул. „Падината” – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 800 мм, дължина 118.72 м;

· Клон 11 по ул. „Падината” – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 800 мм, дължина 62.39 м;

· Клон 21, ф600– бетонови муфени тръби ТМ600, дължина 21.70 м;

· Клон 12, ф300 – бетонови муфени тръби ТМ300, дължина 24.00 м;

· Дренажен канал от PVC тръби с диаметър ф160 мм, положени едностранно, а за второстепенните клонове - PVC тръби с диаметър ф110 мм. 

· Сградни отклонения от бетонови тръби ф200 мм. - 11 бр. с обща дължина 30 м;

· Ревизионни шахти - 6 бр.; 

· Дворни ревизионни шахти за СКО и проектирани връзки за част от каналните клонове от готови стоманобетонови елементи ф1000 мм. 

· Единични двуставни улични оттоци - 6 броя и двойни двуставни улични оттоци - 11 бр. 

· Изграждане на водопроводни клонове по трасето на главен канализационен клон І – кл. 22, ф1000, кл. 13 и кл. 11, ф800 по ул. „Падината” от ул. „Овчо поле” до ул. „Орех”

· Водопровод по ул. „Падината” от ул. „Овчо поле” до ул. „Момина сълза” от тръби ПЕВП, ф110 мм;

· Водопровод от ул. „Момина сълза” до ул. „Кирил Христов” от тръби ПЕВП, ф110 мм;

· Водопровод, част от главен клон ІV между ул. „Кирил Христов” и ул. „Орех” от тръби ПЕВП, ф160 мм.

· Главен канализационен колектор І – кл. 40 и кл. 26 от ул. „Труд” до ул. „Овчо поле” и съответните водопроводни клонове:

· Изграждане на Главен канализационен клон І – кл. 40 и кл. 26 от ул. „Труд” до ул. „Овчо поле”:
· Клон 40, участък от СРШ12а до РШ2, – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 1400 мм, дължина 38.07 м;

· Клон 40, участък от РШ2 до РШ5, – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 1200 мм, дължина 115.46 м;

· Клон 26, участък от РШ5 до РШ8, – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 1000 мм, дължина 90.48 м;

· Клон 25, участък от РШ8 до РШ9, – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф 1000 мм, дължина 22.20 м;

· Клон 40а, участък от СРШ1 до СРШ1а, – кръгли стоманобетонови тръби с диаметър ф300 мм, дължина 13.15 м;

· Дренажен канал от перфорирани PVC тръби с диаметър ф160 мму а за второстепенните клонове, с диаметър ф110 мм. 

· Сградни отклонения от бетонови тръби ф200 мм. – 14 бр.;
· Ревизионни шахти - 9 бр.;. 

· Дворни ревизионни шахти за СКО и проектираните връзки за част от каналните клонове от готови стоманобетонови елементи ф1000 мм.;
· Единични двуставни улични оттоци - 9 броя двойни двуставни улични оттоци – 11 бр.
· Изграждане на съответните водопроводи по трасето на главен канализационен клон І – кл. 40 и кл. 26 от ул. „Труд” до ул. „Овчо поле”
· Водопровод по ул. „Овчо поле” от ул. „Траян Танев” до ул. „Падина” изпълнен от тръби ПЕВП, ф90 мм. 

· Водопроводен клон, част от клон 59 по продължението на ул. „Овчо поле” в посока към ул. „Градина” от тръби ПЕВП, ф90 мм.

С оглед ефективното и качествено изпълнение на горепосочения инвестиционен проект и осигуряване на ясно разделение на функциите и задачите, свързани с провеждането на обществени поръчки, верификации, осчетоводяване и разплащания, мониторинг и докладване, осигуряване на информация и публичност и оценка, в рамките на Столична община ще бъде обособен екип, отговорен за управлението на проекта. 
Екипът за управление на проекта се състои от следните лица: 
1. Ръководител на екип;
2. Служител-финансист; 
3. Служител-техническо лице;

4. Служител-юрист.
Задълженията на членовете на екипа за управление са както следва:

· Ръководителят на ЕУП: 


· Осъществява цялостната координация и организация на изпълнението на дейностите по проекта;

· Организира дейността на Екипа за управление на проекта;

· Отговаря за точното изпълнение на предвидените дейности в рамките на проекта и за тяхното навременно и точно отчитане пред Договарящия орган на ОП „Околна среда 2007-2013 г.”;

· Да представлява екипа по проекта пред външни институции;
· Работи в тясно сътрудничество с изпълнителя на договора с външна консултантска фирма за подкрепа при организация и управление и осъществява цялостен контрол върху дейността му;

· Ръководи заседанията на екипа; 
· Служителят - юрист:

· В качеството си на служител, отговорен за провеждане на процедурите за възлагане на обществени поръчки за проекта:

· Отговаря за законосъобразното организиране и провеждане на процедурите за възлагане на обществени поръчки за проекта, в съответствие с изискванията на законодателството в областта на обществените поръчки;

· Организира подготовката на документацията за възлагане на обществени поръчки за проекта, в съответствие с изискванията на законодателството в областта на обществените поръчки;

· Да следи изпълнението на договори с одиторите;
· Отговаря за предоставяне на междинното звено по ОП „Околна среда 2007-2013 г.” на цялата документация преди откриване на  процедура за обществени поръчки или на декларация за законосъобразност на процедурата, в случай на вече проведени или в процес на провеждане процедури;

· Отговаря за своевременното уведомяване на междинното звено по ОП „Околна среда 2007-2013 г.” относно откриването на процедурите за обществени поръчки;

· Отговаря за предоставянето на междинното звено на цялата документация, свързана с провеждането на всяка отделна процедура за обществена поръчка;

· Отговаря за изпълнението на всички останали изисквания, съгласно договора за безвъзмездна финансова помощ, свързани с провеждането на обществени поръчки за дейностите по проекта;

· В качеството му на служител, отговорен за администриране и докладване на нередности:

· Отговаря за подписването от страна на всички служители, участващи в управлението и изпълнението на проекта на декларации, че са запознати с определението за нередност и измама и с реда на докладване и администриране на нередности по ОП „Околна среда 2007-2013 г.”;

· Отговаря за администрирането (включително предотвратяване, регистриране, проследяване) и докладването на нередности във връзка с изпълнението на проекта;

· Отговаря за подготовката на вътрешни правила за разкриване, отчитане, докладване и предприемането на последващи действия по всички установени случаи на нередности в рамките на проекта;

· Отговаря за подготовката и представянето на междинното звено по ОП „Околна среда 2007-2013 г.” на доклад за извършени нередности по реда и в сроковете предвидени в договора за безвъзмездна финансова помощ;

· Отговаря за комплектоването и поддържането на досиета за всички случаи на установени нередности, в съответствие с изискванията на договора за безвъзмездна финансова помощ;

· Отговаря за изготвянето и представянето на междинното звено по ОП „Околна среда 2007-2013 г.” на тримесечни доклади за вече установени нередности или на декларация за липса на нередности;

· Осъществява необходимите действия във връзка с възстановяването на всички неправомерно платени суми по проекта, заедно с дължимата лихва;

· Служителят - финансист:

· В качеството му на служител, отговорен за провеждане на верификации и подготовка на искания за средства по проекта:

· Осъществява контрол върху регистрирането на получените от страна на изпълнителите фактури и други документи с еквивалентна доказателствена стойност;

· Организира и осъществява контрол при извършване на документални проверки (верификации) върху представените от изпълнителите фактури и други документи с еквивалентна доказателствена стойност, които включват проверки на реквизитите на съответния документ, проверка на точността на заявените суми и проверка на допустимостта на разходите;

· Осъществява контрол при попълването на съответните контролни листа и доклади за верификация, в резултат на извършените проверки;

· Организира и осъществява контрол при комплектоването на досиета за извършените плащания във връзка с проекта;

· Отговаря и контролира за подготовката на искания за средства на ниво проект, с оглед представянето им на междинното звено по ОП „Околна среда 2007-2013 г.”;

· Участва, при необходимост, в подготовката на съответните месечни справки и доклади за изпълнението на проекта;

· Осъществява цялостен контрол върху дейността на външната консултантска помощ по проекта във връзка с извършването на проверки на място и докладването по проекта;
· В качеството му на служител, отговорен за осчетоводяване на разходи по проекта:

· Отговаря за поддържането на точна и редовна документация и счетоводна отчетност за проекта;

· Отговаря за осигуряване на съответствието на данните в докладите за напредък с тези в счетоводната отчетност и документация за проекта;

· Подготвя платежни нареждания за плащане към изпълнителя;

· Осъществява съответните счетоводни записвания във връзка с изпълнението на проекта;

· Осигурява достъп и необходимото съдействие, в рамките на своята компетентност, при повеждане на проверки на място от страна на междинното звено и управляващия орган на ОП „Околна среда 2007-2013г.”, сертифициращия орган и одити от страна на одитиращи институции;

· Предприема, в рамките на своята компетентност, необходимите действия с оглед навременното и точно изпълнение на препоръките от проведени проверки на място и одити върху изпълнението на проекта; 

· Подписва декларация, че е запознат с определението за нередност и измама и с реда на докладване и администриране на нередности по ОП „Околна среда 2007-2013 г.”;

· Отразява възникнали нередности по проекта в счетоводната система и предприема съответните действия за уведомяване на междинното звено по ОП „Околна среда 2007-2013 г.” по реда и сроковете, предвидени в договора за безвъзмездна финансова помощ;

· Осчетоводява всички дължими суми по нередности, включително главница и лихви;

· Осчетоводява възстановени суми по нередности и предприема съответните действия за уведомяване на междинното звено по ОП „Околна среда 2007-2013 г.” по реда и сроковете, предвидени в договора за безвъзмездна финансова помощ;

· Служителят – техническо лице:

· В качеството му на служител, отговорен за мониторинг и докладване по проекта:
· Организира провеждането на проверки на място върху дейността на изпълнителите по проекта, с оглед потвърждаване на действителното извършване на стопанските операции;

· Осъществява контрол на извършваните проверки, с цел доказване на съответствието на декларираните разходи с действителния напредък при изпълнение на отделните договори;

· Осъществява контрол върху съответните контролни листа и доклади от проверки на място, в резултат на извършените проверки;

· Отговаря за подготовката на месечни справки и доклади за изпълнението на проекта, а именно месечни справки на ниво проект, доклади за напредък към искания за средства, годишен доклад за напредък и окончателен доклад за изпълнението на проекта;

· Отговаря за отстраняване на непълноти и несъответствия в докладите за напредък, констатирани от страна на междинното звено на ОП „Околна среда 2007-2013 г.”;

· Отговаря за представяне на допълнителна информация, справки и документи във връзка с напредъка при изпълнението на проекта в рамките на определените срокове;

· Участва, при необходимост при подготовката на искания за средства на ниво проект;
· Осъществява цялостен контрол върху дейността на външната консултантска помощ по проекта във връзка с извършването на проверки на място и докладването по проекта;
· Осигурява достъп и необходимото съдействие, в рамките на своята компетентност, при повеждане на проверки на място от страна на междинното звено и управляващия орган на ОП „Околна среда 2007-2013 г.”, сертифициращия орган и одити от страна на одитиращи институции;

· Предприема, в рамките на своята компетентност, необходимите действия с оглед навременното и точно изпълнение на препоръките от проведени проверки на място и одити върху изпълнението на проекта; 

· Подписва декларация, че е запознат с определението за нередност и измама и с реда на докладване и администриране на нередности по ОП „Околна среда 2007-2013 г.”;

· В качеството му на служител, отговорен за провеждане на мерките за информация и публичност за проекта:

· Отговаря за осъществяване на мерките за информация и публичност за проект;

· Информира и се консултира с междинното звено по ОП „Околна среда 2007-2013 г.” за всички медийни дейности преди стартирането на проекта, както и по време на изпълнението на проекта;

· Отговаря за информирането на подходящите местни средства за масово осведомяване за изпълнението на проекта;

· Отговаря за съхранението на копия от статии, новини, записи на компактдискове от телевизионни и радио реклами, видеоклипове и да изпраща копия от тези материали, заедно с подробно описана и попълнена таблица на доклада за публичност на междинното звено;

· Гарантира, че всички реклами, прессъобщения и други информационни материали за медиите балансирано споменават приноса на ЕС по отношение на проекта;

· Докладва на МЗ, в рамките на докладите за напредък за предприетите и за бъдещите дейности за публичност по изпълнение на проекта;

· Да отговаря за съхранение и архивиране на документацията във връзка с изпълнението на проекта в срокове, съгласно договора за безвъзмездна финансова помощ;
Като част от Екипа за управление на проекта ще участват и представители на „Софийска вода” АД, с оглед на изпълнение на изискванията относно ангажимента на асоциирания партньор при подготовката и изпълнението на проекта. 

Горепосочените служители ще изпълняват следните дейности:

· подпомагат ЕУП при изпълнение на дейностите в рамките на проекта, съобразно графика за реализация на проекта и изискванията на договора за безвъзмездна финансова помощ;

· подпомагат ЕУП при осъществяване на контрол на изпълнителите на дейностите в рамките на проекта посредством документални проверки и проверки на място, в съответствие с реда, условията и сроковете, предвидени в договора за безвъзмездна финансова помощ и съответните договори за изпълнение;(

· подпомагат ЕУП при отчитане на физическото и финансовото изпълнение на дейностите по проекта пред Договарящия орган в съответствие с реда, условията и сроковете, предвидени в договора за безвъзмездна финансова помощ;

· докладват всички съмнения за нередности, в съответствие с изискванията на договора за безвъзмездна финансова помощ;

· подпомагат ЕУП при изпълнение на всички други условия и изисквания, произтичащи от разпоредбите на договора за безвъзмездна финансова помощ.

Към настоящия момент, в Столична община не е налице достатъчен административен капацитет за подготовка и изпълнение на проекти с финансиране от външни донори, както и за прилагане на специфичните изисквания във връзка с изпълнението на проекти, съ-финансирани от оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” 

С оглед на горепосоченото, в рамките на инвестиционния проект е предвидено в своята дейност служителите на общината, ангажирани в организацията и управлението на проекта ще бъдат подпомагани от външна консултантска помощ за подкрепа при организацията и управлението на проекта, възложена по реда на ЗОП.

Горепосочената подкрепа следва да се осигури с външна консултантска помощ в рамките на предвидените средства за организация и управление в бюджета на инвестиционния проект. 

2 ЦЕЛИ НА НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
2.1 Обща цел на процедурата

Общата цел на настоящата процедура е осигуряване на необходимата подкрепа и съдействие на общинска администрация на Столична община и екипа за управление на проекта, създаден в рамките на Столична община за качественото и ефективно управление и изпълнение на проект „Изграждане на 5 главни канализационни клонове в кв. Суходол и подмяна на съществуващите водопроводи, попадащи по трасетата им”. 

2.2 Специфични цели на процедурата

Специфичните цели на настоящата процедура са свързани с:

· Укрепване на административния капацитет за управление и изпълнение на проекти в рамките на Столична община;

· Осигуряване на цялостна координация и организация на изпълнение на предвидените дейности в рамките на проект „Изграждане на 5 главни канализационни клонове в кв. Суходол и подмяна на съществуващите водопроводи, попадащи по трасетата им”;

· Подготовка на детайлна система за управление и контрол на проекта, в т.ч. необходимите насоки, правила и процедури за ефективно и качествено управление и изпълнение на проекти, финансирани от структурните фондове и кохезионния фонд на Европейския съюз, включително по отношение на възлагане на обществени поръчки, мониторинг и докладване, верификации, разплащания и осчетоводяване на разходите, оценка на проекта, провеждане на мерки за информация и публичност, администриране и докладване на нередности;

· Осигуряване на подкрепа и консултации на екипа за управление на проекта във връзка с ежедневното управление, координация и изпълнение на дейностите в съответствие с изискванията на оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” и съпътстващите я документи;

· Изпълнение на препоръки, дадени от страна на междинното звено по време на оценката на административния капацитет на Столична община за управление и изпълнение на проекта, както и на препоръки, получени в резултат на проведени проверки на място и одити на изпълнението на проекта;

· Осигуряване на ефективна координация и организация на работата в рамките на Столична община  между общината и останалите заинтересовани страни във връзка с изпълнението на договора за безвъзмездна финансова помощ между Столична община и Министерството на околната среда и водите;

· Изготвяне на Стратегия за управление на риска в рамките на проекта.

2.3 Очаквани резултати

С изпълнението на настоящата процедура се очаква да бъдат постигнати следните основни резултати:

· Осигурено ефективно и качествено изпълнение на проект „Изграждане на 5 главни канализационни клонове в кв. Суходол и подмяна на съществуващите водопроводи, попадащи по трасетата им ”;

· Създаден адекватен административен капацитет и обучени служители в Столична община за подготовка и изпълнение на проекти, финансирани от външни донори;

· Ефективна координация и организация на предвидените дейности в рамките на проект „Изграждане на 5 главни канализационни клонове в кв. Суходол и подмяна на съществуващите водопроводи, попадащи по трасетата им”;

· Подготвена система за управление и контрол на проекта, в т.ч.: всички необходими насоки, правила и процедури за ефективно и качествено управление и изпълнение на проекти, финансирани от структурните фондове и кохезионния фонд на Европейския съюз, включително по отношение на възлагане на обществени поръчки, мониторинг и докладване, верификации, разплащания и осчетоводяване на разходите, оценка на проекта, провеждане на мерки за информация и публичност, администриране и докладване на нередности;

· Осигурена качествена и ефективна подкрепа и консултации на екипа за управление на проекта във връзка с ежедневното управление, координация и изпълнение на дейностите в съответствие с изискванията на оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” и съпътстващите я документи;

· Изпълнени препоръки, предоставени от страна на междинното звено по време на оценката на административния капацитет на Столична община за управление и изпълнение на проекта, както и на препоръки, получени в резултат на проведени проверки на място и одити на изпълнението на проекта;

· Осигурена ефективна координация и организация на работата в рамките на Столична община и между общината и останалите заинтересовани страни във връзка с изпълнението на договора за безвъзмездна финансова помощ между Столична община и Министерството на околната среда и водите;

· Изготвена Стратегия за управление на риска в рамките на проекта.

3 ДОПУСКАНИЯ И РИСКОВЕ

3.1 Основни допускания

С оглед ефективно и качествено изпълнение на настоящата процедура са направени следните основни допускания във връзка с реализацията на дейностите, обект на техническата спецификация:

· Осъществяване на ефективно и безпроблемно сътрудничество между всички заинтересовани страни, в рамките на проекта, а именно: Възложител – Столична община, Изпълнител, Министерството на околната среда и водите и други;

· Предоставена подкрепа, съдействие и ангажираност от страна на Възложителя и членовете на екипа за управление на проекта на Изпълнителя на настоящата процедура;

· Изпълнение на задачите, предвидени в рамките на техническото описание, в съответствие с времевия график и предвидените финансови средства;

· Осигуряване на адекватна подкрепа от страна съответните заинтересовани страни/лица;

· Наличие на достатъчна информация, с оглед безпроблемното изпълнение на предвидените дейности.

3.2 Идентифицирани рискове

Основните рискове, които могат да доведат до затруднения при изпълнение на задачите, съгласно настоящето техническо описание са:

· Затруднения/закъснения при получаване на информация от съответните компетентни органи/заинтересовани страни;

· Недостатъчна подкрепа от страна на Столична община на екипа на Изпълнителя;

· Недостатъчно съдействие и ангажираност от страна на екипа за управление на проекта, създаден в рамките на общината;

· Липса на информация или недостатъчна информация необходима за изпълнение на задачите.

4 ОБХВАТ НА ДЕЙНОСТТА НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ НА НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

4.1 Обект на обществената поръчка

Обектът на настоящата обществена поръчка е осъществяване на консултантски услуги свързани осигуряване на необходимото съдействие за организацията и управлението на инвестиционен проект „Изграждане на 5 главни канализационни клонове в кв. Суходол и подмяна на съществуващите водопроводи, попадащи по трасетата им ”, включително осигуряване на подкрепа и техническо съдействие във връзка с изпълнението на всички дейности, свързани с ефективното, точно и качествено управление на проекта. 

4.2 Географска област, обхваната от обществената поръчка

Географската област, която следва да обхване настоящата обществена поръчка е територията на гр. София, Столична община.

4.3 Приложимо законодателство и документи

При изпълнение на задълженията си по настоящата обществена поръчка Изпълнителят следва да съблюдава спазването на изискванията на:

· Българското законодателство и в частност на: 

· Закона за обществените поръчки и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане;

· ПМС № 62 на МС от 21.03.2007 г. за приемане на национални правила за допустимост на разходите по оперативните програми, съфинансирани от Структурните фондове и Кохезионния фонд на Европейския съюз, за финансовата рамка 2007-2013 г.;

· ПМС № 330 от 05.12.2011 г. за допълнение на ПМС № 62 от 21.03.2007 г.;

· ПМС № 121 от 31.05.2007 г. за определяне на реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по оперативните програми, съфинансирани от Структурните фондове и Кохезионния фонд на Европейския съюз;

· ПМС № 249 от 17.10.2007 г. за приемане на детайлни правила за допустимост на разходите по Оперативна програма "Околна среда" 2007-2013 г., съфинансирана от Кохезионния фонд и Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз;

· Договор за безвъзмездна финансова помощ № DIR-51011116-C006 от 02.03.2012 г., сключен между Министерството на околната среда и водите и Столична община за изпълнение на проект „Изграждане на 5 главни канализационни клонове в кв. Суходол и подмяна на съществуващите водопроводи, попадащи по трасетата им”;

· Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” и съпътстващите документи във връзка с нейното изпълнение.

4.4 Конкретни задачи на изпълнителя

В рамките на настоящата обществена поръчка Изпълнителят следва да извърши следните основни задачи:
Задача 1: Разработване на детайлна система за финансово управление и контрол (СФУК) на дейностите в рамките на проекта.

В рамките на горепосочената задача, Изпълнителят следва да осъществи следните основни дейности:

· Определяне на основните етапи във връзка с изпълнението на проекта; 

· Разработване на организационна структура за изпълнение на проекта;

· Разработване на подробно описание на основните задължения на Екипа за управление на проекта (ЕУП) и задълженията на външния консултант;

· Разработване на подробно описание на комуникационните връзки и взаимоотношения в рамките на Екипа за управление на проекта, между ЕУП и външния консултант и останалите изпълнители на договори в рамките на проекта;

· Разработване на детайлни и конкретни правила и процедури във връзка с управлението и контрола на настоящия проект, въз основа на съществуващите в рамките на Столична община общи правила и процедури във връзка с управление на средства от Европейския съюз и други публични средства в т.ч.:

· правила за извършване на дейности по документални верификации в рамките на проекта; 

· правила за извършване на дейности по разплащания с изпълнители в рамките на проекта и осчетоводяване на разходите в рамките на проекта; 

· правила във връзка с извършване на проверки на място за целите на проекта; 

· правила във връзка с методите за администриране и докладване на нередности по проекта; 

· правила във връзка с осъществяване на мерките за информация и публчност и всички други правила необходими във връзка с ефективното и качествено управление на проекта;

Задача 2: Провеждане на периодични обучения и практически занятия с цел повишаване на административния капацитет на Екипа за управление на проекта.

В рамките на горепосочената задача, Изпълнителят следва да осъществи следните основни дейности:

· Обучения във връзка с провеждане на верификация на разходите и подготовка на искания за средства на ниво проект;

· Обучения във връзка с механизма за осчетоводяване на разходите за целите на проекта;

· Обучения във връзка с осъществяване на дейности по мониторинг, проверки на място и докладване за целите на проекта;

· Обучения във връзка с правилата за администриране и докладване на нередности;

· Обучения във връзка с правилата за съхранение на документацията по проекта;

· Обучения във връзка с изпълнение на мерките за информация и публичност в рамките на проекта;

Задача 3: Осъществяване на дейностите по верификации и подготовка на искания за средства по проекта (с изключение на верификации на документи по договора за външна консултанска помощ при организация и управление на проекта).

В рамките на горепосочената задача, Изпълнителят следва да осъществява следните конкретни дейности:

· Регистриране на получените от страна на изпълнителите фактури и други документи с еквивалентна доказателствена стойност;

· Осъществяване на документални проверки (верификации) върху представените от изпълнителите фактури и други документи с еквивалентна доказателствена стойност, които включват проверки на реквизитите на съответния документ, проверка на точността на заявените суми и проверка на допустимостта на разходите;

· Попълване на съответните контролни листа и доклади за верификация, в резултат на извършените проверки;

· Комплектоване на досиета за извършените плащания във връзка с проекта;

· Подготовка и цялостно комплектоване на искания за средства на ниво проект;

· Представяне на исканията за средства на служителя – финансист в рамките на ЕУП за осъществяване на контрол;

· Извършване на всички необходими корекции по исканията за средства, във връзка с коментари от служителя-финнасист, Ръководителя на ЕУП и междинното звено на ОП „Околна среда 2007-2013 г.“.

Извършването на горепосочените дейности от страна на външната консултанска помощ изцяло се контролира от служителя – финансист в ЕУП. 

Задача 4: Осъществяване на дейностите по мониторинг на изпълнението на проекта и докладване за целите на проекта (с изключение на мониторинг по договора за външна консултанска помощ при организация и управление на проекта).

В рамките на горепосочената задача, Изпълнителят следва да осъществява следните конкретни дейности:

· Провеждане на проверки на място върху дейността на изпълнителите по проекта, с оглед потвърждаване на действителното извършване на стопанските операции;

· Извършване на проверки, с цел доказване на съответствието на декларираните разходи с действителния напредък при изпълнение на отделните договори;

· Попълване на съответните контролни листа и доклади от проверки на място, в резултат на извършените проверки;

· Подготовка на месечни справки и доклади за изпълнението на проекта, а именно месечни справки на ниво проект, доклади за напредък към искания за средства, тримесечни доклади за изпълнение на проекта и окончателен доклад за изпълнението на проекта;

· Представяне на изготвените документи на служителя по мониторинг в рамките на ЕУП за осъществяване на контрол;

· Отстраняване на непълноти и несъответствия в докладите за напредък, констатирани от страна на междинното звено на ОП "Околна среда 2007-2013 г.";

· Представяне на допълнителна информация, справки и документи във връзка с напредъка при изпълнението на проекта в рамките на определените срокове;

Извършването на горепосочените дейности от страна на външната консултанска помощ изцяло се контролира от ръководител проект и служителя техническо лице в ЕУП. 

Задача 5: Координация и съблюдаване на напредъка по изпълнение на проекта, посредством контрол и анализ на времевите графици по отделните дейности в рамките на проекта.

В рамките на горепосочената задача, Изпълнителят следва да осъществи следните основни дейности:

· Осъществяване на текущо наблюдение на напредъка при изпълнение на дейностите в рамките на инвестиционния проект;

· Контрол и анализ на времевите графици по отделните дейности в рамките на проекта.

Задача 6: Разработване на Стратегия за управление на риска в рамките на проекта.

Стратегията за управление на риска следва да включва:

· Дефиниране на рисковите фактори; 

· Определяне на носителя на риска; 

· Оценка на риска и резултати от оценката на риска; 

· Стратегия за справяне с риска; 

· Определяне на действия по отношение на управлението на риска; 

· Мониторинг на изпълнението на действията по управлението на риска;

· Подготовка на периодични доклади до Ръководителя на ЕУП и кмета на общината във връзка с управлението на риска в рамките на проекта

Задача 7: Предоставяне на юридически консултации на всички етапи на изпълнение на проекта;

Задача 8: Осъществяване на периодични срещи с членовете на ЕУП за обсъждане на напредъка по изпълнение на проекта и проблеми, свързани с извършване на услугите, доставките и строителството, както и подготовка на експертни становища за тяхното преодоляване и решаването им;

Задача 9: Осъществяне на редовни срещи с екипите на другите избрани изпълнители по реализиране на проекта и изготвяне на доклади за изпълнение на възложените на изпълнителите задачи.

В техническото си предложение участникът следва да предложи методология за изпълнение на горепосочените задачи и план-график във връзка с изпълнението на горепосочените дейности.

4.5 Други задължения към изпълнителя

Изпълнителят на настоящата обществена поръчка е длъжен също:

· да изготви встъпителен доклад, междинни доклади и окончателен доклад за изпълнението на договора и да ги представя на Възложителя в изискуемите срокове;

· да не използва по никакъв начин, включително за свои нужди или като разгласява пред трети лица, каквато и да било информация за Възложителя, негови служители или контрагенти, станала му известна при или по повод изпълнението на този договор и / или договора за строителство; 

· да спре изпълнението по договора, тогава, когато получи от Възложителя известие за това;

· да предостави, при приключване на настоящия договор, на Възложителя всички доклади, както и цялата информация, и/или получени материали, както и тези, които са събирани и подготвени от него при и по повод изпълнението на настоящия договор;

· да информира Възложителя за всички потенциални проблеми, които възникват и биха могли да възникнат в хода на изпълнението на настоящия договор, като предложи адекватни решения за тях; 

5 ЕКСПЕРТЕН СЪСТАВ

5.1 Видове експерти

За изпълнение на настоящата поръчка участникът трябва да предложи необходимия експертен състав от ключови експерти, който да извърши дейностите, предмет на настоящата процедура. За целите на настоящата процедура участникът следва да предложи:

· Ръководител на екипа;

· Трима ключови експерти по организация и управление на проекти, включително:

· Ключов експерт - икономист;

· Ключов експерт – юрист;

· Ключов експерт – инженер.

5.2 Задължения на ключовите експерти
5.2.1 Задължения на ръководителя на екип 

Ръководителят на екипа има следните основни задължения:

· Осъществява комуникация и връзка с Възложителя;

· Подготвя и съгласува необходимите доклади до Възложителя за текущото изпълнение на договора (встъпителен доклад, междинни доклади и окончателен доклад);

· Управлява и координира дейностите по настоящата техническа спецификация;

· Носи отговорност за качеството дейностите, предвидени в настоящата техническа спецификация;

· Подготвя и съгласува встъпителния доклад, междинните доклади и обобщен окончателен доклад за изпълнение на договора и го представя на Възложителя.

Ръководителят на екипа трябва да е на разположение през целия период на изпълнение на договора, да бъде в България и да работи на пълен работен ден и също така да бъде на разположение по време на всички важни за проекта периоди.

5.2.2 Задължения на ключовите експерти

Ключовите експерти имат следните основни задължения:

· Осъществяват непосредствена връзка с Ръководителя на екипа;

· Носят отговорност за качеството на съответните дейности от настоящата техническа спецификация, които изпълняват;

· Информират Ръководителя на екипа за всички потенциални проблеми, възникнали в хода на реализацията на отделните дейности, като представят съответните решения.

По-конкретно, задълженията на отделните ключови експерти са, както следва:

5.2.3 Задължения на ключовия експерт – икономист

Ключовият експерт – икономист има следните основни задължения:

· Участва в разработването на детайлна система за финансово управление и контрол (СФУК) на дейностите в рамките на проекта в рамките на своята компетентност, включително при: определяне на основните етапи във връзка с изпълнението на проекта; разработване на организационна структура за изпълнение на проекта; разработване на подробно описание на основните задължения на Екипа за управление на проекта (ЕУП) и задълженията на външния консултант; разработване на подробно описание на комуникационните връзки и взаимоотношения в рамките на Екипа за управление на проекта, между ЕУП и външния консултант и останалите изпълнители на договори в рамките на проекта; Разработване на детайлни и конкретни правила и процедури във връзка с управлението и контрола на настоящия проект, въз основа на съществуващите в рамките на Столична община общи правила и процедури във връзка с управление на средства от Европейския съюз и други публични средства;

· Подготвя план за обучение на служителите от ЕУП във връзка с въпросите от неговата компетентност;
· Провежда обучения на служителите от ЕУП по следните теми:

· провеждане на верификация на разходите и подготовка на искания за средства на ниво проект;

· осчетоводяване на разходите за целите на проекта;

· участва в обученията, провеждани от останалите ключови експерти;
· Регистриране на получените от страна на изпълнителите фактури и други документи с еквивалентна доказателствена стойност;

· Осъществяване на документални проверки (верификации) върху представените от изпълнителите фактури и други документи с еквивалентна доказателствена стойност, които включват проверки на реквизитите на съответния документ, проверка на точността на заявените суми и проверка на допустимостта на разходите;

· Попълване на съответните контролни листа и доклади за верификация, в резултат на извършените проверки;

· Комплектоване на досиета за извършените плащания във връзка с проекта;

· Подготовка и цялостно комплектоване на искания за средства на ниво проект;

· Представяне на исканията за средства на служителя – финансист в рамките на ЕУП за осъществяване на контрол;

· Извършване на всички необходими корекции по исканията за средства, във връзка с коментари от служителя-финнасист, Ръководителя на ЕУП и междинното звено на ОП „Околна среда 2007-2013 г.“.

· Участва в рамките на своята компетентност при координацията и наблюдението на напредъка по изпълнение на проекта, посредством контрол и анализ на времевите графици по отделните дейности в рамките на проекта;

· Участва в рамките на своята компетентност в разработване на Стратегия за управление на риска в рамките на проекта.

· Взема участие в периодичните срещи с членовете на ЕУП за обсъждане на напредъка по изпълнение на проекта и проблеми, свързани с извършване на услугите, доставките и строителството, както и при подготовка на експертни становища за тяхното преодоляване и решаването им;

· Взема участие в редовните срещи с екипите на другите избрани изпълнители по реализиране на проекта и при изготвяне на доклади за изпълнение на възложените на изпълнителите задачи.

5.2.4 Задължения на ключовия експерт – инженер

Ключовият експерт – инженер има следните основни задължения:

· Участва в разработването на детайлна система за финансово управление и контрол (СФУК) на дейностите в рамките на проекта в рамките на своята компетентност, включително при: определяне на основните етапи във връзка с изпълнението на проекта; разработване на организационна структура за изпълнение на проекта; разработване на подробно описание на основните задължения на Екипа за управление на проекта (ЕУП) и задълженията на външния консултант; разработване на подробно описание на комуникационните връзки и взаимоотношения в рамките на Екипа за управление на проекта, между ЕУП и външния консултант и останалите изпълнители на договори в рамките на проекта; Разработване на детайлни и конкретни правила и процедури във връзка с управлението и контрола на настоящия проект, въз основа на съществуващите в рамките на Столична община общи равила и процедури във връзка с управление на средства от Европейския съюз и други публични средства;

· Подготвя план за обучение на служителите от ЕУП във връзка с въпросите от неговата компетентност;
· Провежда обучения на служителите от ЕУП по следните теми:

· провеждане на проверки на място при изпълнение на проекта;

· осъществяване на мониторнг на изпълнението на проекта и докладване на изпълнението;

· провеждане, контрол и докладване на изпълнението на мерки за информация и публичност
· участва в обученията, провеждани от останалите ключови експерти;

· Провеждане на проверки на място върху дейността на изпълнителите по проекта, с оглед потвърждаване на действителното извършване на стопанските операции;

· Извършване на проверки, с цел доказване на съответствието на декларираните разходи с действителния напредък при изпълнение на отделните договори;

· Попълване на съответните контролни листа и доклади от проверки на място, в резултат на извършените проверки;

· Участва в рамките на своята компетентност при координацията и наблюдението на напредъка по изпълнение на проекта, посредством контрол и анализ на времевите графици по отделните дейности в рамките на проекта;

· Участва в рамките на своята компетентност в разработване на Стратегия за управление на риска в рамките на проекта.

· Взема участие в периодичните срещи с членовете на ЕУП за обсъждане на напредъка по изпълнение на проекта и проблеми, свързани с извършване на услугите, доставките и строителството, както и при подготовка на експертни становища за тяхното преодоляване и решаването им;

· Взема участие в редовните срещи с екипите на другите избрани изпълнители по реализиране на проекта и при изготвяне на доклади за изпълнение на възложените на изпълнителите задачи.

5.2.5 Задължения на ключовия експерт – юрист

Ключовият експерт – юрист има следните основни задължения:

· Участва в разработването на детайлна система за финансово управление и контрол (СФУК) на дейностите в рамките на проекта в рамките на своята компетентност, включително при: определяне на основните етапи във връзка с изпълнението на проекта; разработване на организационна структура за изпълнение на проекта; разработване на подробно описание на основните задължения на Екипа за управление на проекта (ЕУП) и задълженията на външния консултант; разработване на подробно описание на комуникационните връзки и взаимоотношения в рамките на Екипа за управление на проекта, между ЕУП и външния консултант и останалите изпълнители на договори в рамките на проекта; Разработване на детайлни и конкретни правила и процедури във връзка с управлението и контрола на настоящия проект, въз основа на съществуващите в рамките на Столична община общи правила и процедури във връзка с управление на средства от Европейския съюз и други публични средства;

· Подготвя план за обучение на служителите от ЕУП във връзка с въпросите от неговата компетентност;
· Провежда обучения на служителите от ЕУП по следните теми:

· Обучения във връзка с правилата за администриране и докладване на нередности;

· Провеждане и контрол на процедури за възлагане на обществени поръчки;

· Предоставя юридически консултации на всички етапи на изпълнение на проекта;

· Участва в рамките на своята компетентност при координацията и наблюдението на напредъка по изпълнение на проекта, посредством контрол и анализ на времевите графици по отделните дейности в рамките на проекта;

· Участва в рамките на своята компетентност в разработване на Стратегия за управление на риска в рамките на проекта.

· Взема участие в периодичните срещи с членовете на ЕУП за обсъждане на напредъка по изпълнение на проекта и проблеми, свързани с извършване на услугите, доставките и строителството, както и при подготовка на експертни становища за тяхното преодоляване и решаването им;

· Взема участие в редовните срещи с екипите на другите избрани изпълнители по реализиране на проекта и при изготвяне на доклади за изпълнение на възложените на изпълнителите задачи.

В техническото си предложение участникът следва да подготви ясна, точна и подробна обосновка относно:

(1) ОПИСАНИЕ И МЕТОДИКА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ В ОБХВАТА НА ПОРЪЧКАТА, включително:
a. Система за финансово управление и контрол (СФУК) на проекта, в т.ч.:
i. Необходимост от разработване на СФУК на проекта, обосновка на взаимовръзката на СФУК с целите и очакваните  резултати от проекта;

ii. Посочване на предвижданите дейности във връзка с разработването на СФУК, описание на начините на взаимодействие на Изпълнителя с Екипа за управление на проекта при нейното разработване и внедряване;

iii. Изготвяне на проект на съдържание на СФУК, в който да са описани  основните елементи на системата и обхвата на отделните процедури.

b. План за осъществяване на периодични обучения и практически занятия с цел повишаване на административния капацитет на Екипа за управление на проекта (ЕУП), в т.ч.:

i. Представяне на план за провеждане на обучения, семинари и практически занятия на служителите на ЕУП, като в него са описани темите на отделните обучения, съдържанието на обучителните модули, продължителността на занятията, ангажираността на екипа на Изпълнителя и служителите от ЕУП;

ii. Представяне на варианти на казуси за практически занятия, които ще подпомогнат повишаването на административния капацитет на ЕУП при управлението и изпълнението на проекта.
c. Стратегия за управление на риска, в т.ч.:

i. Необходимост от разработване на Стратегия за управление на риска в рамките на проекта;

ii. Посочване на предвижданите дейности във връзка с разработването на Стратегия за управление на риска, описание на начините на взаимодействие на Изпълнителя с Екипа за управление на проекта при нейното разработване и внедряване;

iii. Изготвяне на проект на съдържание на Стратегия за управление на риска, в който са описани  основните елементи на Стратегията и обхвата на отделните й части.

(2) МЕТОДИ ЗА ОТЧЕТНОСТ И КОНТРОЛ, включително:

a. Описание на вида, периодичността и съдържанието на документите, които ще бъдат подготвяни за отчитане на напредъка по проекта;

b. Описание на методите за осигуряване на качеството при управление на дейностите по проекта.
(3) ОРГАНИЗАЦИОННА СТРУКТУРА И ГРАФИК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА, ВКЛЮЧИТЕЛНО:
a. Описание на наличния човешки ресурс за изпълнението на поръчката;

b. Дефиниране на задачите и отговорностите на отделните експерти съгласно планираните дейности;
c. Разпределение на  участието на отделните ключови експерти във времето и по категории дейности;

d. Разработване на подробен график за изпълнение на поръчката.

6 срок на изпълнение

Срокът за изпълнение на поръчката започва да тече от датата на регистрационния индекс на договора за обществена поръчка и приключва с окончателното изпълнение на Договор за безвъзмездна финансова помощ № DIR-51011116-C006, но не по-рано от 02.10.2014г.
7 ДОКЛАДВАНЕ

7.1 Обща информация
За изпълнение на задълженията си по настоящата обществена поръчка, предвидени в договора за поръчката изпълнителят изготвя и предоставя на възложителя:

· встъпителен доклад;

· междинни доклади;

· окончателен доклад за изпълнението на договора.

Изпълнителят изготвя горепосочените доклад на български език в три (3) еднообразни екземпляра на хартиен носител, както и на електронен носител (CD).
7.2 Встъпителен доклад 

В рамките на 10 (десет) дни от стартиране на изпълнението на договора по настоящата процедура, Изпълнителят подготвя и предоставя на Възложителя встъпителен доклад, който съдържа следната информация:

· Резултати и изводи от оценка на настоящето състояние по отношение на административния капацитет в рамките на Столична община;

· Актуализирано описание на методологията и организацията на изпълнение на предвидените дейности;

· Актуализиран график за изпълнение на предвидените дейности в рамките на процедурата.

· Друга информация по преценка на Изпълнителя.

7.3 Междинни (четиримесечни) доклади за изпълнението на договора

След изтичане на всяко четиримесечие от изпълнение на договора за обществена поръчка Изпълнителят представя междинен доклад за изпълнение на договора, който следва да съдържа информация относно:

· изпълнение на задълженията му, съгласно настоящата техническа спецификация,

· администрирането на договора за обществена поръчка - срещи, протоколи, кореспонденция и други,

· финансовото състояние на договора за обществена поръчка,

· екип на изпълнителя,

· проблеми, възникнали във връзка с изпълнението на договор, в т.ч. предложените и / или предприетите действия за решаване им,

· друга информация по преценка на Изпълнителя.

Четиримесечните (междинните) доклади на Изпълнителя задължително съдържат приложения, подкрепящи изложената в него информацията. 

Приложенията могат да бъдат документи, схеми таблици и други. 

Изпълнителят предоставя на Възложителя четиримесечни доклади за изпълнението на задълженията си по договора до изтичане на десето (10) число на месеца, следващ четиримесечието на докладване през целия период на изпълнение на договора.

7.4 Окончателен доклад за изпълнението на договора 

Изпълнителят подготвя и представя окончателен доклад за изпълнението на договора, който съдържа следната информация:

· изпълнение на задълженията му, съгласно настоящата техническа спецификация;

· финансовото състояние на договора за изпълнение,

· проблемите, възникнали във връзка с изпълнението на договор и предприетите действия за решаване им,

· анализ на постигнатите резултати по време на изпълнението на договора,

· обоснована преценка от страна на Изпълнителя за размера на сумата, която би следвало да му бъде изплатена във връзка с изпълнението на договора,

· друга информация по преценка на Изпълнителя.

· приложения.

Изпълнителят предоставя на Възложителя окончателния доклад за изпълнението на задълженията си по договора не по-късно от 10 (десет) дни преди изтичане на крайния срок за изпълнение на договора.

8 мерки за инфорМация и публичност

Изпълнителят на настоящата обществена поръчка следва да съблюдава изискванията за информация и публичност, приложими за проекти съ-финансирани от структурните фондове и кохезионния фонд на Европейския съюз и в частност за проекти, съ-финансирани от оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.”. 

При изпълнение на конкретните мерки за информираност и публичност следва да се съблюдават Насоките за информация и публичност при изпълнение на проекти, финансирани от ОП „Околна среда 2007 – 2013 г.” - Приложение 1 към настоящото Техническо задание.

След сключване на договора за обществена поръчка възложителят предоставя указания към изпълнителя във връзка с изпълнение на мерките за информация и публичност. 

ПРИЛОЖЕНИЯ

Насоки за информация и публичност при изпълнение на проекти, финансирани от ОП „Околна среда 2007 – 2013 г.”
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