ОБЕКТ: Велотрасе по бул. “България” от бул. „Гоце Делчев” до бул. „Фр. Нансен” и отклонение до метростанция при музей „Земята и хората”
ЧАСТ:  Пътни работи

ФАЗА:  ТП
                       ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА

I.  Общи положения
 
Настоящият работен проект е изготвен по възлагане на инвеститора Столична община с писмо № 7000 - 379/22.05.2012г.

Проектът предвижда изграждане на велострасе по бул. „България” от бул. „Гоце Делчев” до бул. „Фр. Нансен” и отклонение до метростанция при музей „Земята и хората”. Проектираната велоалея е еднопосочна до кръстовище бул. „Петко. Ю. Тодоров” – бул. „България” и кръстовище бул. „Акад. Иван. Ев. Гешов” – бул. „България”, с дължина 2180 м. В останалият участък от трасето до бул. „Фр. Нансен” велоалеята е двупосочна с дължина 2250 м. Общата дължина на велоалеята е 4430м.

II.  Ситуация
Ситуацията е проектирана върху геодезическа снимка и кадастрална основа в М 1:500. Велотрасето започва от подлеза на бул. „Гоце Делчев” при кръстовище бул. „Гоце Делчев – бул. „България”, където се свързва с вече съществуващата велоалея.

По десния тротоар от бул. „Гоце Делчев” до бул. „Петко. Ю. Тодоров” проектираната велоалея е еднопосочна с ширина 1,50м. Променя се габаритът на тротоарите в този участък като те варират от 1.50м до 3.25м, а зелените площи от 2.20м до 3.30м. При ул. Нишава трасето преминава чрез велосопедна пътека. След това заобикаля пешеходния подлез преди ул. „Траянови врата” и минава през подлеза на бул. „Петко. Ю. Тодоров” (ос 1). 
От бул. „Акад. Иван. Ев. Гешов” в посока бул. „Гоце Делчев” (ос 2 и ос 3) също е проектирана еднопосочна велоалея. Тя е разработена по съществуващия тротоар. От бул. „Акад. Иван. Ев. Гешов” трасето излиза от подлеза, минава по съществуващия тротоар, пресича локалното платно и продължава по разделителната ивица. Велоалеята заобикаля пешеходния подлез при кв.„Бели Брези” и продължава до ул. „Нишава”. Заобикаля пешеходния подлез след ул. „Нишава” и се включва в подлеза на бул. „Гоце Делчев” и съществуващото велотрасе. Габаритът на тротоарът варира от 1.50м до 1.60м, а зелената площ от 1.50м до 2.20м. 
От бул. „Акад. Иван. Ев. Гешов” до подлеза срещу МА е разработена ос 10 от велоалеята, която е двупосочна с габарит 2.00м. Ползва се рампата на подлеза при бул. „Акад. Иван. Ев. Гешов” като заобикаля пешеходния подлез срещу Медицинска Академия. От там трасето преминава по ос 9. То е проектирано така че, в ситуация отнема частично площ от зелената площ и частично от съществуващият тротоар. При кв. „Здраве” велоалеята преминава по платното за движение и продължава до кръстовището с бул. „Витоша”. В този участък тя се отделя от автомобилното движения посредством делинеатори. Променя се геометрията на двата острова по бул. „България”.
Паралелно от другата страна на булеварда е разработена също двупосочна велоалея, която е ситуирана в платното за движение и отново е отделена от него с делинеатори. 

Част от двупосочната велоалея по бул. „България е проектирана по ос 6 за сметка на съществуващата зелена плош.

Проектирано е отклонение при метростанция „Земята и хората” и връзка към съществуващите алеи в „Южен парк II част”. 
Връзката между подлеза на бул. „Фр. Нансен” и ос 7 на двупосочната велоалея е изградена за сметка на съществуващият тротоар (плочки) и достига до подлеза на бул. „Витоша”. Там тя се разклонява към рампата на подлеза и преминаването на велопътеката към ос 14. 
III.  Надлъжен профил
Изготвени са 11 надлъжни профили в мащаб М 1:100/1000 съобразен със съществуващото положение на терена и околното пространство. Радиусите на вертикалните криви и надлъжните наклони са в рамките на допустимите стойности. Надлъжните наклони са в рамките на допустимите параметри - минимален надлъжен наклон 0.3 %. 
IV.  Напречни профили

Разработени са типови напречни профили и детайли на настилките, бордюрите, зелените площи. Наклонът на тротоарите и велоалеята е 2 % към платното. 
Конструкция на настилката за велоалеята:

· 5 см червен пясъчен асфалтобетон Е=1200 MPa
· 30 см трошен камък Е=300 MPa
Конструкция на настилката за тротоара:

· 5 см пясъчен асфалтобетон Е=1200 MPa
· 30 см трошен камък Е=300 MPa
Велоалеите – еднопосочни с габарит 1.50м, и двупосочни с габарит 2.00м – са отделени от тротоарите и зелените площи с водещи ивици 10/25/50см. Тротоарът е отделен от съществуващата зелена площ с градински бордюри 8/16/50см. 
V.  Отводняване

Отводняването на тротоарите и велоалеята става посредством напречният наклон към зелена площ или платното за движение. 
VI.  Достъпност на средата
Предвидени са понижения на бордюрите при пешеходните пресичания и велопреминавания, съгласно Наредба №4 от 1.07.2009г.за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна за населението, включително за хората с увреждания. Пониженията ще бъдат изпълнени от уни паваж. Изграждат се червени и жълти тактилни ленти, съгласно приложените детайли в чертежите. 
VII.  Организация на движението

Разработена е постоянна организация на движения, в която са предвидени монтиране на нови знаци свързани с изграждането на новата велоалея. Пешеходните пътеки и велопреминавания са отразени с хоризонтална пътна маркировка М8.2 и М9. Предвидена е маркировка по булеварда, както и насочващи стрелки по велоалеята. 
Временната организация на движението осигурява строителна площадка за СМР свързани с изграждането на велотрасето и тротоарите. Разработени са типови схеми за извършване на СМР с дължина 100 м повтаряща се по цялата дължина на трасето. 

Проектите са съгласувани с Отдел „ОБД” при СО. 
VIII.  Количествена сметка

Представени са количествени сметки, включващи всички видове СМР за разваляне и ново строителство, както и необходимите пътни знаци за временна и постоянна организация на движението. В количествената сметка е предвидено поставянето на делинеатори и боядисване на асфалтовата настилка с червена боя, отделящи велоалеята от автомобилното движение по бул. „Витоша”. Участъкът от велоалеята, който преминава по съществуващите плочки при НДК ще бъдат прахово награпавен и велоалеята ще се маркира с червени ленти 0.20 см. 
При извършване на СМР да бъдат спазени изискванията за безопасност и охрана на труда. 
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