ЗАДАНИЕ 

за предоставяне на социална услуга „Наблюдавано жилище“, с основни дейности: „Резидентна грижа“; „Застъпничество и посредничество“; „Информиране и консултиране“ (като специализирана услуга) , на територията на Столична община, брой места в социалната услуга – 6 места
„Наблюдавано жилище“ е форма на социална услуга за пълнолетни лица с увреждания или лица от 18- до 25-годишна възраст, които са били настанени извън семейството по реда на Закона за закрила на детето, осигуряваща настаняване и условия за водене на самостоятелен начин на живот. Подкрепата на лицата от специалисти се осъществява извън услугата чрез психологически, социални, правни и трудови консултации. 
Дейностите, които ще бъде предлагани посредством конкретната социална услуга, е легално дефинирана в Допълнителните разпоредби на Закона за социалните услуги:

· „Резидентна грижа" е дейност за осигуряване на място за настаняване на младежи до 25-годишна възраст, лица с трайни увреждания и лица в надтрудоспособна възраст и в зависимост от индивидуалните потребности – за осигуряване на 24-часова грижа за посрещане на ежедневните потребности и потребностите от развитие на лицата или за осигуряване на подкрепа за водене на самостоятелен начин на живот.
· "Информиране и консултиране" е дейност за изследване и разбиране заедно с лицето на проблеми и затруднения, които то среща за постигане на основните цели в неговия живот, и запознаване със и обмисляне на възможните решения и действия за преодоляването им.

· "Застъпничество" е дейност за подкрепа на лицето да защити и да отстоява своите права и потребности в рамките на налични правни и административни процедури.

· "Посредничество" е осъществяване на взаимодействие и координация между служител, осъществяващ дейности по предоставяне на социални услуги, със служител/служители от други услуги или от различни институции, организации и административни органи в интерес на заинтересовано лице, което има нужда от конкретна подкрепа

Услугата функционира при спазване на следните принципи:

· Индивидуализиране на подкрепата;

· Всеобхватност и непрекъснатост на подкрепата;

· Зачитане правата на потребителите, ползващи социалната услуга;

· Гарантиране на активното участие на потребителите при вземането на решения;

· Гъвкавост и прозрачност при управлението на социалната услуга;

· Поверителност;
· Доброволност при ползване на услугите в Наблюдаваното жилище;

· Прилагане на индивидуален подход при предоставяне на дейностите за подкрепа;

· Създаване на безопасни условия за живот, съобразени с възрастта, физическите възможности на човекът с увреждане, техните специфични характеристики и безопасни условия на труд за екипа;

· Поддържане на висок стандарт на качеството на предоставяните услуги. 
· В социалната услуга се извършват следните дейности:
· Осигуряване на включваща, приемаща и стимулираща развитието среда;
· Подкрепа потребителите да търсят и намират решения за проблеми, затруднения и пречки, които срещат, да формулират и преследват собствени цели в живота;

· Подкрепа за отстояване на права в правни и административни процедури и посредничество;

·  Дейности за развиване, възстановяване, поддържане или подобряване на социални умения, умения за самообслужване, комуникация и други;

· Дейности за подготовка на младежите за придобиване на умения за самостоятелност и независим живот;

· Дейности за изграждане на социални умения и създаване на възможности за самостоятелен начин на живот.
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