
Задание за предоставяне на социална услуга „Дневен център за деца и/или младежи с увреждания“ /с приоритет ползватели с диагноза епилепсия/ с основни дейности: „Дневна грижа“, „Информиране и консултиране“ (като специализирана услуга), „Застъпничество и посредничество“, „Терапия и рехабилитация“, „Обучение за придобиване на умения“ (като специализирана услуга) и „Подкрепа за придобиване на трудови умения“  (за младежи над 16-годишна възраст)на територията на Столична община,  с капацитет 25 места.
„Дневен център за деца и/или младежи с увреждания“ е форма за подкрепа на деца и/или младежи с трайни увреждания, в които се създават условия за обслужване, отговарящи на ежедневните и рехабилитационните им потребности, както и на потребностите от организация на свободното време. Потребителите се подпомагат от професионалисти с цел социално включване, предоставяне на  комплексна грижа чрез въвеждане на иновативни методи за интеграция и приобщаване  

Отделните дейности, които ще бъдат предлагани посредством конкретната социална услуга са легално дефинирани в Допълнителните разпоредби на ЗСУ:

          „Информиране и консултиране“ е дейност за изследване и разбиране заедно с лицето на проблеми и затруднения, които то среща за постигане на основните цели в неговия живот, и запознаване и обмисляне на възможните решения и действия за преодоляването им.


„Терапия“ е съвкупност от различни дейности за развиване, възстановяване, поддържане или подобряване на социални умения, умения за самообслужване, комуникация, разрешаване на емоционални конфликти, овладяване на поведението, понижаване на тревожността, подобряване на самооценката, възможностите за труд и други, както и специализиращи дейности за лица във висок риск от социално изключване.


„Рехабилитация“ е дейност, която има за цел да подобри физическата сила и функционалното здраве на лица с увреждания и лица с проблеми в опорно-двигателния апарат и ставите, като и възстановяване и развитие на сензорните умения на лица с увреждания, извън обхвата на медицинската рехабилитация.


„Обучение за придобиване на умения“ е дейност, която се осъществява в специализирана среда или мобилно, за подготовка на деца и пълнолетни лица за придобиване на умения за самостоятелност, независим живот, самостоятелно справяне с проблеми и затруднения, както и умения за грижа и подкрепа за деца и зависими от грижа членове на семейството.


„Подкрепа за придобиване на трудови умения“ е дейност, с която се осъществява специализирана среда или мобилно за подготовка и придружаване на лица с трайни увреждания за придобиване на умения за участие в трудови дейности.

         „Дневна грижа“ е дейност за  осигуряване на специализирана среда на подкрепа индивидуално и в групи за деца и пълнолетни лица с трайни увреждания в рамките на не по-малко от 4 часа дневно, чрез която се осигурява посрещането на техните ежедневни потребности, свързаните с тях потребности от занимания за развитие на основни умения, в зависимост от възрастта и личните нужди на лицата.

        „Застъпничество“ е дейност за подкрепа на децата/младежите да защитят и да отстояват своите права и потребности, в рамките на налични правни и административни процедури.

        „Посредничество“ е осъществяване на взаимодействие и координация между служител, осъществяващ дейности по предоставяне на социални услуги или от различни институции, организации и административни органи в интерес на заинтересовано лице, което има нужда от конкретна подкрепа за реализиране на своите права и потребности.
Услугата функционира при спазване на следните принципи:

· Индивидуализиране на подкрепата;

· Всеобхватност и непрекъснатост на подкрепата;

· Зачитане правата на  децата и младежите, ползващи социалната услуга;

· Гарантиране на активното участие на потребителите при вземането на решения;

· Гъвкавост и прозрачност при управлението на социалната услуга;

· Поверителност;
· Доброволност при ползване на услугите в  Дневния център;

· Прилагане на индивидуален подход при предоставяне на дейностите за подкрепа;

· Създаване на безопасни условия за живот, съобразени с възрастта, физическите възможности на  децата/младежите с увреждане, техните специфични характеристики и безопасни условия на труд за екипа;

· Поддържане на висок стандарт на качеството на предоставяните услуги. 

В социалната услуга се извършват следните дейности:
· Осигуряване на включваща, приемаща и стимулираща развитието среда;
· Създаване на оптимални условия за корекционно-компенсаторна и интеграционна работа с потребителите на услугите;
· Изграждане на трудови и социални умения и създаване на възможности за самостоятелен начин на живот;

· Превенция на рискови фактори, водещи до социално изключване и изолация;
· Поддържане и придобиване на нови способности и самостоятелност чрез намиране на съвременни решения за грижа и подкрепа;
· Оказване на подкрепа на потребителите и техните семейства;
·  Оказване на терапевтична помощ;
· Запознаване с конкретните нужди на децата/младежите според сферите на функциониране;
· Психологическа помощ и подкрепа; 

· Организиране на свободното време на потребителите на социалната услуга.
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