Задание за предоставяне на социалната услуга Дневен център за деца с тежки множествени увреждания „Усмивка“ с адрес: гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ № 23, (етаж 2, южно крило)  и капацитет – 30 места

Дейностите, които следва да се осъществяват в Дневен център за деца с тежки множествени увреждания „Усмивка“ са:

· "Дневна грижа" е дейност за осигуряване в специализирана среда на подкрепа индивидуално и в групи за деца и пълнолетни лица с трайни увреждания в рамките на не по-малко от 4 часа дневно, чрез която се осигурява посрещането на техните ежедневни потребности и свързаните с тях потребности от занимания за развитие на основни умения в зависимост от възрастта и личните нужди на лицата.

· "Информиране и консултиране" е дейност за изследване и разбиране заедно с лицето на проблеми и затруднения, които то среща за постигане на основните цели в неговия живот, и запознаване със и обмисляне на възможните решения и действия за преодоляването им.
· „Застъпничество“ е дейност за подкрепа на лицето да защити и да отстоява своите права и потребности в рамките на налични правни и административни процедури

· „Посредничество“ е осъществяване на взаимодействие и координация между служител, осъществяващ дейности по предоставяне на социални услуги, със служител/служители от други услуги или от различни институции, организации и административни органи в интерес на заинтересовано лице, което има нужда от конкретна подкрепа за реализиране на своите нужди.
· "Терапия" е съвкупност от различни дейности за развиване, възстановяване, поддържане или подобряване на социални умения, умения за самообслужване, комуникация, разрешаване на емоционални конфликти, овладяване на поведението, понижаване на тревожността, подобряване на самооценката, възможностите за труд и други, както и социализиращи дейности за лица във висок риск от социално изключване.

· "Рехабилитация" е дейност, която има за цел да подобри физическата сила и функционалното здраве на лица с увреждания и лица с проблеми в опорно-двигателния апарат и ставите, както и възстановяване и развитие на сензорните умения на лица с увреждания, извън обхвата на медицинската рехабилитация.

· "Обучение за придобиване на умения" е дейност, която се осъществява в специализирана среда или мобилно, за подготовка на деца и пълнолетни лица за придобиване на умения за самостоятелност, независим живот, самостоятелно справяне с проблеми и затруднения, както и умения за грижа и подкрепа за деца и за зависими от грижа членове на семейството.

Услугата функционира при спазване на следните принципи:

· Индивидуализиране на подкрепата;

· Всеобхватност и непрекъснатост на подкрепата;

· Зачитане правата на потребителите, ползващи социалната услуга;

· Гъвкавост и прозрачност при управлението на социалната услуга;

· Поверителност;

· Доброволност при ползване на услугите в ДЦДТМУ;

· Прилагане на индивидуален подход при предоставяне на дейностите за подкрепа;

· Създаване на безопасни условия за живот, съобразени с възрастта, физическите възможности на детето с увреждане, техните специфични характеристики и безопасни условия на труд за екипа;

· Поддържане на висок стандарт на качеството на предоставяните услуги. 
В Дневния център за деца с тежки множествени увреждания „Усмивка“ ще се извършват следните дейности: 

· Осигуряване на подкрепа в специализирана среда на деца с тежки множествени увреждания за посрещането на техните ежедневни потребности. 

· Занимания за развитие на основни умения в зависимост от възрастта и личните им нужди.

· Осигуряване на включваща, приемаща и стимулираща развитието среда в отговор на специфичните потребности на децата от рехабилитация, обучение и образование, психологична и логопедична подкрепа

· Организация на свободното време, лични контакти и социални умения в приятелска и близка до реалната среда. 

· Други дейности, съгласно нормативните изисквания за този вид социална услуга.
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