ЗАДАНИЕ 

за предоставяне на социална услуга „Център за обществена подкрепа „Хоризонти“ с основни дейности: “Информиране и консултиране” (като общодостъпна и като специализирана услуга); “Общностна работа”;  “Застъпничество и посредничество; “Терапия и рехабилитация” (само стандартите за терапия); “Обучение за придобиване на умения” (като общодостъпна и като специализирана услуга), на територията на Столична община с капацитет 50 места.
"Център за обществена подкрепа" (ЦОП) е форма на социална услуга, в който се извършват дейности, свързани с превенция на изоставянето, превенция на насилието и отпадане от училище, деинституционализация и реинтеграция на деца, обучение в умения за самостоятелен живот и социална интеграция на деца от резидентна грижа. В центъра се извършват: социално и психологическо консултиране на деца и семейства в риск; оценяване на родителски капацитет, посредничество в случаи на родителско отчуждение и конфликт при развод/раздяла, оценяване и обучение на бъдещи приемни родители и осиновители, консултиране и подкрепа на деца с поведенчески проблеми, реализиране на социални програми за деца и семейства в риск.
Дейностите, които следва да се осъществяват в „Центъра за обществена подкрепа“ са:
●"Информиране и консултиране" (като общодостъпна и като специализирана услуга) е дейност за изследване и разбиране заедно с лицето на проблеми и затруднения, които то среща за постигане на основните цели в неговия живот, и запознаване със и обмисляне на възможните решения и действия за преодоляването им.  
● „Общностна работа“ е съвкупност от дейности, които се осъществяват в уязвими общности или групи, насочена към превенция и защита, както и към стимулиране на общностното развитие.
● „Застъпничество“ е дейност за подкрепа на лицето да защити и да отстоява своите права и потребности в рамките на налични правни и административни процедури

● „Посредничество“ е осъществяване на взаимодействие и координация между служител, осъществяващ дейности по предоставяне на социални услуги, със служител/служители от други услуги или от различни институции, организации и административни органи в интерес на заинтересовано лице, което има нужда от конкретна подкрепа за реализиране на своите права и потребности.

●"Терапия и рехабилитация“ (само стандартите за терапия) – „терапия“ е съвкупност от различни дейности за развиване, възстановяване, поддържане или подобряване на социални умения, умения за самообслужване, комуникация, разрешаване на емоционални конфликти, овладяване на поведението, понижаване на тревожността, подобряване на самооценката, възможностите за труд и други, както и социализиращи дейности за лица във висок риск от социално изключване.

●"Обучение за придобиване на умения" (като общодостъпна и специализирана) е дейност, която се осъществява в специализирана среда или мобилно, за подготовка на деца и пълнолетни лица за придобиване на умения за самостоятелност, независим живот, самостоятелно справяне с проблеми и затруднения, както и умения за грижа и подкрепа за деца и за зависими от грижа членове на семейството.
Услугата функционира при спазване на следните принципи:

· Гарантиране най-добрия интерес на детето;

· Гарантиране правото на всяко дете да бъде отглеждано в семейна среда;

· Зачитане на достойнството и личността на детето;

· Зачитане правото на детето на изразяване на мнение и изслушване;

· Доброволност при ползване на услугите в  ЦОП;

· Прилагане на индивидуален подход при предоставяне на дейностите за подкрепа;

· Проява на толерантност и уважение към различията и многообразието от потребности на децата и техните семейства;

· Индивидуален подход на интервенциите при работа;

· Поверителност;

· Работа в екип и междуинституционално сътрудничество.

В ЦОП ще се извършват следните дейности: 

· Оценка на потребностите и планиране на интервенции в зависимост от установените проблеми;
· Ангажиране и активиране на семействата и общността за осигуряване на грижи в ранна детска възраст;
· Превенция на изоставянето на деца и на тяхната реинтеграция;
· Предоставяне на подкрепа на деца и семействата от уязвими групи
· Формиране на родителски умения и подобряване на семейната среда
· Повишаване на училищната готовност и включване на децата в образователната система;
· Стимулиране на личностното, физическото и душевно развитие на всяко дете, съобразно индивидуалните му потребности и в неговия най-добър интерес;

· Подобряване на достъпа до здравна грижа
· Създаване на условия за социални контакти; 

· Психологическо консултиране и  подкрепа; 

· Подкрепа за справяне с конфликти и  кризи в семейните отношения;
· Оценяване на родителски капацитет, подготовка на родителите да се грижат за децата си;
· Социална работа за възстановяване и укрепване на връзките между децата и техните семейства;
· Подкрепа на деца и техните семейства за справяне с проблемно поведение;
· Други дейности, съгласно нормативните изисквания за този вид социална услуга.
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