ОБЯВА

за 
инвестиционно предложение

На основание чл. 95, ал. 1 от Закона за опазване на околната  и чл. 4, ал. 1 от Наредбата за реда и условията за извършване на оценка на въздействието върху околната среда
                                                           СТОЛИЧНА ОБЩИНА
                                                        Гр. София, ул. „Московска 33“

уведомява за свое инвестиционно предложение за: „Изграждане на ВиК инфраструктура в Столична община – Етап II“, финансиран по приоритет 1 на Програма „Околна среда 2021-2027г.“ с обект:
                         ВиК мрежи в кв. „Модерно предградие“, район „Връбница“
 със следните подобекти:

Подобект 1: „ВиК мрежи по ул. „378“ – канални клонове 64, 62, 60, 58, район „Връбница“ и съпътстващ водопровод“;


 Подобект 2: „Изграждане на ВиК мрежи по ул. „Старата църква“– кл. №№ 52, 51, 50, 49, 47, район „Връбница“ и съпътстващ водопровод“;


Подобект 3: „Изграждане на ВиК мрежи по ул. „Антон Кецкаров“ – кл. №№ 46, 45, 44, 43, 42, 37, район „Връбница“ и съпътстващ водопровод“;


Подобект 4: „Изграждане на ВиК мрежи по ул. „369“ – кл. №№ 67, 66, 65, район „Връбница“ и съпътстващ водопровод“;


Подобект 5: „Изграждане на ВиК мрежи по ул. ,,Виткова ливада“ – канални клонове 22, 19, 18, 16, 15, 14 и съпътстващ водопровод; „Изграждане на ВиК мрежи по ул. „366“ – канален клон 33 и съпътстващ водопровод“;


Подобект 6: „Изграждане на ВиК мрежи по ул. ,,Светла“ в участъка от ул. „Виткова ливада“ до ул. ,,378“ – канални клонове 24, 28, 39, 57, 56, 48 и съпътстващ водопровод“.  
                Строеж:  ВиК мрежа по ул. „357“ в участъка от ул.“Връх Манчо“ (ул. „Черни Дрин“) – до ул. 367“, кв. „Модерно предградие“, р-н „Връбница“

                Строеж :  Изграждане на ул. „357“ в участъка от ул.“Връх Манчо“ до ул. „367“ и изместване на електрически съоръжения, кв. „Модерно предградие“, район „Връбница“
Писмени становища се приемат в РИОСВ – София, на адрес: гр. София 1618, п.к. 332, бул. „Цар Борис III“ № 136, ет. 10. 

Приложение: Информация по чл. 4, ал. 3 от Наредбата ОВОС
