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ОТНОСНО: Покана за участие в Единадесети турнир по плуване за Купа „София” за ученици III –IV и  V-VII клас . 

УВАЖАЕМИ/А  ГОСПОДИН / ГОСПОЖО КМЕТ,
УВАЖАЕМИ/А  ГОСПОДИН/ ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,
	
Столична община, дирекция “Спорт и младежки дейности“ при Направление „Култура, образование, спорт и младежки дейности“ в партньорство с Национална спортна академия „Васил Левски”, със съдействието на Регионалното управление по образование - София град, организира Единадесети турнир по плуване за Купа „София” за ученици III –IV и V-VII клас. 
Спортната надпревара предоставя възможност на учениците от град София да демонстрират своите плувни умения и знания за оцеляване във водна среда.
За провеждане на спортното събитие, Национална спортна академия „Васил Левски” предоставя безвъзмездно своята спортна база - басейн «Мадара», като сдружение „Клуб водни спортове – НСА» осигурява лицензиран съдийски екип. 
Единадесетият турнир по плуване за „Купа София“ ще се проведе на 12 и 13 декември 2022 г., /понеделник и вторник/ в басейн „Мадара“,  за две възрастови групи  (III-IVклас и V-VII клас)
		Заявки и документи за участие се приемат само на Техническата конференция, която ще се състои на 09 декември 2022 /петък/, от 12.00 часа до 14.00 часа, в сградата на Столична община -  ул. „Оборище” 44, дирекция „Спорт и младежки дейности“.






УВАЖАЕМИ/А  ГОСПОДИН / ГОСПОЖО КМЕТ,

Моля, за Вашето съдействие, относно информиране на директорите на училищата  на територията на районната администрация /държавни, общински и частни/ за предстоящото спортно събитие и възможност за участие на образователната институция в инициативата.


УВАЖАЕМИ/А  ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,
 
  Моля за Вашето съдействие, относно уведомяване на учителите по физическо възпитание и спорт за възможност да участват в спортното събитие, като ръководители на представителен отбор на училището или индивидуални състезатели, както следва:


· Техническа конференция – 09 декември 2022 /петък/ – 12.00 – 14.00 часа за подаване на документи за участие, съгласно Правила и регламент.
· Турнир по плуване – 12 и 13 декември 2022 г. /понеделник и вторник/ от 10.30 до 13.00 часа, както следва
· III-IV клас – 12.12.2022 г. /понеделник/
· V-VII клас – 13.12.2022 г. /вторник/

 
Приложения:
1. Правила /Регламент за участие в Единадесети Турнир по Плуване Купа „София“2022 г.
2.  Програма на състезанието
3. Техническа заявка по образец
4. Фишове по образец




С уважение, 





съгласувал чрез АИССО, 
директор на д-я „спорт и младежки дейности“, Десислава Темелкова

изготвил чрез АИССО, 
гл. експерт в отдел „Спорт“, Валентина Ликова

Електронно писмо подписано с КЕП. Писмото се изпраща чрез АИССО/СЕОС. След регистрация на писмото, приложенията ще бъдат прикачени, като допълнителни четири файла във формат docx. – оригинали, от експерт в дирекция „Спорт и младежки дейности “.
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ЗАМЕСТНИК - КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
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